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Pikasta kultura vabi
Pika Nogavička je spet glavna v mestu. Nosi župansko lento, skrbi za zabavo in veliko 
pikaste kulture. 
Tudi letos je, potem ko je priplula po Velenjskem jezeru, med res številne obiskoval-
ce otvoritvenega družinskega dne prijezdila na svojem konju Alfredu, v spremstvu 
kapitana Nogavičke in prijateljev Tomaža in Anice. Pridružite se ji! Do sobote, ko se 
bo morala posloviti, pripravlja še niz zanimivih dogodkov.
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Zmerno do pretežno oblačno, 
pojavljale se bodo krajevne 

padavine.
številka38 četrtek,20.septembra2012 1,80EVR

Pika je zakon!
Bojana Špegel

Pa je prišla. Pegasta nagajivka, ki v Velenje vedno pripelje tudi ustvarjalnost 
in veselje, je že prvi dan v svoje mesto ob idiličnem Velenjskem jezeru privabila 
množico obiskovalcev. Ne upam reči koliko, ker nisem dobra v ocenah. In to 
se mi niti ne zdi tako pomembno, bolj pomembno je, da toliko nasmejanih in 
zadovoljnih družin že dolgo nisem videla na enem mestu.

Ob tem sem na prizorišču Pikinega festivala tu in tam slišala pripombo, češ, 
»kaj se pa grejo organizatorji, parkirnino je treba plačati.« Cela 2 evra. Na 
festivalu, kjer vsak otrok vse, kar naredi v več kot 100 ustvarjalnih delavnicah, 

lahko odnese domov. Kjer lahko ves dan uživa pod več odri, na kate-
rih nastopajo zelo znani in tudi manj znani otroški izvajalci. In kjer, 
nenazadnje, dela 200 Pikinih pomočnikov, večinoma študentov, ki si 
bodo s sicer ne lahkim delom vsaj malo okrepili proračun. Vse to je 
seveda treba plačati. Prav je, da vsaj nekaj plačajo tudi obiskovalci 
festivala. Tistim, ki prihajajo od drugod, se to zdi normalno, pritoževali 
so se predvsem domačini. Velenjčani smo res razvajeni. In velikokrat 
ne znamo ceniti tega, kar nam na pladnju ponujajo za nas in naše 
otroke. Mislim, da si nihče, ki ni kdaj organiziral vsaj kakšne malo 
večje družinske zabave, ne zna predstavljati, kako velik organizacijski 
zalogaj je Pikin festival. In koliko energije, idej in ur dela je potrebnih, 
da je cel teden poln zanimivih dogodkov. Verjemite, da ogromno. To 

je festival, ki ima največjo vrednost v ljudeh, ki ga pripravljajo in izpeljejo. In v 
tem, da krepi otroško ustvarjalnost in ne le potrošništvo …

Kako lepo je gledati mlade očke in mamice, ko skupaj z malčki režejo, lepijo, se 
lepotičijo in plešejo pod odri! Prav zato je Pika zakon! Ne le kot deklica, ki je sino-
nim za zabavo in hecne prigode, tudi kot festival, ki se bo še naprej trudil, da bo 
izviren, drugačen in otrokom prijazen. Čeprav časi za organizatorje niso rožnati, 
jim uspeva. Čeprav letos festivala ne bo obiskalo toliko organiziranih skupin kot 
prejšnja leta, ker šole ne želijo obremenjevati staršev, je obisk lep. Razpoloženje 
tudi. Zato lahko vsi skupaj držimo pesti in upamo, da se Pika prihodnje leto spet 
vrne. Pa četudi morda, če bo kriza še trajala, za kakšen dan manj. 
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Dobri in 
prijazni 
odnosi 
polepšajo 
vsakdan 

»Odlična 
logistika 
- ključ do 
uspeha« 

Jesen v 
Zgornji 
Savinjski 
dolini

Brezposelni 
so imeli več 
priložnosti ... 

Danes je praznik Mestne občine Velenje. Spo-
minjamo se 20. septembra leta 1959, ko je Velenje 
postalo mesto, spominjamo pa se tudi njegovega 
hitrega in uspešnega razvoja.

Prireditve se že vrstijo in se bodo še tudi v pri-
hodnjih dveh. Osrednja slovesnost (o njej bomo 
več poročali prihodnji teden) pa je bila sinoči v 
dvorani glasbene šole. Na njej so podelili tudi le-
tošnja občinska priznanja. Grb Mestne občine Ve-

lenje so prejeli Rokometni klub Gorenje Velenje, 
Kulturno društvo Gledališče Velenje in Kristina 
Kovač, plaketo Mestne občine Velenje pa Nami-
znoteniški klub Tempo Velenje, Kulturno društvo 
Škale in Drago Kolar. 

Župan je podelil tudi priznanja župana Plastiki 
Skaza, Aleksandri Žuber, Antonu Pečovniku, Maj-
di Gaberšek in Metki Čas. 
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	 20.	septembra	2012

V Velenju ustanovili 
mestni odbor stranke 
Pozitivna Slovenija 
– Predsednik odbora 
Aleksander Arsekič 
napovedal župansko 
kandidaturo, 
predsednik stranke 
Zoran Jankovič 
pa: »Naš čas šele 
prihaja!«

Velenje, 12. septembra - V	sredo	
so	v	prostorih	Ljudske	univerze	Ve-
lenje,	kjer	je	tudi	pisarna	stranke	
Pozitivna	Slovenija	(PS),	ustanovili	
mestni	odbor	Pozitivne	Slovenije	v	
Velenju.	Za	predsednika	mestnega	
odbora	je	bil	izvoljen	Aleksandar 
Arsekič,	podpredsednik	odbora	pa	
je	Jožef Kavtičnik,	poslanec	stran-
ke	v	državnem	zboru.	Ustanovitve	
mestnega	odbora	se	je	udeležil	tu-
di	predsednik	Pozitivne	Slovenije	
Zoran Janković,	ki	je	strankarskim	
kolegom	–	ta	dan	so	na	obisk	pova-
bili	tudi	poslance	PS	v	državnem	
zboru	-	povedal,	da	se	stranka	kre-
pi.	Trenutno	imajo	nekaj	manj	kot	
2000	članov,	prav	z	ustanavljanjem	
mestnih	odborov	pa	računajo,	da	se	
bo	stranka	še	okrepila.	

Aleksander Arsekič je	ob	izvolitvi	
poudaril,	da	ima	veliko	energije	in	
idej,	nam	pa	je	povedal:	»Z	dobrim	
in	odprtim	delom	si	želimo	privabi-
ti	nove	člane	v	stranko.	Naša	želja,	
je,	da	pomagamo	državo	potegniti	
iz	trenutnega	krča	in	vsem	prebi-
valcem	in	prebivalkam	omogočiti	
boljše	življenjske	pogoje.	Želimo	si,	
da	se	do	lokalnih	volitev	čim	bolj	
okrepimo,	saj	si	želimo	zasesti	nekaj	
mest	v	mestnem	svetu,	jaz	pa	sem	
po	oceni	stranke	primeren	kandidat	
za	župana	Mestne	občine	Velenje.	
Do	takrat	moramo	še	veliko	posto-
riti.«	Ob	tem	je	dodal,	da	so	vrata	

pisarne	PS	odprta	vsem,	ki	bi	žele-
li	pomagati	uresničiti	vizijo	razvoja	
države,	v	pisarni	pa	se	lahko	oglasi-
jo	tudi	z	vprašanji.	»Skušali	bomo	
pomagati,«	je	še	dodal	Arsekić.	Če-
prav	ga	je	predsednik	stranke	Zoran	
Jankovič	spoznal	šele	ob	ustanovitvi	
velenjskega	odbora	PS,	mu	je	oblju-
bil	vso	podporo,	tudi	ob	kandidaturi	
za	župana.	Zbranim	je	povedal	več	
o	viziji	razvoja	stranke	in	med	dru-
gim	poudaril,	da	je	prepričan,	da	
bo	postal	predsednik	vlade,	saj	»čas	
za	stranko	Pozitivna	Slovenija	šele	
prihaja.«	Ob	tem	je	pokomentiral	
trenutno	stanje	v	državi,	pri	čemer	

je	bil	kritičen	do	oblasti	in	nekaterih	
napovedanih	ukrepov	vlade.

Državni	poslanci	stranke	PS	so	v	
sredo	v	Velenju	preživeli	zanimiv	
dan;	obiskali	so	Termoelektrarno	
Šoštanj	in	se	seznanili	s	projektom	
TEŠ	6,	nato	pa	so	si	ogledali	še	Ve-
lenjski	grad.	V	počastitev	ustano-
vitve	mestnega	odbora	se	je,	pre-
den	so	se	pozno	popoldne	razšli,	v	
preddverju	doma	kulture	odvil	tudi	
kratek	kulturni	program,	ki	so	ga	iz-
vedli	mladi	tolkalisti	glasbene	šole	
Velenje	in	Roman	Kopitar,	pevec	
skupine	Big	Addiction.
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Država jemlje in deli – Delitev 
pri priključevanju – Nad 
Rimskimi Toplicami se svetlika 
– Mos le ni vsemu kos

Naša vlada je pred časom razveselila javni sektor, 
ko je omejila izplačila regresa, in ga priškrnila še 
drugače, zdaj nam je vendarle tudi spet nekaj dala. 
Pred nami je že tretji paket! Seveda se tudi tega ne 
moremo veselili, saj nam ti paketi ne prinašajo nič 
kaj dobrega. Gre seveda za tretji paket ukrepov. 
Ukrepov, s katerimi naj bi bili všečni Evropi, seveda 
tudi ukrepi, za katere vsaj vlada meni, da nas bodo 
privedli v mirnejše vode. V vse to pa menda ni prepri-
čana niti vsa koalicija, pa bomo do sprejetja verjetno 
priča še številnim razpravam in usklajevanjem. Tudi 
s socialnimi partnerji. Čeprav ni nihče povsem pre-
pričan, če bodo pogajanja s socialnimi partnerji kaj 
bolj trda kot pri nekaterih zadevah s posameznimi 
koalicijskimi partnerji. Naš svet namreč ni sestavljen 
le iz dveh polov, je iz več. Tako na koalicijski kot tudi 
na opozicijski strani. Slovenci smo pač kompliciran 
narod, za našo politiko pa to še posebno velja.

Čeprav se nam naj bi mudilo, ne ravno zato, da bi 
še ujeli tisti famozni nemško-francoski vlak, saj nam 
je ta menda že ušel, se zdi, kot da se nekaterim prav 
nič ne mudi. Pri pomembnih odločitvah res velja, 
da je treba hiteti počasi, a prevelika počasnost tudi 
ni dobra. Tako naj bi vsebino paketov, ki nam jih 
tokrat ponuja vlada, sprejemali nekako v času, ko 
naj bi pakete nosila tudi Božiček in dedek Mraz. Če 
bosta imela kaj nositi.

Zadnji vikend pa smo se res lahko znova prepričali, 
kako razdeljeni smo Slovenci. Podobno, kot se je 
dogajalo s praznovanjem priključitve Prekmurja k 
Sloveniji, se je zdaj s praznovanjem priključitve Pri-
morske. Država je stopili ob stran, »prizadeti« se niso 
dali in so pripravili svojo proslavo. Z rdečimi zvezda-

mi in prapori. Kot protiutež slavju v Ljubljani, kjer so 
bili taki simboli prepovedani. Seveda – rdeče zvezde 
in borčevski prapori so plapolali tudi na Graški gori. 
Lahko bo kdo rekel, da gre v takih primerih za naga-
janja. Kaj pa če gre le za enakopravnost in spoštova-
nje tistega, kar je spoštovanja vredno.

Nekako razdeljena je bila tudi razrešnica upravi 
Rimskih term. Sedanja direktorica Alenka Iskra je 
razrešnico dobila, prejšnja, Marjana Novak, ki je po 
odhodu iz Rimskih Toplic šla reševat Primorje (kar 
ji seveda ni uspelo), ne. Na skupščini te družbe, ki 
se ukvarja s težavami že ves čas, odkar so ta center 
odprli, so dosegli vendarle velik uspeh. Potrdili so 
sklep o povečanju osnovnega kapitala družbe s kon-
verzijo terjatev v višini 9,5 milijona evrov. Zato so v 
upravi tudi optimistični glede uspešnega zaključka 
finančnega prestrukturiranja. Rimske terme so sicer 
od konca lanskega novembra v postopku prisilne 
poravnave. Na srečo je bila glavna turistična sezona 
dobra, optimisti so tudi za jesensko sezono. Nad 
Rimskimi toplicami se torej le svetlika.

Da se še nič kaj ne svetlika našim obrtnikom, pa so 
nekateri znova opozarjali na celjskem Mednarodnem 
obrtnem sejmu. Včasih je zanj veljalo geslo: Mos je 
vsemu kos, vendar to povsem seveda ne drži. Je velika 
priložnost, ki jo je treba izrabiti. Je tudi priložnost, da 
vladni garnituri v strnjeni obliki predložijo vse težave 
obrtnikov in malih podjetnikov, a pri tam se vedno 
dogaja, da ministri in drugi »pristojni« veselo kimajo, 
kasneje, ko se vrnejo v ljubljanske pisarne, pa se ne 
zgodi (skoraj) nič. Letošnji sejem je bil še v znamenju 
sprememb v Obrtno-podjetniški zbornici, saj so se 
obrtniki na (nesrečnem) referendumu odločili za pro-
stovoljno članstvo. In s tem maha vlada, ko jo vodstvo 
zbornice želi prepričati, da to ni dobro. Da bi pridobili 
članstvo, so se odločili za kartico ugodnosti. Člani bodo 
deležni ugodnosti na več pomembnih področjih. Kako 
mamljiva bo ta ponudba, se bo kmalu pokazalo. Bodo 
obrtnike primamile ugodnosti in se bo zaradi tega zbor-
nica spet okrepila? Bomo videli okoli novega leta. 
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OD ČETRTKA DO ČETRTKA

NAŠ ČAS izdaja: časopisna-založniška in  
 RTV družba, d. o. o. Velenje. 

Izhaja ob četrtkih. Cena posameznega izvoda je 1,80 € (8,5 % DDV 0,14 €,  
cena izvoda brez DDV 1,66 €). Pri plačilu letne naročnine 16 %, polletne 12 %, 
četrtletne 8 % in mesečne 6 % popusta. 

Uredništvo: Boris Zakošek (direktor), Stane Vovk (odgovorni urednik), Milena 
Krstič Planinc (pomočnica urednika), Tatjana Podgoršek, Bojana Špegel 
(novinarji), Mira Zakošek (urednica radia), Janja Košuta Špegel (tehnična 
urednica), Tomaž Geršak (oblikovalec). Marketing: Nina Jug (vodja marketinga), 
Jure Beričnik, Bernarda Matko.

Sedež uredništva in uprave: 3320 Velenje, Kidričeva 2a, p. p. 202,  
telefon (03) 898 17 50, telefax (03) 897 46 43.
TRR - Nova LB, Velenje: 02426 -0020133854
E -mai l:  press@ nascas.si
Oblikovanje in graf. priprava: Naš čas, d. o. o.

Tisk: Tiskarna SET, d. d.
Nenaročenih fotografij in rokopisov ne vračamo!
Po zakonu o DDV je “Naš čas” uvrščen med proizvode informativnega značaja za 
katere se plačuje davek po 8,5% znižani stopnji. Letno izide 52 številk.

Gneča za osebne izkaznice se umirja
Velenje	–	Letošnje	leto	je	(bilo)	leto	množične	menjave	osebnih	

dokumentov,	potnih	listin	in	osebnih	izkaznic.	V	primerjavi	s	prej-
šnjimi	leti	je	šlo	za	deset-	do	petnajstkratno	povečanje	števila	vlog	za	
izdajo	dokumentov	in	listin.

Na	marsikateri	upravni	enoti	so	bili	zlasti	pred	počitnicami	in	v	med	
njimi	dobesedno	zasuti	z	vlogami,	temu	primerna	pa	je	bila	gneča	
pred	okenci	ter	čakalna	doba.	Na	nov	dokument	je	bilo	treba	čakati	
tudi	do	14	dni.	Zdaj	se	pritisk	na	menjavo	osebnih	izkaznic	umirja.	
Na	Upravni	enoti	Velenje	pravijo,	da	gneče	in	s	tem	tudi	dolgih	ča-
kalnih	vrst	ni	več,	na	novo	osebno	izkaznico	pa	je	treba	čakati	do	pet	
delovnih	dni.	Možno	je	tudi	prednostno	reševanje,	če	ima	vlagatelj	
za	to	utemeljen	razlog,	a	je	to	seveda	dražje.

Osebno	izkaznico	mora	imeti	vsak	polnoleten	državljan	s	stalnim	
bivališčem	v	Republiki	Sloveniji,	če	nima	druge	veljavne	listine	opre-
mljene	s	fotografijo,	ki	jo	je	izdal	državni	organ.

n mkp 

Tudi Juvanova zbira podpise
Velenje	–	Kandidaturo	na	novembrskih	predsedniških	volitvah	je	

napovedala	tudi	Veronika Juvan.	Javnosti	je	postala	znana	pred	tremi	
leti,	ko	se	je	kot	delavka	Gorenja	izpostavila	v	stavki.

Predsedniške	volitve	bodo	11.	novembra.	Volilna	opravila	so	začela	
teči	20.	avgusta,	ko	so	kandidati	lahko	začeli	zbirati	podpise	podpore	
za	vložitev	kandidature.	Kandidati	in	kandidatke	pa	morajo	kandida-
ture	vložiti	do	17.	oktobra.
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Tudi o kakovostni energetski obnovi 
zgradb

Celje, Velenje, 18. septembra	–	Na	MOS-u	v	Celju	so	v	času	sejma,	
od	12.	do	18.	septembra,	potekali	številni	izobraževalni	dogodki.	V	
okviru	kakovostne	energetske	obnove	zgradb	so	tri	vodilna	slovenska	
podjetja	s	področja	zasteklitve	in	senčenja	stavb	Roltek,	MIK	in	Sol-
tec	v	sodelovanju	s	Šolskim	centrom	Velenje	in	partnerji	ves	teden	
pripravljala	skupne	predstavitve	rešitev	za	učinkovite	in	kakovostne	
energetske	obnove	zgradb.
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Dobra država nam deli paketeHitreje in ceneje
Če ste plačali odškodnino za 
spremembo namembnosti, lahko 
denar v enem letu zahtevate 
nazaj

Ljubljana, Velenje	–	Spremembe	dve	zakonov,	Zako-
na	o	gradnji	objektov	in	Zakona	o	kmetijskih	zemlji-
ščih,	ki	sta	začela	veljati	pred	kratkim,	gresta	gradite-
ljem	na	roko,	ker	poenostavljata	postopke,	prinašata	
pa	tudi	prihranke.	Od	uradnikov	pa	terjata	bolj	poglo-
bljeno	proučevanje	zadev	in	s	tem	tudi	nekaj	več	dela.

Pri	Zakonu	o	gradnji	objektov	ne	potrebujete	več	upo-

rabnega	dovoljenja	za	individualno	stanovanjsko	hišo.	
Takih	hiš	je	v	Sloveniji	skoraj	polovica.	Investitorji	pa	
si	lahko,	če	to	sami	želijo,	uporabno	dovoljenje	prido-
bijo.	Prinaša	pa	še	več	manjših	sprememb,	ki	kot	celota	
prispevajo	k	temu,	da	postopek	teče	hitreje	in	ceneje.

Zakon	o	kmetijskih	zemljiščih	je	v	času,	ko	je	začel	
veljati,	sprožal	veliko	negodovanj.	Ne	samo	med	in-
vestitorji,	čeprav	je	te	najbolj	krepko	udaril	po	žepu.	
Zlasti	veliko	kritik	je	doživel	v	delu,	ki	se	je	nanašal	na	
odškodnine	za	spremembo	kmetijskih	zemljišč.	Te	so	
se	zaračunavale	za	celo	parcelo,	ki	se	je	spreminjala.	
Spremembe	zakona	so	to	zadevo	odpravile	tako,	da	
plača	investitor	odškodnino	samo	za	parcelo,	na	kate-
ri	bo	gradil,	odškodnina	je	nižja,	v	nekaterih	primerih	
pa	odpravljena.	

Zelo	pomembno	pa	je,	da	imajo	tisti,	ki	so	že	plača-
li	odškodnino	za	spremembo	namembnosti,	v	enem	
letu	od	uveljavitve	zakona	pravico	to	zahtevati	nazaj.

n mkp

Krepijo lokalno delovanje

Pozitivna Slovenija ima mestne odbore v vseh večjih slovenskih mestih, od srede tudi v 
Velenju. Vodi ga mladi Aleksander Arsekič. Ustanovitve se je udeležil tudi predsednik 

stranke Zoran Jankovič.  
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20. septembra 2012  PRAZNIČNI POGOVOR

Mira Zakošek

Mestna občina Velenje praznuje svoj občinski pra-
znik v spomin na 20. september pred 53 leti, ko je po-
stalo Velenje mesto. Po hitrem razvoju se je korak tu-
di v tem okolju upočasnil, še vedno pa velja za enega 
najbolj razvitih. O trenutnem utripu smo se pred pra-
znikom pogovarjali z županom Bojanom Kontičem.

Kriza, ki ji ni videti konca, je prizadela tudi občine, 
saj so odvisne od ekonomske učinkovitosti lokalnih 
gospodarstev in seveda od učinkovitega delovanja države. 
Kako močno te težave čuti velenjska občina?
»Seveda Mestna občina Velenje ni imuna na krizo. 

Ta se že odraža na vseh področjih našega življenja in 
dela. Mnogo naših občank in občanov ima resne eksi-
stenčne težave. Razmere se iz dneva v dan zaostrujejo. 
Tistih, ki potrebujejo pomoč, je vedno več, hkrati pa 
imamo na voljo manj sredstev. Stopnja brezposelnosti 
je pri nas višja od slovenskega povprečja. Ob tem pa 
naj povem, da se na delo iz naše občine vozi nekaj več 
kot štiri tisoč občank in občanov, k nam pa na delo pri-
haja skoraj osem tisoč zaposlenih, ki niso naši občani. 
Delovno aktivnih prebivalcev imamo 13.287, delovnih 
mest pa 16.667. Seveda se tudi gospodarstveniki iz na-
še doline soočajo s težavami. Pri tem pa so, na srečo, 
razen redkih izjem uspešni. Gorenje posluje z dobičk-
om in zagotovili so, da v Velenju ne bodo zmanjševali 
števila delovnih mest. Podjetja iz Skupine Premogovnik 
Velenje občutno dvigujejo eksterno realizacijo, uspeva 
jim odgovarjati na izzive sedanjega časa. Seveda bi jim 
lahko bilo veliko laže, če bi jim bil Holding Slovenske 
elektrarne dejansko mati in ne mačeha. Z odnosom 
holdinga do naše doline nikakor ne morem biti zado-
voljen. S Posavjem in območjem Dravskih elektrarn 
ravnajo drugače, nam pa v teh za družinske proraču-
ne težkih časih želijo zvišati ceno energije za toplotno 
ogrevanje. In to hkrati, ko velenjskemu premogovniku 
umetno nižajo ceno premoga.« 

Mnoge načrte je občina postavljala v obdobju rasti, 
zato je težko sedaj uresničiti vse zastavljene naloge. 
Čemu se je bilo treba odpovedati oziroma prestaviti na 
kasnejši čas. 
»Rebalans državnega proračuna je v nedoločljivo pri-

hodnost premaknil obnovo povsem dotrajane državne 
Šaleške ceste. Prav tako smo zaradi državnega rebalan-
sa ostali brez 1,2 milijona evrov za prenovo male dvora-
ne kulturnega doma. Prav tako moramo na boljše čase 
počakati z ureditvijo prireditvenega prostora ob jezeru,  
obnovo stadiona oziroma morebitno gradnjo novega 
športnega parka. Lahko bi rekel, da sem si resnično »iz-
bral« najslabši oziroma najzahtevnejši županski man-
dat. Naše razvojne želje in načrte pač moramo posta-
viti v realne okvire. Če sem bil še lani prepričan, da ne 
more biti slabše in da bomo, ko poravnamo obvezno-
sti iz prejšnjega obdobja, letos zapluli v mirnejše vode, 
moram žal povedati, da smo se namesto tega znašli v 
viharju. In zdaj sem že prepričan, da mu bo naslednje 
leto sledil še močnejši. Kljub temu pa sem prepričan 
tudi, da bomo to preizkušnjo dobro prestali in da je to 
morda priložnost, da nekatere stvari prevetrimo, racio-
naliziramo, postavimo na pravo mesto. Konec koncev 
nam gre še vedno razmeroma dobro. Uporabniki občin-
skega proračuna doslej krize niso resneje občutili. Šte-
vila zaposlenih nismo zmanjševali, za dejavnosti smo 
namenili toliko sredstev kot v preteklih letih. Ne mo-
remo pa zagotoviti, da bo tako tudi v naslednjem letu.«

Kaj pa cilji zadnjega leta. Ste zadovoljni z uresničeva-
njem le-teh?
»Ne še povsem. Vsi še niso doseženi. Predvsem si že-

lim, da bi bil hitro za nami podpis vseh pogodb, potreb-
nih za izvedbo kohezijskega projekta Celovita oskrba s 
pitno vodo v Šaleški dolini, ki je vreden kar 42 milijo-
nov evrov. Sem pa v teh dneh izjemno zadovoljen, ker 
smo uspeli rešiti investicijo na Gorici. Zadovoljen sem 
tudi, ker smo poračunali komunalni prispevek in prido-
bili kletni del parkirišča pri nakupovalnem centru Mer-
cator. Pa ker smo odkupili zemljišče ob jezeru skupaj 
s čolnarno. Na Selu smo kupili 39 stanovanj, ohranili 
smo brezplačnega Lokalca, dosegli odstranitev objek-
ta nekdanje tržnice v mestnem središču, obnavljamo 
Sončni park, naredili smo kolesarsko stezo do jezera, 
zgradili vodovod v Prelski. Obnove lokalnih cest teče-
jo, zasuli smo korito letnega bazena, poravnali  letošnje 
obveznosti za objekt Gaudeamus. Vsi naši javni zavo-
di delujejo odlično. V kulturi smo si za to leto zastavili 
veliko ciljev in vse dosegamo, kakor smo načrtovali. V 
vrtec smo lahko sprejeli vse otroke, katerih starši si te-
ga želijo ... To so razlogi za zadovoljstvo.« 

Katere naloge so trenutno najbolj pereče?
»Že omenjeni kohezijski projekt ter priprava prora-

čuna za naslednje leto. Zakonodaja sicer omogoča, da 
se občina zadolži za 8 odstotkov realiziranega prora-
čuna preteklega leta. A pri nassi prizadevamo, da bi v 
prihodnjem letu zmanjšali zadolženost na le 5 odstot-
kov. Letos smo na ravni šestih odstotkov in uspešno 
odplačujemo vse stare obveznosti.« 

Letošnje leto je Velenje kulturno razgibano kot še niko-
li, projekt evropske prestolnice kulture ga je močno 
zaznamoval. Kakšne so vaše ocene?

»Ja, letos v Velenju kulturo res lahko zajemamo z veli-
ko žlico. Menim, da smo partnerstvo v projektu Evrop-
ska prestolnica kulture 2012 dobro izkoristili. Zgodilo 
se je kar nekaj kulturnih presežkov – projektov in do-
godkov, ki bi jih sicer finančno ne zmogli. Med temi 
izjemno odmevnimi projekti so vsekakor Kunigunda, 
Vodno mesto, razstavi v Galeriji Velenje (Uf, industrija 
o Gorenju in razstava Visoke šole za varstvo okolja), 
Poletne kulturne prireditve, Max club jazz festival, Li-
rikonfest, Laibach kunst, Carmina burana ... In ne na-
zadnje Pikin festival, ki bo zaradi Evropske prestolnice 
kulture letos lahko še bolj zanimiv, bogatejši. Za pro-
grame, ki smo jih umestili v projekt Evropska prestol-
nica kulture 2012, smo namenili osemsto tisoč evrov. 
In naj se tudi ob tej priložnosti vsem, ki sodelujejo pri 
teh projektih, zahvalim za dobro delo.« 

Duhovna kakovost življenja je torej v občini v tem letu 
višja, materialna pa se slabša v celi državi in seveda tudi 
v velenjski občini. Vse več ljudi meseca ne more povezati 
z naslednjim. Mestna občina Velenje se je v premago-
vanje stisk aktivno vključila z oblikovanjem odbora za 
pomoč občanom. Težave se na začetku šolskega leta 
ponavadi še povečajo. Kako velik je ta problem in kako 
se vanj vključujete?
»Res je. Posledice krize se vedno bolj odražajo tudi 

pri nas. Kot sem že povedal, vedno več je družin in po-
sameznikov, ki potrebujejo pomoč. Številni se v stiski 
obrnejo na nas. Reči moram, da je zame ravno to tisti 
najtežji del županovanja. Pogovori z ljudmi, ki res tež-
ko živijo, ki bi jim iskreno želel pomagati pri reševanju 
njihovih stisk ... A to vedno žal ni mogoče. Skušamo 
pač narediti čim več, kolikor le lahko. Imamo Odbor 
za pomoč občankam in občanom, ki je letos razdelil 
približno dvajset tisoč evrov pomoči – za nakup šolskih 
potrebščin, za hrano, plačilo položnic, za pomoč pri 
negi bolnih otrok, nakup invalidskega vozička … Prav 
tako smo za nakup šolskih potrebščin namenili 4.300 
evrov iz postavke Urada za družbene dejavnosti. V tem 
letu 40 tisoč evrov namenjamo za enkratno denarno 
pomoč, subvencioniramo stanarine, vrtce in s pomočjo 
Rdečega križa zagotavljamo prehranske pakete. Omo-
gočamo brezplačno pravno svetovanje, delovanje varne 
hiše, stanovanjske skupine, javne kuhinje in zavetišča 
za brezdomce. Za enega uporabnika tega zavetišča na-
menimo na primer okoli 600 evrov na mesec.«

Jasno je, da s krizo ne bomo na hitro pometli, kot je 
marsikdo predvideval na njenem začetku. Vse bolj je 
podobna staremu reku, ki pravi, da sedmim debelim 
sledi obdobje sedmih suhih krav. Zato bo tudi marsi-
katera investicija počakala na boljše čase. Vendar pa se 
to, po mnenju večine tukajšnjih prebivalcev, še posebej 
gospodarstvenikov, ne bi smelo dogajati s hitro cesto, 
a se vseeno zdi, da so tudi te aktivnosti povsem zastale?

»Glede hitre ceste bi skoraj že lahko rekli: nikoli do-
končana zgodba. Vsi se strinjamo, da jo potrebujemo. 
In da jo potrebujemo čim prej. A kje in za kakšno ceno, 
pa sta vprašanji, na kateri enotnega odgovora nikakor 
ne uspemo najti. Kako zgraditi cesto, ki si je vsi želimo, 
a je nihče noče preblizu? Posebej glasni so seveda tisti, 
ki so že dovolj blizu avtocestnega križa in slaba pove-
zanost naše doline ter Koroške z drugimi deli države ni 
njihova težava. Zato so goreči zagovorniki zaščite kme-

tijskih zemljišč. Nekatere stvari pač niso ravno razum-
ske. Pa povejte, kako bi ob takih stališčih lahko sploh 
kdaj pripeljali avtocesto v Prekmurje? Cesto, ki bi se 
povsem izognila kmetijskim zemljiščem. Ko je govora 
o hitri cesti, pa sem slišal še eno res hudo neumnost. 
In sicer, da Šaleška dolina menda potrebuje hitro cesto 
za transport uvoženega premoga, ki ga bo uporabljal 
šesti blok Termoelektrarne Šoštanj. No, če bi to držalo 
in bi v elektrarni res nameravali kuriti uvožen premog, 
potem veste, da bi bil jaz gotovo eden najglasnejših na-
sprotnikov tega.«

Voda je vir življenja. S klimatskimi spremembami 
postaja še pomembnejša. Zato bi lahko rekli, da je 
bila tudi strateško pametna (bila pa je tudi že potrebna) 
odločitev, da skupaj s Komunalnim podjetjem začnete 
posodobitev vodooskrbe. Projekt je vreden 42 milijonov 
evrov, velik del denarja je iz evropskih skladov. Kaj 
prinaša novega občanom?
»Velikokrat se nam zdi povsem samoumevno, da od-

premo pipo in voda teče. Pa v resnici seveda ni tako 
preprosto. Pri nas imamo res kvalitetno oskrbo s pitno 
vodo, kar nam zagotavlja naše komunalno podjetje. Še 
vedno pa so tudi občani, ki nimajo vode iz javnega vo-
dovoda. Zakonodaja nam nalaga, da jim jo moramo 
priskrbeti. To je bil prvi razlog, zaradi katerega smo 
se odločili za investicijo, o kateri govorimo. V Šaleški 
dolini je gospodinjstev, ki niso priključeni na javno vo-
dovodno omrežje, okoli 1.700. Seveda pa je investici-
ja nujna tudi zato, da bomo kvalitetno oskrbo s pitno 
vodo lahko zagotavljali tudi v naslednjih desetletjih. 
Povedati moram, da je Komunalno podjetje Velenje 
ob sodelovanju z vsemi tremi občinami naše doline 
opravilo zelo veliko delo. Z dobrimi projekti smo pri-
dobili nepovratna evropska sredstva in tudi sredstva iz 
državnega proračuna. Projekt je torej z našo soudelež-
bo in viri, ki smo jih uspeli pridobiti, vreden 42 milijo-
nov evrov. Kako bi ta nujen, a tako drag projekt izvedli 
sami, brez nepovratnih sredstev? Lahko rečem samo: 
misija nemogoče.«

Podobno kot v drugih okoljih tudi pri nas ni zaposlova-
nja, prej obratno. Naši mladi izobraženci so se že prej 
slabo vračali v to okolje, ki ni moglo ponuditi dovolj 
delovnih  mest z višjo dodatno vrednostjo. Občina sama 
je majhen zaposlovalec, lahko pa na različne načine 
spodbuja podjetja, da prav tukaj vidijo svojo priložnost. 
Kakšna so vaša razmišljanja?
»Ko sem kandidiral za župana, sem v volilni kam-

panji obljubil, če je ta izraz sploh primeren, eno samo 
stvar. In to je bilo: znižanje komunalnega prispevka za 
gradnjo. Letos bomo to tudi uresničili. Prostora v na-
ši občini ni na pretek; pravzaprav nam ga za vse, kar 
bi radi uresničili, počasi že manjka. Zato je toliko bolj 
pomembno, da smo se resno lotili skrbnega prostorske-

ga načrtovanja, na osnovi katerega bomo ustvarili tudi 
pogoje za nadaljnji gospodarski razvoj. Naši predno-
stni nalogi na tem področju sta poslovna cona v Stari 
vasi in območje nekdanjega Vemonta. Smo pa podje-
tnikom že prodali zemljišča v Trebuši. Tam bodo po-
stavili objekte, namenjene proizvodni dejavnosti. Prav 
tako smo prodali prostore nekdanje Elektrotehne. Tja 
bo podjetje FBS Elektronik preselilo del proizvodnje in 
novi prostori jim bodo omogočili širitev programa, tudi 
nova delovna mesta. Dokončali smo obnovo prostorov 
na Koroški cesti 37, kjer smo pod ugodnimi pogoji 
manjšim domačim podjetjem oddali 1.300 kvadratnih 
metrov pisarniških in proizvodnih prostorov. Veliko 
možnosti pa bo odprtih, ko bo dograjen novi izvozni 
jašek, ki ga Premogovnik Velenje gradi na območju de-
ponije premoga. Takrat bomo lahko odstranili zračni 
jašek blizu jezera, iz katerega občasno močneje zadiši 
po premogu. To bližnje stanovalce in obiskovalce re-
kreacijskega območja moti. Zaradi novega izvoznega 
jaška bomo lahko podrli tudi zgradbe v Pesju, ki so se-
daj še namenjene za prevoz premoga. Načrtov je torej 
veliko. Za začetek pa resnično potrebujemo predvsem 
boljše cestne in železniške povezave.« 

Z nadaljnjo gradnjo TEŠ so se vsaj zaenkrat malce raz-
kadili črni oblaki, ki so povzročali grožnjo tudi velenjski 
občini. Je ta zgodba sedaj sklenjena?
»Skoraj ne verjamem, da bi nasprotniki šestega bloka 

že vrgli puško v koruzo. Imajo pa v tem obdobju pri 
razglašanju nepotrebnosti Termoelektrarne Šoštanj 
nekaj več težav. Zaradi nizkega vodostaja naših rek se 
je v zadnjih mesecih namreč ponovno pokazalo, da je 
Šoštanj vendarle najzanesljivejši vir oskrbe z električ-
no energijo v Sloveniji. Projekt TEŠ 6 je pač prevelik, 
da se ob njem ne bi lomili različni interesi. Vendar – 
jaz še vedno zaupam v trezno presojo, v to, da bodo 
vendarle tudi nasprotniki bloka 6 in tisti, ki dvomijo, 
ugotovili: ob zagotavljanju potrebne električne energije 
v Šaleški dolini skrbimo tudi za varno proizvodnjo, za 
zdravo okolje. Tega smo se zagotovo odlično naučili 
tudi iz preteklih izkušenj.« 

V velenjski občini živi tudi predsednik vlade. Nista sicer 
v isti stranki, pa vendar, se kdaj srečata na poslovnem 
klepetu.
»Če bi že župan utegnil, bi verjetno še več težav z 

usklajevanjem terminov za poslovne klepete imel pred-
sednik vlade. Po volitvah se še nisva srečala. Lahko pa 
povem, da sem ga tudi uradno povabil na obisk v Ve-
lenje, in kolikor vem, bo vlada kmalu obiskala Šaleško 
dolino. Naj pa dodam, da smo se na predsednika vla-
de obrnili v zvezi s kohezijskim projektom in odziv je 
bil hiter, učinkovit.«   

Župan ste slabi dve leti, že dolgo ste v občinskem vod-
stvu, tri mandatna obdobja ste bili poslanec v držav-
nem zboru, tako da lahko imate na to okolje tudi širši 
pogled. Kaj pa je tisto, na kar ste posebej ponosni? 
»Na Velenje, na Šaleško dolino sem bil vedno pono-

sen. Naše mesto imam pač preprosto rad. Je nekaj po-
sebnega. To vzdušje, ki se zaradi posebne zgodovine 
našega mesta čuti še danes. Zgodba o nastanku in ra-
zvoju Velenja nas druži. Zavedamo se, da smo vse, kar 
smo v preteklosti storili za razvoj in za boljše počutje, 
storili skupaj. Sam občutim nekakšno hvaležnost – do 
vseh tistih, ki so Velenje gradili, in do vseh, ki se zdaj 
iz dneva v dan trudite, da Velenje ostaja eno najlepše 
urejenih mest, da je prijazno do otrok, mladih in do sta-
rostnikov, da je občina po meri invalidov ... Vsi ti nazivi 
niso bili pridobljeni kar tako, čez noč. Zato res hvala 
vsem, ki k naši skupnosti prispevate svoj delež, vsem 
tistim, ki ohranjate solidarnost. Vsem tistim, ki prispe-
vate k temu, da Velenju pravijo tudi socialna republika. 
In seveda tudi vsem tistim, ki s svojim delom in uspehi 
na najrazličnejših področjih odlično predstavljajo naše 
mesto po Sloveniji, Evropi, svetu.« 

Vaša razmišljanja ob prazniku!
»Praznik je priložnost za oceno doseženega in vesel 

sem, ker imamo kljub vsem težavam dovolj razlogov za 
praznovanje. Kar precej nam je uspelo narediti v času 
od lanskega praznika, veliko dobrih rezultatov smo do-
segli. Prav je, da ohranjamo optimizem. Z optimizmom 
nas ob prazniku navdaja tudi, ko ob podeljevanju pri-
znanj vedno znova ugotavljamo, da je med nami veliko 
posameznikov, društev, organizacij, ki si posebno pri-
znanje in zahvalo resnično zaslužijo. Skratka, iskrene 
čestitke vsem občankam in občanom ob našem prazni-
ku! Prizadevni organizatorji so v tem mesecu pripravili 
lepo število različnih prireditev. Izkoristite priložnost 
za srečanje s sokrajani, someščani. Družite se in spo-
znavajte. Če bomo gojili dobre in prijazne odnose med 
ljudmi, bo naš vsakdan vsekakor lepši!« 

n

Dobri in prijazni odnosi polepšajo vsakdan
Praznični pogovor z županom Mestne občine Velenje Bojanom Kontičem

Bojan Kontič
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HTZ ima licenco za 
prevoz in varovanje 
denarja ter drugih 
vrednostnih pošiljk

Velenje, 10. septembra  – V podjetju HTZ Velenje so junija uspešno 
zaključili vse postopke za pridobitev licence za prevoz in varovanje 
denarja ter drugih vrednostnih pošiljk 1. in 2. razreda. Na osnovi te 
lahko to storitev ponujajo na trgu. Pred časom pa so pridobili tudi 
licenci za varovanje javnih zbiranj ter varovanje ljudi in premoženja. 

HTZ Velenje je največje invalidsko podjetje v Sloveniji in je z 864 
zaposlenimi tudi največje hčerinsko podjetje v Skupini Premogovnik 
Velenje. Ključna prednost podjetja je pestrost in raznolikost njihovih 
programov in storitev. Odlikujejo jih bogata specialistična znanja s 
področja vzdrževanja in servisiranja različnih elektro, strojnih in ru-
darskih naprav. Celovito skrbijo za področje varovanja, opremo za 
reševanje, opravljajo elektro in strojne remonte ter vzdrževanja, skr-
bijo za vzdrževanja različnih prostorov, pranje in negovanje perila 
ter grafično oblikovanje in fotokopiranje. V posebnem proizvodnem 
obratu pa proizvajajo osebno varovalno opremo. Svoje znanje neneh-
no bogatijo in usmerjajo na nova, inovativna in perspektivna ter v pri-
hodnost usmerjena področja, kot so fotovoltaika in nanotehnologija. 



Odprtje novega 
proizvodno-
logističnega centra v 
BSH

Vesna Glinšek

Z besedami, zapisanimi v naslovu 
članka, je zbrane v petek nagovoril 
Peter Heinz Eisermann iz podjetja 
BSH Hišni aparati Nazarje. Ob od-
prtju novega proizvodno-logistične-
ga centra, ki je za podjetje pomemb-
na pridobitev in je vreden okrog 
milijon evrov, je še izpostavil: »Lo-
gistika nam pomaga, da stvari de-
lujejo povsod: tako v službi kot pri 
vsakdanjih opravilih. Tudi ko se, na 
primer, peljemo le do bencinske čr-
palke ali kaj podobnega. Enostavno 
je del našega življenja. In jaz osebno 
sem zelo ponosen na celotno ekipo, 
ki je sodelovala pri tem projektu, saj 
si s tem centrom zagotavljamo še 
uspešnejše poslovanje.«

Državni sekretar na Ministrstvu 
za gospodarski razvoj in tehnologi-
jo mag. Uroš Rožič pa je v svojem 
nagovoru poudaril predvsem dej-
stvo, da država takšna podjetja z ve-
seljem podpira. »Veseli me, da kljub 
gospodarski krizi obstajajo podjetja, 
ki dosegajo nadpovprečne rezulta-

te. V BSH-ju je zaposlenih nekaj 
več kot 1100 ljudi, ki ustvarjajo več 
kot dvakrat višjo dodano vrednost 
na zaposlenega, kot je povprečje v 
panogi. Hkrati vodilni ne poza-
bljajo na svoje delavce ... Tudi za-
to je bil prav ta logistični center 
kljub našim zelo omejenim sred-
stvom deležen pomoči. Menimo 
namreč, da je vlaganje v razvoj, v 
podjetja in večjo konkurenčnost 
tisto, kar lahko Slovenijo popelje 
iz krize.«

Že omenjeni center predstavlja 
približno 7 % letošnjih investicij, ki 

so jih predvideli v podjetju, saj bodo 
vsega skupaj letos investirali okrog 
14 milijonov evrov. Boštjan Gorjup, 
direktor področja gospodarjenja, k 
temu dodaja: »Sredstva bomo vlo-
žili predvsem v novo tehnologijo, 
orodja za nove izdelke, razvoj … 
Tovarna proizvaja malo manj kot 
7 milijonov gospodinjskih aparatov 
letno in je največja tovrstna tovarna 
v Evropi. Takšna proizvodnja zahte-
va tudi ustrezno logistiko, zato smo 
tudi uredili ta center – za lažjo in 
normalno proizvodnjo ter še boljše 
splošno poslovanje.«

Lansko leto so tudi odprli novo 
tovarno za invalidsko podjetje in v 
drugem nadstropju pustili prazne 
prostore. Zdaj so jih preuredili v ta-
ko imenovani izobraževalni center, 
ki ga delno uporabljajo za notranje 
potrebe, namenjen pa je tudi vsem 
tistim, ki so še v fazi študija ali šola-
nja na srednji šoli. Poleg učilnic so 
namreč postavili tudi pilotno proi-
zvodno linijo, da lahko vsi tisti, ki 
so tam, v živo vidijo nove metode, 
ki jih uvajajo v proizvodnji, in jih 
tudi preizkusijo.

 

»Odlična logistika - ključ do uspeha« Trenutno največ varilcev 
iz Poljske
Na Upravni enoti Velenje so pred prihodom 
tujih delavcev v TEŠ prostorsko in kadrovsko 
okrepili Krajevni urad Šoštanj - Delavci iz EU 
so glede bivanja bolj izbirčni

Milena Krstič – Planinc

Velenje, Šoštanj – Število tujih delavcev na območju Uprave enote Vele-
nje se zadnje mesece povečuje. To je bilo zaradi gradnje bloka 6 Termoe-
lektrarne Šoštanj tudi pričakovati.

»Če za tujce smatramo vse, ki niso državljani Republike Slovenije, tu-
di državljane Evropske unije, ki imajo po določbah evropske zakonoda-
je pravico do prostega pretoka, potem se je njihovo število v primerjavi z 
lani zelo povečalo. Morajo pa se seveda tudi ti prijaviti, odjaviti, prijaviti 
bivališče zase in za svoje družinske člane. Mnogi so tukaj z družinami. 

Število tujih delavcev lahko 
primerjamo z obdobjem, ko 
je imelo nekdanje gradbeno 
podjetje Vegrad tukaj anga-
žiranih najvišje število tujih 
delavcev,« pravi Fidel Kru-
pić, načelnik Upravne eno-
te Velenje.

Ker je bil prihod tujih de-
lavcev na gradbišče bloka 6 
znan že prej, so na Upravni 
enoti Velenje lani prostor-
sko in kadrovsko okrepili 
Krajevni urad Šoštanj. »V 
njem beležimo bistven po-
rast števila zadev. Povezane 
so tako s tujci kot z zadeva-
mi, ki jih za državljane Slo-
venije ureja država.«

Tuji delavci bivajo pri raz-
ličnih najemodajalcih. »Ni 
predpisa, da bi moral drža-

vljan Evropske unije bivati tako, kot je to določeno za državljane tako ime-
novanih tretjih držav s pravilnikom o minimalnih standardih, ki opredelju-
je, kje lahko bivajo, s koliko ljudmi ... V primeru tujih delavcev, ki delajo na 
bloku 6, gre na srečo za bolje plačane delavce in so lahko glede namestitev 
tudi dokaj izbirčni. Primerna stanovanja za svoje potrebe iščejo širše, ne sa-
mo v Šoštanju in Velenju, ampak tudi Celju, Mozirju in naprej. Odvisno od 
tega, kaj kje dobijo za svoj denar. Plače pa imajo povprečno višje kot mi.«

Največ tujih delavcev je trenutno iz Poljske. Gre za specialiste, strokov-
njake za varjenje. »Glede na posamezne faze gradnje bloka 6 pa se bo to 
spreminjalo. S Šoštanjem se bodo prepletale različne kulture. Napovedu-
jejo prihod strokovnjakov tudi iz oddaljene Malezije, Indonezije ...«

Fidel Krupić pravi tudi, da težav ali zadreg v zvezi s temi tujci za zdaj ni. 
»Pravočasno smo navezali stik tako z vodstvom TEŠ kot Alstoma, fran-
coskega izvajalca del, in z njima uskladili postopke ob prihodu delavcev. 
Zadeve zdaj tečejo gladko.«



Fidel Krupić: »V Šoštanju se bodo 
prepletale različne kulture.«

Preden so zbrane popeljali po centru, je bilo, kot je v navadi, treba prerezati otvoritveni trak.

Center je pomembna pridobitev tako za občino Nazarje, 
Savinjsko dolino in celotno Slovenijo.
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Na Šolskem centru 
Velenje bodo do  
konca novembra 
menjavali okna, 
strehe in fasado – 
poteka energetska 
sanacija

Zala Fendre

To je začetni del obnove, s kate-
ro želi center energetsko prenoviti 
17.169 m2 in posledično privarče-
vati energijo, prispevati k varovanju 
okolja, zmanjšati stroške ogrevanja 
in stroške električne energije. Pribli-
žna vrednost naložbe znaša skoraj 
2,5 milijona, dokončano pa naj bi 
bilo do konca septembra 2013.

Pri izvajanju energetske sanacije 
objekta je najprej potrebno izdela-
ti mrežni načrt. Najpomembnejši 
so organizacijski in ozaveščevalni 
ukrepi, znani tudi kot mehki ukrepi, 
ki stanejo manj in so izredno učin-
koviti, saj skupaj prinesejo kar 15 
odstotkov prihrankov. Med organi-
zacijske ukrepe sodi sprotno sprem-
ljanje in merjenje porabe, energet-
sko knjigovodstvo in uvedba ener-
getskega upravljanja ter stalno oza-
veščanje uporabnikov, medtem ko 
med ozaveščevalne ukrepe prište-

vamo vključevanje šol v energetsko 
mrežo slovenskih šol in uvajanje iz-
obraževalne dejavnosti učinkovite 
rabe energije (URE) in obnovljive 
vire energije (OVE) v učne vsebine. 
Nato je potrebno ustanoviti Ener-
getski sklad, v katerega se pričnejo 
nalagati vsa prihranjena sredstva, 
in začne se energetsko upravljanje 
objekta. Šele tem ukrepom sledijo 
praviloma dražji tehničnoinvesti-
cijski ukrepi, kot so rekonstrukcija 
razsvetljave in ogrevalnih sistemov, 

zamenjava stavbnega pohištva in 
oken, tudi izolacija fasade - z njimi 
lahko prihranimo od 30 do 50 od-
stotkov. V zadnjem koraku se za 
proizvodno energije vgradijo še al-
ternativni viri energije, kot so vgra-
dnja solarnih sistemov, toplotnih 
črpalk, kogeneracijskih sistemov 
in sončnih elektrarn. Na osnovi in-
vesticijskega vložka in razpoložlji-
vih finančnih sredstev se določi li-
sta izvajanja ukrepov, vsekakor pa 
se mora upoštevati postopnost iz-

vajanja. Pomembno vlogo v siste-
mu sanacije odigra tudi energetski 
monitoring, s pomočjo katerega se 
spremlja tekoča poraba in stroški 
energije v objektih.

V letih 2010 in 2011 so se izvaja-
li razširjeni energetski pregledi na 
najbolj energetsko potratnih sloven-
skih srednjih šolah in dijaških do-
movih. Preglede je izvajal Energet-
ski inženiring velenjskega šolskega 
centra s pomočjo zunanjih sode-

lavcev iz EUTRIP, d. o. o., Celje in 
APE Ljubljana. Ocenili so, da bi z 
organizacijskimi in kratkoročnimi 
ukrepi letno prihranili 1.620 ton 
ogljikovega dioksida, z organiza-
cijskimi in tehničnoinvesticijskimi 
ukrepi pa kar 3.648 ton ogljikovega 
dioksida. Na osnovi teh ugotovitev 
lahko pridemo do okvirnega letne-
ga prihranka, ki bi ob celoviti ener-
getski obnovi znašal skoraj 30 mi-
lijonov evrov. V Sloveniji bi nujno 
celovito sanacijo potrebovalo vsaj 
60 srednješolskih zavodov, 20 dija-
ških domov in približno 300 osnov-
nih šol. Trenutne prenove objektov, 
ki se bodo izvajale v letih 2012 in 

2013, pa bodo stale med 300.000 
evrov in 2.300.000 evrov na posa-
mezen zavod.

Zajeten projekt, ki pa na varče-
vanje lahko vpliva samo pozitivno, 
saj bi na področju ogrevanja bil le-
tni prihranek 6,5 milijona evrov, pri 
rabi električne energije pa 2 milijo-
na evra letno. Energetska sanacija 
tudi izpolnjuje glavni cilj Republike 
Slovenije, ki je izboljšanje življenja 
prebivalcev, saj vzpodbuja gospo-
darsko rast, ustvarjanje delovnih 
mest in zagotavlja izboljšanje ka-
kovosti okolja. 

n

GOSPODARSTVO, ŠOLSTVO

Na največjem 
svetovnem sejmu 
Bele tehnike v 
Berlinu se je Gorenje 
dobro predstavilo – 
V ospredju so bile 
inovacije za zdrav 
življenjski slog

Gorenje se je na največjem med-
narodnem sejmu zabavne elektroni-
ke in gospodinjskih aparatov IFA, 
ki je potekal od 31. avgusta do 5. 
septembra v Berlinu,  uspešno pred-
stavilo in pridobilo kar 8 odstotkov 
več naročil za nemški trg kot la-
ni. Nemški trg je za Gorenje eden 
najpomembnejših in predstavlja v 

strukturi prihodkov skupine dobrih 
osem odstotkov. Sejem IFA je zara-
di svojega mednarodnega značaja 

in velikosti odlična priložnost za 
predstavitev novosti, sklepanje po-
slov in pridobivanje novih kupcev 

z vsega sveta. V Gorenju so že na-
povedali udeležbo na sejmu tudi v 
naslednjem letu. 

Letošnjega sejma IFA se je ude-
ležilo 1.439 razstavljalcev, ki so v 
šestih dneh zbrali za 3,8 milijarde 
evrov naročil in s tem za 3 odstotke 
presegli lanskoletno višino sklenje-
nih poslov. Franjo Bobinac, predse-
dnik uprave Gorenja, je bil s pred-
stavitvijo seveda zadovoljen. Med 
drugim je dejal: »Okoliščine poslo-
vanja so resnično težke, predvsem 
v Evropi, kjer je trg bele tehnike v 
padanju; zato smo zelo zadovoljni, 
da smo v času sejma za nemški trg, 
ki je za nas eden najpomembnejših, 
uspeli pridobiti naročil za 7,2 milijo-
na evrov, kar je osem odstotkov več 
kot lani. Navezali smo tudi stike z 
novimi kupci iz Amerike in Azije, 
predvsem pa smo obiskovalce nav-
dušili z novimi izdelki, njihovimi 
tehničnimi lastnostmi in dizajnom.« 

Gorenje se je v Berlinu predsta-
vljalo s sloganom »Inovacije za 

zdrav življenjski slog«, v katerega 
je združilo z 'red dot' nagrajeno 
revolucionarno indukcijsko kuha-
liščeIQcook, prvi sušilnik perila s 
tehnologijo IonTechin antialergij-
skim delovanjem, novo generacijo 
pralnih in sušilnih strojev z inova-
tivno tehnologijo SensorIQ ter no-
vo generacijo inteligentnih hladil-
nikov, ki omogočajo kakovostno 
shranjevanje hrane na dolgi rok. 
Gre za gospodinjske aparate, pri 
razvoju katerih je bil upoštevan vi-
dik zdravja, odlikujejo pa jih še eno-
stavnost upravljanja, vse večja avto-
matizacija postopkov ter energijska 
učinkovitost. Vse novosti so rezul-
tat Gorenjevega lastnega razvoja in 
oblikovanja. 

n

V Nemčiji ima Gorenje 8 odstotkov več naročil

Lotili so se obsežne prenove

Predvsem želijo vzpodbuditi ekološko zavest in ustvariti 
zdravo okolje.

Gorenje je s svojo inovativno predstavitvijo 
pritegnilo veliko obiskovalcev in seveda 

tudi poslovne partnerje.
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En evro na 
mesec
Špela Kožar

Sem novinarka nacionalne televizije, zato bodo 
moje misli za koga preveč ali celo »a priori« 
subjektivne, vendar drugače ne znam. Niti ne 
želim. 

Ko je super minister napovedal zmanjšanje RTV-naročnine za en 
evro, je svojo odločitev obelodanil kot odločitev vlade (kakopak!) in 
dokazal, da nima pojma o matematiki – v informativni oddaji Odme-
vi je na vprašanje voditeljice, ali se zaveda, da mesečni prihranek 
gospodinjstva pomeni letni izpad dohodka nacionalnega medija v 
višini 13 milijonov evrov, dejal, da lahko govorimo tudi o 13 milijonih 
evrov, ki bodo ostala gospodinjstvom. Gospod Žiga je pač prihranke 
vseh gospodinjstev zmetal v en koš. Seveda ne gre za nevednost, seve-
da gre za še eno izmed arogantnih izjav. A tudi za te je bolje, da »sto-
jijo«, saj jih izjavlja nekdo, ki pred svoje ime postavlja oznako doktor. 
Zato je bilo veliko lažje preslišati izjavo gospoda državnega sekretarja, 
čeprav prav tako izkazuje neznanje osnovne matematike; gospod Ale-
ksander je namreč dejal, da ima naša hiša toliko denarja kot celotna 
slovenska kultura. Kultura ima kar nekaj deset milijon več, hkrati pa 
je RTV javni zavod, ki »sponzorira« kar nekaj kulturnih dejavnosti, od 
glasbe do filma. Naj bo dovolj o populizmih, preidimo raje na dejstva.

RTV-hiša je potrebna reorganizacije; o tem ni dvoma. RTV-hiša nima 
ustrezne kadrovske politike; tudi o tem ni dvoma. RTV-hiša ima 
slabo vodstvo; to slišimo z vsako novo vodstveno strukturo, zato dvom 
ostaja. Tudi zaradi zakona, ki tak način vodenja spodbuja. In ko bi 
ga bilo mogoče spremeniti, je prišlo do referenduma. Meni se ideja 
o gospodarski družbi, ki deluje v javnem interesu, ni zdela napačna, 
saj bi morali iti po poti bolj gospodarnega poslovanja. Nekaj, kar hiša 
nujno potrebuje. 

Pravijo, da je že zdavnaj izgubila svoj ugled. Ko slišim kaj takega, 
vedno odgovorim z besedami: Najbolj bran časopis so Slovenske 
novice. Nekaj pa je gotovo – izgubljamo korak s sodobnimi trendi in 
to ni dobro, saj prav s tem izgubljamo gledalce. 13 milijonov evrov 
manj žal tega ne bodo odpravili. Bodo pa na primer izginile nekatere 
najboljše informativne oddaje, ki so prednost nacionalnega medija, 
saj širijo perspektivo, se osredotočajo na nek nov zorni kot, ponujajo 
strokovni komentar ali nadaljujejo s prvobitnim novinarstvom, t.j. raz-
iskovalnim. A tudi če bodo, se bodo ponovno vzpostavile. Slej kot prej.

Zatorej, draga vlada, vaša kalkulacija je na trhlih temeljih. Nakopali 
si boste le še več sovražnikov in po najboljšem scenariju uničili obsto-
ječo vodstveno garnituro. Nacionalni medij pa bo spet le za trenutek 
obstal. Ker bo ostal.  Če bi delali v javnem interesu, se problematike 
naše hiše ne bi lotevali z nasmeškom. No, morda je ta res vaš najmoč-
nejši adut, kajti vsem, torej tudi vam, je jasno, da je obstoječi zakon o 
RTV slab. Pa ne zato, ker je Grimsov. Ker ne spodbuja razvoja in ker 
ne predpisuje odgovornosti za ravnanje vodilnih. A vi raje RTV-hišo 
»prodate« za en žvečilni gumi na mesec. 

Tako neodgovornega ravnanja neke vlade nikoli ne bom razumela. 
Kot tudi ne tako rigoroznih izjav sedanjega vodstva, da brez 13 mili-
jonov evrov ne bomo več to, kar smo bili. Gotovo bo treba malce upo-
časniti korak, nikakor pa nam ni potrebno ostati na tej poti. Vedno 
lahko krenemo po drugi, četudi daljši ali strmejši. In delavci nikoli 
nismo nehali korakati, zakaj bi torej vi?

Pa naj se za konec vrnem k dragim Janezu, Žigi, Aleksandru in še 
komu, da vas takole izzovem: Kdaj zdaj začnete informativni program 
nove državne televizije? 

Pa veliko sreče, ko bo prišla nova metla. 


DOMA IN NA TUJEM

Od srede do torka - svet in domovina

Sreda, 12. septembra
Slovenski premier Janez Janša 

je obiskal Irsko in se v pogovoru s 
tamkajšnjim premierjem seznanil z 
izkušnjami te države pri reševanju 
finančne krize.

V stranki SD so napovedali, da 
nameravajo znova vložiti predlog 
novele varčevalnega zakona, s kate-
rim ne bi več posegali v pokojnine.

Izvedeli smo, da je za tri četrtine 
Adrie Airways ponudbe podalo več 
kot 10 potencialnih investitorjev. A 
njihova imena niso bila znana. 

Direktorica EBU je opozarjala: 
Janši je poslala pismo, v katerem 
je pisalo o resni škodi organizaci-
ji RTV, če se uresniči napovedano 
znižanje prispevka. 

Bili smo se bližje spremembi refe-
rendumske ureditve. Gregor Virant 
je tako povedal, da bi s kompromi-
som z NSi v državnem zboru lahko 
dosegli ustavno večino, ki bi omo-
gočila potrditev predloga skupine 
50 poslancev o omejevanju referen-
dumskega odločanja do konca leta.

Zaradi žalitve preroka Mohame-

da v nekem ameriškem filmu je na 
vzhodu Libije jezna množica napa-
dla ameriški konzulat. Ubiti so bili 
ameriški veleposlanik in trije njego-
vi sodelavci.

Nemško ustavno sodišče je potrdi-
lo ustavnost fiskalnega pakta in stal-
nega mehanizma za stabilnost evra.

Na Češkem pa so se soočali z 
zastrupitvami s tihotapljenim žga-
njem. Umrlo je že 19 ljudi.

Četrtek, 13. septembra 
Minister Hojs je povedal, da je le-

tošnja suša v kmetijstvu povzročila 
za dobrih 60 milijonov evrov škode, 
kar je pol manj od prvih ocen, ko se 
je govorilo o 128 milijonih.

Vlada je potrdila tretji sveženj 
ukrepov za spodbujanje gospodar-
stva, v katerem imata osrednjo vlo-
go reforma trga dela in pokojnin-
ska reforma. Poleg tega se je vlada 
ukvarjala z ustanovitvijo posebnega 
sklada za sanacijo bank, kamor bo-
do prenesli slabe terjatve. 

Finančni mini-

ster Janez Šušteršič je povedal, da 
je dolg državnega proračuna konec 
leta znašal 15,1 milijarde evrov ozi-
roma 42,5 odstotka BDP. Bil je to-
rej za 3,3 milijarde evrov višji kot 

leto prej.
Ker so se bližale predsedniške vo-

litve, smo poslušali raziskave na to 
temo. Izvedeli smo, da ima trenu-
tno največ podpore med volilci tre-
nutni predsednik Danilo Türk.

Nek drug predsednik – ameriški 
namreč, pa je obljubil, da bodo na-
padalci, odgovorni za veleposlani-
kovo smrt, odgovarjali na sodišču, 
proti Libiji pa je napotil enoto ma-
rincev in dva rušilca. 

Grčija je izbrala 40 neposeljenih 
otokov, ki jih bo za časovno obdo-
bje do 50 let oddajala v najem, da bi 
s tem vsaj nekoliko poplačala svo-
je dolgove.

Na Slovaškem je potekala najve-
čja stavka učiteljev, kar jih je kdaj 
tam bilo. Učitelji so zahtevali višje 
plače, njihovim zahtevam pa se je 
pridružilo tudi več univerz.

Petek, 14. septembra
Če smo iz dneva v dan ugibali o 

tem, kdaj bo Slovenija potrebovala 
mednarodno finančno pomoč, smo 
tega dne izvedeli, da bo naša država 
do konca oktobra vplačala 137 mi-
lijonov evrov v stalni reševalni me-
hanizem, namenjen prav zbiranju 
in zagotavljanju sredstev za članice 
iz območja evra, ki jim grozijo resne 
finančne težave.

Zgodila se je menjava – z mesta 
direktorja Zavoda za varstvo narave 
je moral oditi Darij Krajčič. 

V stranki SLS so proučili pokoj-
ninsko reformo in ji napovedali 
podporo, v SD pa so opozorili, da 
predlagane spremembe v pokojnin-
skem sistemu in trgu dela prinašajo 
nove pasti. 

Skupina Laško je vložila odško-
dninske tožbe zoper državo in di-
rektorja Urada za varstvo konku-
rence, ker niso smeli prodati delnic 
Mercatorja.

Nadzorni 
svet Nove 
Ljubljanske banke je za predsedni-
ka uprave največje slovenske banke 
imenoval Janka Medjo, dosedanjega 
prvega nadzornika iste banke.

V Gvatemali je izbruhnil ognjenik 
Fuego, zato so morali evakuirati 11 
tisoč ljudi. Prav dramatično so go-
reči kamni leteli skoraj kilometer 
visoko iz kraterja, a so se razmere 
kmalu umirile.

Ameriška veleposlaništva v musli-
manskih državah so bila tarče novih 
napadov. Največja množica se je 
zbrala v Egiptu in Jemnu, v Sudanu 
pa so napadli britansko in nemško 
veleposlaništvo.

O nečem povsem drugačnem pa 
je govoril papež. Prispel je namreč 
na obisk v Libanon in spregovoril 
o miru in spravi za kristjane in mu-
slimane. 

Japonska vlada je predstavila na-
črt, po katerem namerava do leta 
2040 popolnoma opustiti uporabo 
jedrske energije. 

Sobota, 15. septembra
Bil je praznik Primorcev. Brez 

navzočnosti predstavnikov vlade je 
predsednik republike Primorcev v 
nagovoru dejal, da Slovenija danes 
slavi. »Slavimo naše domoljubje, na-
šo samoodločbo in našo državnost. 
Za vse troje je kot živ simbol naša 
Primorska. Brez Primorske v resni-
ci ni Slovenije,« je še dejal Türk.

Na proslavi pa ni bilo nekdanjega 
premierja Boruta Pahorja. Po pad-
cu s konja dan pred tem so ga ob-
držali v UKC, kjer so ugotovili, da 
mu je počila križna kost. 

Nekateri so se razburjali, ko so iz-
vedeli, da bodo to jesen po sloven-
skih cestah prevažali jedrske snovi 
z Dunaja do Luke Koper. 

Preko pet tisoč mladih vernikov 
se je zbralo v Stični, kjer so pripra-
vili 31. srečanje katoliške mladine.  
  Finančni ministri EU so razpra-
vljali o enotnem nadzoru nad ban-
kami. A izkazalo se je, da je pot do 
bančne unije težka, saj so mnenja 
precej deljena; večina jih meni, da 
je predviden začetek delovanja eno-
tnega nadzora z letom 2013 preveč 
ambiciozen. 

V Španiji in na Portugalskem so 
potekali množični protesti proti var-
čevalnim ukrepom tamkajšnjih vlad.

Protesti pa so bili tudi v Moskvi. 
Več tisoč ljudi se je zbralo na shodu 
proti Vladimirju Putinu. 

Nedelja, 16. septembra
Mediji so nas opozorili, da se pri-

čenja teden brez avtomobila, ko naj 
bi izbrali druge – okolju bolj prija-
zne – načine prevoza. 

Turški premier Recep Tayyip Erdo-
gan je nagovoril študente univerze v 
Sarajevu in poudaril pomen poveča-
nja rodnosti v Bosni in Hercegovini. 
Mlade je pri tem konkretno pozval, 
naj ima vsak vsaj po pet otrok.

Izraelski premier Benjamin Ne-
tanyahu je posvaril, da Iranu manj-
ka le še od šest do sedem mesecev 
do jedrske oborožitve. ZDA je po-
novno pozval, naj ukrepajo.

In prav iz Irana so sporočili, da 
so pripadniki njihove garde v Siri-
ji, kjer nudijo nevojaško asistenco. 

Še vedno je razburjal do islama 
žaljiv ameriški film o preroku Mo-

hamedu. Oglasil se je tudi egipto-
vski premier, ki je dejal, da morajo 
ZDA storiti vse, da bi ustavile žalje-
nje islama. In ZDA so nekaj na to 
temo res počele: iz Sudana in Tuni-
zije so umikale diplomatsko osebje. 

Ponedeljek, 
17. septembra 

Slovenijo sta obiskala dva evrop-
ska komisarja; komisar za zaposlo-
vanje Laszlo Andor in komisarka za 
ribištvo Maria Damanaki. Prvi se je 
pogovarjal o strukturnih reformah, 
druga pa o slovenski ribiški floti.

Pogovarjali so se tudi v koaliciji. In 
medtem ko so razpravljali o ukrepih, 
o katerih bodo poslanci odločali je-
seni, sta se ministra Erjavec in Žer-
jav strinjala, naj državni zbor z odlo-
čanjem o fiskalnem pravilu počaka.

Senko Pličanič pa je bil tisti mini-
ster, ki ni želel čakati. Napovedal je 
zmanjševanje mase za plače v jav-
nem sektorju in pojasnil, da to po-
meni bodisi zniževanje plač bodisi 
odpuščanje. »In ker smo znižanje 
plač že izvedli, mislim, da ostane 
samo druga možnost,« je še dodal. 

Istega dne je isti minister zatrdil, 
da je v primeru domnevno spornih 
odnosov med nekaterimi stečajni-
mi upravitelji in sodniki že odredil 
služben nadzor.

Torek, 18. septembra
Domače politično prizorišče je bi-

lo živahno. Vodja poslanske skupi-
ne SD Janko Veber je predsednika 
vlade pozval, naj razreši ministra za 
visoko šolstvo Žigo Turka. Kot je 
pojasnil, želi minister prikrito izpe-
ljati reformo visokega šolstva brez 
sodelovanja strokovne javnosti.

O šolstvu so razmišljali tudi tisti, 
ki so se zbrali pred parlamentom. 
Univerza v Ljubljani, Univerza v 
Mariboru, sindikati in študetje so 
pozvali k umiku novele zakona o 
visokem šolstvu.

Minister za delo Andrej Vizjak pa 
se je sešel s predstavnikom ŠOS-a in 
Mladinskega sveta Slovenije ter ji-
ma predstavil predloga pokojninske 
reforme in reforme delovnopravne 
zakonodaje.

Stranka Pozitivna Slovenija je na-
povedala, da bo na ustavni komisiji 
podprla spremembe referendumske 
ureditve in tako prispevala glasove 
za začetek postopka.

V Severni Koreji pa so bili najbrž 
veseli. Rusija je namreč oznanila, 
da bo omenjeni državi odpisala 90 
odstotkov dolga, ki znaša 11 mili-
jard dolarjev. 

Zaradi domnevnega žaljenja 
preroka Mohameda v enem 

od ameriških filmov je besna 
množica podivjala.

Vlada je 
potrdila 

tretji sveženj 
ukrepov za 

spodbujanje 
gospodarstva.

Na osrednji slovesnosti 
ob 65. obletnici vrnitve 

Primorske k matični 
domovini je bil govornik 

predsednik republike.

Prvi mož 
NLB je 
odslej 
Janko 

Medja.

Erjavec in Žerjav menita, da 
nima smisla hiteti.
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Mira Zakošek

Po številnih zapletih, ker podjetje 
IGEM, ki je v večinski lasti Tomaža 
Ročnika, ni uspelo pridobiti kreditov 
in je zato velika gradbena jama že od 
leta 2010 na Gorici povzročala veli-
ko nejevolje in resnih skrbi, je bil v 
petek zaplet vendarle rešen. Občina, 
IGEM in hčerinsko podjetje Premo-
govnika HTZ so podpisali pogodbo, 
s katero je postal glavni izvajalec del 
HTZ, ki je uspel pridobiti kredite. Se-
veda so ob tem uskladili tudi vse po-
slovne, tehnične in finančne pogoje 
med vsemi udeleženimi.

Pred pričetkom gradnje poslovno-
-stanovanjskega objekta na Gorici, 
vrednega več kot 24 milijonov evrov 
- v njem bo Mestna občina Velenje 
pridobila 132 neprofitnih stanovanj 
in 198 parkirišč, njen delež v inve-
sticiji pa znaša dobrih 11 milijonov 
evrov - nihče ni slutil, da bo prišlo 
do takšnih zapletov. A gradbeno 
podjetje IGEM, ki financira gra-
dnjo 15 tržnih stanovanj, trgovski 
center z 62 zunanjimi parkirnimi 
mesti, poslovni center za prodajo 
na trgu in okoli 460 pokritih parki-
rišč, kljub zagotovljenemu soinvesti-
torstvu Mestne občine Velenje in re-

publiškega Stanovanjskega sklada, 
ni dobilo kredita. Velika gradbena 
jama pa je ogrožala stanovanjsko 
naselje in bližnjo šolo, zato je Me-
stna občina Velenje zagotovila iz-
vedbo geotehničnih sider, ki pome-
nijo trajno stabilnost pilotne stene.  
Za čas gradnje je Mestna občina 
Velenje na celotnem območju kra-
jevne skupnosti Gorica uredila za-
časna parkirišča na vseh javnih po-
vršinah, kjer je bilo to mogoče. V 
načrtu razvojnih programov MO 
Velenje za leti 2014 in 2015 pred-
videva še dodaten nakup okoli 460 
pokritih parkirnih mest, ki jih bo 

namenila za ustrezno ureditev miru-
jočega prometa v tem delu Velenja. 

Pokrita parkirišča, za katera sred-
stva niso bila zagotovljena, bo zdaj 
financiral HTZ, ki je uspel pridobi-
ti kredit, ki ga bo vrnil, ko bo parki-
rišča prodal. V tem trenutku pa je 
seveda najbolj pomembno, da bo 
gradnja začetega stanovanjsko-po-
slovnega kompleksa stekla. Ta že 
močno zamuja, po prvotnih načr-
tih naj bi bila končana konec pri-
hodnjega leta. Tu pa  bodo tudi ne-
profitna stanovanja, na katere čaka 
skoraj 500 prosilcev, ki so se že pri-
javili na letošnji stanovanjski razpis.

Župan Mestne občine Velenje Bo-
jan Kontič pravi, da si bo povsem od-
dahnil, ko bodo dela sklenjena, a že 
sedanjega razpleta je bil vesel. Oseb-
no se je zadnje mesece veliko vklju-
čeval, da bi zaplete rešili, saj tudi on 
ni mogel razumeti, da banka ni bila 
pripravljena financirati projekta, ki 
je imel zagotovljeno  finančno kon-
strukcijo. »Zdaj bo lahko projekt hi-
treje stekel. Mestna občina Velenje 
ima s HTZ dobre izkušnje, zato ne 
dvomim o uspešni izvedbi projekta,« 
je med drugim dejal. Dejan Radova-
nović, direktor HTZ Velenje, je ob 
podpisu pogodbe dejal: »V teh kri-
znih časih, ko se na trgu še bolj bori-
mo za vsak posel, sem zelo vesel, da 
smo pridobili posel v vrednosti dva-
najstih milijonov evrov. Kot glavni 
izvajalec se bomo trudili, da projekt 
izpeljemo in končamo po termin-
skem planu.« Na področju inženi-
ring gradbenih poslov  se je HTZ za-
dnja leta že dobro uveljavil, sploh v 
zadnjem obdobju. Trenutno konču-
jejo izgradnjo olimpijskega centra na 
Rogli, gradijo dvorec in stanovanjski 

blok v Kranju, halo tajfun za podje-
tje Monema ter stanovanjski blok na 
Cesti talcev v Velenju.

Zadovoljstvo je izrazil tudi predse-
dnik uprave Premogovnika dr. Mi-
lan Medved, ki je poudaril, da se je 
njihovo hčerinsko podjetje HTZ že 
v preteklosti izkazalo pri nekaj izje-
mno zahtevnih projektih. To velja 
tudi za RGP in PV Invest, ki se prav 
tako dobro uveljavljata na trgu. Ta-
ko bo uspelo Premogovniku Velenje 
v letošnjem letu ustvariti okoli 110 
milijonov evrov iz postavke osnov-
ne dejavnosti, več kot 45 milijonov 
pa z različnimi deli na trgu. Tudi ta 
projekt jim predstavlja velik izziv ter 
odpira nove priložnosti pri pridobi-
vanju poslov, za katere so tako ka-
drovsko kot tehnično usposobljeni.

Razpleta je bil vesel seveda tu-
di Tomaž Ročnik, čigar podjetje 
IGEM je soinvestitor te gradnje. Za-
gotovil je, da zdaj ni več prav nobe-
nih zadržkov, finančna konstrukcija 
je v celoti zagotovljena in dela bodo 
lahko stekla s polno paro. 

n

Gradnja na Gorici bo vendarle stekla
Mestna občina Velenje bo skupaj z republiškim Stanovanjskim skladom namenila 
za stanovanja in parkirišča na Gorici dobrih 11 milijonov evrov – Pridobili bodo 132 
neprofitnih stanovanj in 198 parkirišč

Pogodbo so podpisali (z desne) Bojan Kontič, Tomaž Ročnik in Dejan Radovanović.

PREMOGOVNIK VELENJE 
ČESTITA OBČANKAM IN OBČANOM MESTNE OBČINE VELENJE 
OB OBČINSKEM PRAZNIKU.

Naše skoraj 140-letne izkušnje, znanje naših inženirjev, naša oprema, ki je vedno pogosteje 
plod lastnega inženirskega znanja, odpirajo nova delovna mesta. Sodelovanje pri 
posodabljanju rudnikov v svetu ponuja za nas izjemno velike in še neizkoriščene možnosti ter 
je zagotovilo za delovanje Premogovnika Velenje še prihodnjih nekaj desetletij.

Naše ambicije za prihodnost segajo še višje. Sami smo namreč tisti, ki gradimo meje lastnega sveta. Ime 
Premogovnika Velenje je v Evropi in svetu vse bolj prepoznavno, zato teh meja ne želimo postavljati preozko. 

Sledili bomo svojemu dolgoročnemu videnju in smernicam ter se tudi v prihodnje trudili, da bomo gradnik 
okolja, ki smo ga v preteklosti pomagali soustvarjati in ga močno oblikujemo tudi danes.
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V Rastkah obnavljajo 
most

Ljubno ob Savinji	–	V	občini	Ljubno	ob	Savinji	so	tik	pred	
dokončanjem	obnove	prve	triade	osnovne	šole	in	zunanje	ure-
ditve	zdravstvenega	doma,	vključno	s	fasado.

»Pred	dnevi	smo	začeli	obnavljati	most	v	Rastkah,	poteka	sa-
nacija	mrliške	vežice,	začenjajo	se	pripravljalna	dela	za	sanaci-
jo	plazu	Štiglic	v	Radmirju,«	našteva	župan	Franjo Naraločnik.

Na	območju	celotne	občine	bodo	še	letos	zamenjali	nevarč-
ne	luči	javne	razsvetljave.	»Na	to,	kako	bo	s	sredstvi	za	gradnjo	
kanalizacije	v	Radmirju,	za	tematsko	pot	in	za	revitalizacijo	tr-
škega	jedra	do	zaključne	faze,	pa	še	čakamo.«

n mkp

Obnavljajo Kopelce
Nekdaj priljubljeno kopališče ob 
Savinji bo dobilo novo podobo

Mozirje	–	Ob	vseh	komunalnih	in	drugih	projektih,	ki	
se	jih	lotevajo	v	občini	Mozirje,	sta	ta	čas	v	ospredju	dva	
zanimivejša.	Eden	bo	popestril	poletni	čas,	drugi	pa	jim	
omogočil	pogled	v	svet.	Gre	za	obnovo	Kopelc,	kot	nek-
daj	zelo	priljubljeno	kopališče	imenujejo	domačini,	in	za	
projekt	GOŠO	(gradnjo	odprtih	štiripasovnih	omrežij)	
na	območju	tako	imenovanih	belih	komunikacijskih	lis.	
Kot	pravi	župan	Mozirja	Ivan Suhoveršnik,	imajo	Kopelce	za-
nimivo	zgodovino.	»Leta	1890	so	v	Mozirju	zgradili	leseno	
kopališče	na	strugi	ob	Savinji.	Takšno	kopališče	so	z	veseljem	
vse	do	leta	1932	obiskovali	številni,	tako	domačini	kot	tisti,	ki	
so	prihajali	v	Mozirje.	Kopelce	so	potem	betonirali,	žal	pa	so	po	vojni	menili,	da	kopališče	ni	za	delovno	
ljudstvo,	da	je	bolj	za	aristokrate,	in	jih	pustili	propadati.«	

A	so	se		vse	do	leta	1980	ljudje	v	Kopelcih	kopali.	Tako	mladi	kot	starejši,	zlasti	pa	letoviščarji,	ki	so	priha-
jali	v	Mozirje.	Tudi	potem	so	skušali	na	tem	kopališču	zagotavljati	vsaj	čistočo,	kaj	več	pa	se	ni	dalo.	»Zdaj	
Kopelce	obnavljamo.	Obnoviti	jih	želimo	tako,	da	se	bo	poleti	spet	možno	kopati	na	prostem.	Urediti	pa	
želimo	tudi	park	in	postaviti	nekaj	klopi.	Sredstva		za	obnovo	Kopelc	smo	pridobili	na	razpisu	Leader.«

Izvajajo	pa	še	en	velik	projekt,	in	sicer	GOŠO;	v	njem	je	Mozirje	nosilec,	vanj	pa	je	vključenih	še	enajst	ob-
čin.	»Vsako	gospodinjstvo	naj	bi	imelo	možnost	dostopa	do	interneta.	Projekt	je	v	izvedbi	in	prepričan	sem,	
da	bo	v	delu	Zgornje	Savinjske	doline	do	konca	leta	končan,	v	celoti	pa	naj	bi	bil	do	junija	prihodnjega	leta.«

n mkp

V Nazarjah imajo blok
Za individualno stanovanjsko gradnjo 
bodo parcele komunalno uredili v 
Šmartnem ob Dreti

Nazarje	–	V	Nazarjah	računajo,	da	bo	do	konca	oktobra	
zgrajen	nov	most	preko	Drete	v	Spodnjih	Krašah.	Stari	most,	
ki	so	ga	porušili,	da	so	lahko	začeli	graditi	novega,	je	bil	več-
krat	poplavljen,	najbolj	pa	sta	ga	poškodovali	poplavi	v	letih	
1998	in	2007.	Od	280.000	evrov,	kolikor	bodo	stala	dela	
skupaj	z	ureditvijo	dovoznih	cest,	bo	tretjino	sredstev	prispe-
vala	občina	sama.	

V	kratkem	bodo	začeli	komunalno	urejati	parcele	za	indi-
vidualno	gradnjo	v	Šmartnem	ob	Dreti	na	območju	Bič.	Ce-
lotno	območje	obsega	8.000	kvadratnih	metrov,	od	tega	jih	
6.000	kvadratnih	metrov	namenjajo	osmim	gradbenim	par-
celam,	velikim	od	700	do	950	kvadratnih	metrov.	»Sicer	pa	
v	tem	času	hitimo	s	pridobivanjem	služnosti	za	40	let	star	vo-
dovod	Letošč.	Dve	tretjini	smo	jih	že	pridobili,	čaka	nas	še	
tretjina,«	razlaga	županja	Majda Podkrižnik.	

Že	poleti	pa	so	na	Občini	Nazarje	izvedli	razpis	za	koncesijo	
distribucije	toplovoda.	V	teku	je	izbor	prijaviteljev.	»Upam,	da	
bomo	proti	koncu	meseca	že	podpisali	pogodbo.«

n mkp

Ekološki otok s 
posebnim režimom

Solčava	–	V	občini	Solčava	poteka	obnova	okolice	in	notranjosti	
farne	cerkve	Marije	Snežne.	Gre	za	izjemen	kulturni	spomenik,	
ki	si	ga	vsako	leto	ogleda	množica	obiskovalcev.	»V	tem	času	za-
ključujemo	obnovo	pohodnih	poti	oziroma	tlaka	okoli	cerkve,«	
pravi	župan	občine	Solčava	Alojz Lipnik.

Do	konca	leta	pa	si	v	Solčavi	želijo	urediti	tudi	ekološki	otok.	
»Na	njem	bomo	uvedli	poseben	režim.	Ekološko	otok	bo	namreč	
zaprt,	odpirali	ga	bomo	v	točno	določenem	času,	zaposlen	na	
njem	pa	bo	ljudem	pomagal	sortirati	odpadke	oziroma	surovine.«	

Občino	Solčava	letno	obišče	150.000	ljudi	in	že	zaradi	njih	
stremijo	k	temu,	da	jih	ob	ponudbi	in	gostoljubju	pričaka	tudi	
urejeno	in	čisto	okolje.

n mkp

Spoštovane občanke in občani, 
čestitamo vam za praznik
Mestne občine Velenje.

Mi ne želimo živeti 
v prihodnosti
niti v preteklosti
želimo živeti zdaj in tukaj,
s spoštovanjem preteklosti
in skrbjo za prihodnost.

Svetniška skupina 
in Mestni odbor SDS Velenje.

Svetniška skupina 
in Mestni odbor SDS Velenje.

Vrednote slovenske pomlad so 
še naprej  vodilo našega 
delovanja  tudi v lokalnem 
okolju. Prizadevamo si  za višjo 
kakovost življenja, za družbo 
svobodnih posameznikov in za 
večini državljanov prijazno 
upravljanje države in lokalne 
skupnosti. Probleme, ki so 
nastali skušamo rešiti sami 
in Slovenijo hočemo popeljati
iz krize.
 
Na temelju teh naših osnovnih 
razvojnih načel, ki so, v to 
verjamemo, tudi vaši 
spoštovane občanke in občani 
mestne občine Velenje, 
tlakujemo pot trajnostnega 
razvoja občine in Šaleške 
doline. Zavzemamo se za več 
blaginje zdaj in tukaj ter v 
prihodnosti.
 
Zavzemamo se  tudi za bolj 
kakovostna delovna mesta in 
večjo gospodarsko učinkovitost. 

Velenje. 
Zmoremo vec!

Velenje. 
Zmoremo vec!

Ivan Suhoveršnik Majda Podkrižnik

Franjo Naraločnik Alojz Lipnik

Po dolgem času so 
v Nazarjah dobili 
stanovanjski blok. V njem 
je 15 nizkoenergetskih 
stanovanj.

Jesen v Zgornji Savinjski dolini bo delavna
Lepo poletje je bilo vremensko naklonjeno tudi zgornjesavinjskim občinam, ki so v njem začele (ali končale) različne  infrastrukturne projekte, ki pomenijo razvoj. Večina 
občina bo izkoristila tudi jesen in čas do novega leta. Županjo in župane in smo vprašali, kaj letos še načrtujejo.
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Občinsko središče 
dobiva novo podobo
V centru Luč uredili blizu 100 
brezplačnih parkirišč

Luče – Luče spreminjajo podobo. V zaključni fazi  je gradnja 
prizidka k občinski stavbi skupaj z zobno ambulanto in obnovo 
sejne sobe ter poročne dvorane. Do sredine oktobra naj bi prizi-
dek polepšala fasada, urejena pa bo tudi okolica.

»Pričeli smo asfaltirati tudi občinske ceste, približno 3,5 km 
novega  asfalta bomo položili v dveh zaselkih, in sicer v Podveži 
ter Konjskem vrhu, ter tako približali odročne kmetije Lučam in 
dolini,« pravi Ciril Rosc, župan Luč.

V središču kraja dokončujejo dela pri izgradnji parkirišč in tržnice. Manjkajo samo še ograje. V teku je 
gradnja pločnikov in javne razsvetljave po obeh straneh regionalne ceste skozi center. Računajo, da bodo 
dela končana v dobrem mesecu. »Občinsko središče bo dobilo novo podobo in  urejen mirujoč promet, ki 
je bil zadnja leta velika težava. V centru Luč smo samo v zadnjem obdobju uredili približno 100 brezplač-
nih parkirišč. Nekaj od teh je pokritih in to bi moralo zadoščati.«

Do zime bi radi uredili še objekt  v Krnici, ki smo ga pred časom odkupili in zgradili skladišče, v katerem 
bodo skladiščili komunalno mehanizacijo, ki so jo letos nabavili.

 mkp

Začetek izgradnje 
Trnovškega mostu še 
letos?
Naložba je vredna 1.300.000 evrov 

Rečica ob Savinji – Kar nekaj let, blizu pet jih bo že, se v obči-
ni Rečica ob Savinji pripravljajo na gradnjo Trnovškega mostu 
s povezovalnimi cestami. »Ovir je bilo veliko, letos pa smo le 
uspeli pridobiti popolno dokumentacijo, vključno z gradbenim 
dovoljenjem, in izvedli javni razpis za izbor izvajalca,« pravi žu-
pan Občine Rečica Vinko Jeraj.

Kot je že v navadi, pa se je pri slednjem zataknilo in zadeva 
je v rokah državne revizijske komisije. »Pričakujemo, da bo ta 
odločila v tem tednu. Upamo, da je bil izbor narejen, kot mora 
biti, in da bomo lahko prihodnji mesec gradnjo začeli.« Gre za enega največjih, če že ne največji projekt 
občine doslej. Vreden je dobrih 1.300.000 evrov.

Še vedno pa se, kot pravi župan, ukvarjajo s prostorskim načrtom, ki še ni sprejet, skupaj z občino Mo-
zirje in Nazarje pa jih čaka tudi obnova čistilne naprave v Lokah, z obema občinama in še drugimi pa je 
v pripravi projekt obnove in razširitve vodovoda Letoš.

 mkp 

Ciril Rosc

Vinko Jeraj

Tekoče skozi Bočno
Gornji Grad – V Gornjem Gradu so letos zaključili obnovo 

državne ceste skozi Bočno, v teh dneh pa zaključujejo dvoletni 
projekt kanalizacije Bočna, za katerega so sofinancerska sredstva 
pridobili preko strukturnega sklada.

»Letos do konca leta pa nas čaka še dokončna ureditev nekate-
rih lokalnih cest. Dela smo že začeli,« pravi župan Stanko Ogradi. 

V sklepni fazi je tudi priprava projektne dokumentacija za iz-
gradnjo zbirnega centra Podhom. »Tega si želimo vse občine v 
Zgornji Savinjski dolini in upamo, da se bo gradnja pričela še le-
tos, da ga bomo lahko čim  prej tudi odprli.«

 mkp

Stanko Ogradi

Oplemenitite svoja denarna sredstva v času, ko jih ne potrebujete. 
Izberite varno, donosno in prijazno ponudbo depozitov Banke Celje. 

Do konca oktobra smo za vas pripravili 
posebej ugodne pogoje.

www.banka-celje.si

Varna odlocitev za vaš denar
Ugodna ponudba depozitov Banke Celje.

ˇ

Dobra mera!
Dobro je vezati denar, še posebej 

če vam za sklenitev depozita nudimo 
izjemno ugodno fiksno obrestno mero!

3,50 % 
6-mesečni depozit
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Število brezposelnih, 
ki sodijo pod 
Območno službo 
Zavoda za 
zaposlovanje Velenje, 
se je letos zmanjšalo 
za 12 odstotkov

Milena Krstič – Planinc

Velenje	–	Pozitivni	trendi	v	zapo-
slovanju	in	vprašanju	brezposelno-
sti	so	se	v	Območni	službi	Zavoda	
republike	Slovenije	za	zaposlovanje	
Velenje	nadaljevali	tudi	v	poletnih	
mesecih,	tako	kot	v	vseh	letošnjih	
in	delu	lanskega	leta.	Samo	letos	se	
je	število	brezposelnih	zmanjšalo	za	
skoraj	12	odstotkov.	

Najbolj na 
Koroškem, najmanj 
v Velenju

Najbolj	se	je	brezposelnost	zmanj-
šala	na	Koroškem	(upravne	enote	
Slovenj	Gradec,	Ravne	na	Koro-
škem,	Radlje	ob	Dravi	ter	Dravo-
grad),	nekoliko	manj	pa	v	Velenju,	
ki	poleg	Mozirja	sodi	v	Savinjsko-
-šaleški	del	območne	službe.	Podat-
ki	za	Velenje	so	v	avgustu	nekoliko	
bolj	optimistični,	saj	se	je	brezposel-
nost	zmanjšala	za	skoraj	3	odstotke.	
Na	Uradu	za	delo	Velenje	je	bilo	
v	prvih	dneh	letošnjega	leta	3.165	
brezposelnih,	konec	avgusta	jih	je	bi-

lo	2.762.	»To	pomeni,	da	se	je	v	tem	
času	tudi	v	Velenju	zaposlilo	kar	ne-
kaj	brezposelnih	ali	pa	so	se	odjavili	
iz	evidence,«	pravi	Robert Rajšter.

V	Savinjsko-šaleškem	delu	se	je	v	
letošnjem	letu	v	evidenco	brezpo-
selnih	prijavilo	2.046	oseb,	odjavi-
lo	pa	2.487.	»Od	tega	je	bilo	skoraj	
1.500	zaposlitev.	Prijavljenih	de-
lovnih	mest	v	tem	času	pa	je	bilo	
bistveno	več,	kar	3.783.«

Priložnosti več kot 
zaposlitev 

V	celotni	območni	službi	Velenje	
je	bilo	od	januarja	do	avgusta	prija-
vljenih	6.805	prostih	delovnih	mest,	
dejanskih	zaposlitev	je	bilo	3.073.	Na	
zavodu	pravijo,	da	je	to	sicer	manj	

kot	lani,	vendar	je	v	območni	službi	
letos	tudi	manj	brezposelnih,	kot	jih	
je	bilo	lani.	»Kljub	relativno	manjše-
mu	številu	zaposlitev	v	letošnjem	letu	
od	januarja	do	avgusta	se	je	brezpo-
selnost	zmanjšala	v	območni	službi	
za	približno	1.000	oseb.«	

Odjave	iz	evidence	brezposelnih	
se	poleg	zaposlitev	zgodijo	tudi	iz	
drugih	razlogov:	upokojitev,	kori-
ščenja	porodniškega	dopusta,	zara-
di	kršitev	pravil,	odjav	na	lastno	že-
ljo,	selitev,	zaposlitev	v	tujini	.	Zlasti	
teh	pa	je	bilo	na	Koroškem	po	odpr-
tju	trga	z	Avstrijo	kar	nekaj.	

Skrbi jesen
Napovedi	za	naprej?	»V	večjih	

velenjskih	podjetjih	se	je	pojavilo	

kar	nekaj	bolj	obsežnih	zaposlitev,	
kar	navdaja	z	optimizmom.	Mozir-
je	bilo	že	lani	in	je	tudi	letos	pod	
stopnjo	brezposelnosti	v	Sloveniji.	
Nas	pa	kljub	temu	skrbijo	napove-
di	za	jesen.	Znova	so	se	začeli	po-
javljati	stečaji.	V	stečaj	je	šla	Smre-
ka	Gornji	Grad,	težka	situacija	je	v	
nekaterih	koroških	podjetjih.	Jese-
ni	pričakujemo	tudi	priliv	mladih,	
tistih,	ki	končujejo	ali	so	končali	
izobraževanje.«

Javna povabila 
delodajalcem

Spomladi	sta	zavod	in	država	ob-
javila	kar	nekaj	javnih	povabil	delo-
dajalcem,	ki	bi	zaposlili	brezposel-
no	osebo.	V	zameno	dobijo	subven-

cijo.	Za	nekatera	javna	povabila	je	
zanimanje,	za	nekatera	jih	je	manj,	
za	javno	povabilo	za	prejemnike	
denarne	socialne	pomoči	pa	v	ob-
močni	službi	do	zdaj	od	delodajal-
cev	niso	prejeli	še	nobene	ponudbe.	

Nekateri	delodajalci	pravijo,	da	
zato,	ker	so	postopki	preveč	dolgo-
trajni.	Kako	na	to	odgovarjajo	na	
zavodu?	»Dejstvo	je,	da	vsaka	prija-
va	zahteva	določen	čas	za	obravna-
vo	vloge.	Ta	čas	smo	skušali	skraj-
šati	s	tem,	da	smo	razpise	objavili	
kot	javna	povabila.	Razlika	je	v	tem,	

da	pri	javnem	povabilu	odpiramo	
vloge	sproti,	tedensko	in	jih	teden-
sko	pregledamo	ter	obravnavamo.	
Še	vedno	pa	prihaja	do	zastojev,	
ker	moramo	za	vsakega	delodajalca	
pridobiti	podatke	o	tem,	ali	ima	pla-
čane	davke	in	prispevke,	torej	mora-
mo	pridobiti	mnenje	DURS-a,	zato	
včasih	zadeva	traja	malo	dlje.	V	vsa-
kem	primeru	pa	se	trudimo,	da	bi	se	
zadeva	v	enem	mesecu	obrnila	na-
okoli	in	bi	bila	zaposlitev	možna.«	

n

Brezposelni so imeli več 
priložnosti, kot so jih izkoristili

Velenje zaspalo?
Območna služba prvič beleži 
najvišjo relativno brezposelnost  

Čeprav	je	tudi	v	Velenju	letos	brezposelnost	iz	
meseca	v	mesec	upadala,	je	med	vsemi	upravnimi	
enotami,	šest	jih	je,	po	relativni	brezposelnosti	prvič	
na	prvem	mestu.

Konec	avgusta	so	imeli	trije	uradi	-	Ravne	na	Ko-
roškem,	Slovenj	Gradec	in	Mozirje	–	brezposelnost	
nižjo	od	11	odstotkov,	kar	pomeni,	da	je	bila	nižja	
tudi	od	slovenskega	poprečja,	ki	znaša	11,	3	odstot-
ka.	Velenje	pa	beleži	13,3-odstotno	brezposelnost,	

nižjo	ima	celo	Radlje	ob	Dravi,	ki	je	vsa	leta	beležilo	
visoke,	najvišje	stopnje	brezposelnosti.

Podatek	skrbi	toliko	bolj,	ker	bi	ga	lahko	vsaj	de-
loma	pripisali	stagnaciji	pri	nastajanju	novih	delov-
nih	mest.	V	Šoštanju	se	sicer	odvija	velika	naložba	
v	blok	6,	ki	pa	ni	prinesla	novih	delovnih	mest,	ker	
pri	gradnji	sodelujejo	že	obstoječa	podjetja	in	pod-
jetja	iz	tujine.	Drugih,	ne	velikih	in	ne	majhnih	na-
ložb,	ki	bi	prinesla	nova	delovna	mesta,	ali	bi	le-ta	
podjetja	ustvarjala	s	povečevanjem	proizvodnje,	pa	
v	zadnjem	obdobju	ni.	

Drugače	je	na	Koroškem,	kjer	imajo	v	pretežni	me-
ri	kovinskopredelovalno	in	avtomobilsko	industrijo.	
Ta	je	v	zadnjem	letu	doživela	precejšen	razcvet,	če-
prav	napovedi,	predvsem	za	avtomobilski	del,	niso	
preveč	rožnate.

n mkp
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Milena Krstič - Planinc

Topolšica – Tisti, ki jih pot vodi v 
Topolšico, zdraviliški in bolnišnič-
ni kraj v občini Šoštanj, zagotovo 
ne spregledajo dveh objektov, ki 
že leta nista v uporabi in žalostno 
propadata. Gre za mlajšo Smreči-
no, ki stoji približno sto metrov 
stran in nekaj deset metrov nižje 
od najvišje osrednje stavbe Bolni-
šnice Topolšica, znane kot Plani-
ka, ter Vilo Bredo v vznožju »bol-
nišničnega hriba«, ki je razglašena 
za kulturni spomenik.

Oba objekta, enega v bližnji, dru-

gega sicer v bolj oddaljeni priho-
dnosti, čakajo boljši časi, napove-
duje primarij Bolnišnice Topolšica 
Leopold Rezar. »V tem času inten-
zivno obnavljamo Planiko, zgornjo 
stavbo. Za Smrečino, ki že sedem-
najst let ni bila v uporabi, pa lahko 
z veseljem povem, da smo tik pred 
začetkom obnove. Računamo, da 
bo do konca tega leta ali vsaj v za-
četku prihodnjega obnova delno 
končana. Smrečina bo dobila tudi 
novo vsebino. Za zdaj je jasno, da 
bo v njej uprava bolnišnice.« 

Za Vilo Bredo, za katero primarij 
Rezar ve, da ni v uporabi že vsaj od 

leta 1986, odkar je sam prisoten v 
Topolšici, najbrž pa že tudi vrsto 
let pred tem, pa pravi, da gre goto-
vo za enega lepših objektov v Šale-
ški dolini, za veličastno zgradbo z 
zanimivo arhitekturo. Vila Breda je 
bila zgrajena tik pred letom 1900 in 
je kulturni spomenik. »Stanje v dr-
žavi je težko. To se odraža v vsem, 

tudi v bolnišnicah. V tam času naj-
ti lastna sredstva za vzdrževanje 
objektov, je nemogoče,« pravi.

Kljub temu pa v Topolšici niso 
vrgli puške v koruzo. »Ker je objekt 
zavarovan kot kulturni spomenik, 
smo že naredili korak naprej. Na 
Občino Šoštanj smo naslovili pro-
šnjo, da bi z občinskim odlokom 

to stavbo zaščitila tudi kot kulturni 
spomenik lokalnega pomena,» raz-
laga. Zadeve še niso obravnavali, so 
pa dobili v Bolnišnici zagotovilo, da 
posebnih zadržkov s tem ne bi sme-
lo biti. »To bo osnova za pridobitev 
finančnih sredstev na različnih raz-
pisih, državnih in evropskih, s ka-
terimi bi vilo obnovili. Računamo, 
da bi tako vendarle uspeli tudi v ta 
objekt vdahniti nekaj nekdanje le-

pote in mu dati tudi vsebino.«
V najbolj žalostnem stanju pa 

je objekt, v katerem je bila nekdaj 
uprava bolnišnice. Tega so pred leti 
prodali zasebnemu podjetju, ki pa 
je šlo v stečaj, z njim pa v stečajno 
maso najbrž tudi ta stavba. 

n

Tak objekt, kot je Vila Breda, ne bi smel več dolgo propadati.

V Smrečini bo po obnovi uprava Bolnišnice Topolšica.

Velenje, 17. septembra – V torek do-
poldne so v okviru tedna mobilnosti 
pred stavbo Mestne občine (MO) Ve-
lenje predali namenu sistem izposoje 
mestnih koles Bicy. Gre za pilotni pro-
jekt, vreden 180 tisoč evrov. Večino de-
narja je za razvoj avtomatizirane izposo-
je mestnih koles dala Evropa, 25 tisoč 
evrov pa bo primaknila občina. Sistem 
je z vožnjo z rdečim kolesom znamke 
Krpan po Titovem trgu odprl župan Bo-
jan Kontič. »Udobni in močni so, kar 
je pomembno. Upam, da bodo vseh 25 
koles naši občani, pa tudi obiskovalci, 

s pridom izkoriščali. Vsako mesto ima 
težave z mirujočim prometom, vožnja s 
kolesom pa je tudi zdrava in okolju zelo 
prijazna,« je povedal po vožnji. 

Sistem so razvili na Šolskem centru 
Velenje, na kar je zelo ponosen direktor 
Ivč Kotnik. »Še posebej ponosni smo, 
da se ob pouku in predavanjih ukvarja-
mo tudi z razvojem uporabnih znanj, 
kot je razvoj tega projekta, ki je narejen 
za vse nas. Z njim bomo mlade še bolj 
ozavestili, da je zdrav način življenja po-
memben. Upamo, da se bo sistem izka-
zal kot dober in da ga bodo uporabili še 

v kakšnem drugem mestu,« je poudaril. 
Izposoja koles za občane je na petih 

izposojevalnih točkah stekla danes, na 
občinski praznik. Identifikacijske kar-
tice za izposojo lahko vsi, ki želijo sis-
tem uporabljati, dobijo v Turistično in-
formacijskem centru v Vili Bianka. Do 
januarja 2013 bo uporaba brezplačna, 
vsak uporabnik pa bo lahko tedensko 
uporabljal kolo 14 ur. Zanj bo moral 
tudi skrbeti; če mu ga ukradejo, bo mo-
ral plačati 350 evrov. 

n bš

Velenje ponuja brezplačno 
vožnjo s kolesi
25 krpanov v avtomatiziranem sistemu izposoje koles BICY že čaka 
uporabnike – Za uporabo potrebujete kartico, ki jo dobite v Turistično 
informacijskem centru

Smrečino (in Bredo?) 
čakajo lepši časi
Objekt Smrečine bodo začeli obnavljati že 
letos - Vilo Bredo bodo najprej razglasili za 
kulturni spomenik lokalnega pomena

Prvi je mestni sistem izposoje koles uporabil župan Bojan Kontič, za njim pa še 
številni mladi. Krpani so rdeči in močni, kar je pomembno tudi zaradi varnosti.
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Bojana Špegel

Velenje, 16. septembra – V	nede-
ljo	se	je	uradno	začel	vedno	težko	
pričakovan,	tokrat	23.	Pikin	festival.	
Ob	Velenjskem	jezeru	je	zraslo	pra-
vo	Pikino	mesto,	še	večje	kot	prej-
šnja	leta.	V	njem	so	ob	glavni	ulici	
simpatične	hiške,	mesto	pa	ima	le-
tos	še	šest	kulturnih	četrti,	saj	je	te-
ma	festivala	Pikasta	kultura.	Najve-
čja	otroška	prireditev	v	Sloveniji	in	
hkrati	najobsežnejši	otrokom	name-
njeni	projekt	v	okviru	Evropske	pre-
stolnice	kulture	se	je	uradno	začel	
s	Pikinim	prihodom.	Na	zabavni,	
gusarsko	obarvani	otvoritvi	festivala	
sta	ji	pestro	enotedensko	dogajanje	
pomagala	odpreti	velenjski	župan	
Bojan Kontič,	ki	županske	lente	ni	
predal	brez	pogajanja,	in	generalna	
direktorica	javnega	zavoda	Maribor	
2012	–	Evropska	prestolnica	kultu-
re	dr.	Suzana	Žilič	Fišer.	

Pike, pege,  
gusarji …

Dogajanje	v	Pikinem	mestu	se	je	
v	nedeljo	razživelo	že	zgodaj	dopol-
dne.	Na	več	odrih	so	se	vrstili	zani-
mivi	in	raznoliki	nastopi,	zaživelo	
je	več	kot	100	ustvarjalnih	delav-
nic.	Ob	16.	uri	pa	je	tolkalna	sku-
pina	STOP	glasno	napovedala,	da	
nagajivka	spet	prihaja	v	mesto.	Še	
preden	je	priplula	po	velenjskem	je-

zeru,	v	spremstvu	tabornikov	in	oče-
ta	Nogavičke	so	glavni	oder	zavzeli	
trije	ne	prav	brihtni,	a	zelo	zabavni	
gusarji.	Čeprav	so	izgledali	strašno	
in	so	počeli	prav	nevarne	vragolije	
–	žonglirali	so	z	baklami,	streljali	v	
zrak	…,	so	se	na	koncu	izkazali	za	
dobrosrčne.	Piki	so	namreč	ukra-
dli	zaklad,	a	izkazalo	se	je,	da	jim	
ga	je	Pika	nastavila,	saj	je	vedela,	
da	ga	bodo	namesto	nje	pripeljali	v	
Pikino	mesto.	Zaklad	je	potem	Pi-
ka	zamenjala	za	župansko	lento,	a	
župan	Bojan	Kontič	ji	te	ni	predal	
zlahka.	»Lani	si	obljubila,	da	boš	z	
zakladom	pokrpala	našo	občinsko	
malho,	pa	je	nisi,«	ji	je	očital.	Potem	
pa	je	vendarle	popustil.	In	Pika	je	
postala	županja.	Otrokom	je	oblju-
bila	veliko	slastnih	palačink,	zabave	
in	pikaste	kulture!

n

PIKIN FESTIVAL

Pika prelisičila gusarje in prevzela oblast 
23. Pikin festival se je začel z množično obiskanim Družinskim dnem – Pika prevzela oblast, sedaj razvaja s kopico 
zanimivih dogodkov in aktivnosti – V soboto se bo poslovila s programsko najbolj bogatim Pikinim dnevom

Festival, ki 
spodbuja 
ustvarjalnost

Prvič	je	Pikin	festival	skupaj	
z	družino	obiskala	general-
na	direktorica	Javnega	zavo-
da	Maribor	2012	–	Evropska	
prestolnica	kulture	(EPK)	dr. 
Suzana Žilič Fišer,	ki	je	Piki	
tudi	pomagala	odpreti	letošnji	
festival.	Ni	mogla	skriti	navdu-
šenja	nad	njim.	Nam	pa	je	po	
otvoritvi	povedala:	»Z	velikim	
veseljem	sem	prišla	v	Pikino	
mesto,	pa	ne	le	zato,	ker	je	to	
največji	otroški	projekt	v	okvi-
ru	EPK,	še	posebej	zato,	ker	
je	to	festival,	ki	spodbuja	otro-
ško	in	mladinsko	ustvarjalnost.	
Prav	te	je	v	kulturi	zelo	malo,	
zato	upam,	da	se	bo	ta	festival	
z	velikim	zanosom	nadaljeval	
tudi	po	letu	2012.	Pikin	festi-
val	odraža	res	veliko	mero	kre-
ativnosti,	vsem	obiskovalcem,	
tudi	odraslim,	pa	pomaga	poi-
skati	otroka	v	sebi.«

Svoja vrata so v 
nedeljo odprle ljubke 
hišice Pikinega 
mesta, ki se je 
letos razširilo v šest 
umetniških četrti. 
V njih potekajo  
vsebinske delavnice,  
povezane s Pikasto 
kulturo. In tako bo 
vse do sobote do 17. 
ure, ko se bo začela 
zaključna slovesnost, 
Pika pa se bo za leto 
dni poslovila.

Festival so pomagali odpreti tudi mali Pikini prijatelji – z visoko dvognjenimi zastavicami in mahanjem z njimi so oznanili, da 
se enotedenska zabava lahko prične.

Pika je skrinjo, ki so jo 
v Velenje prinesli trije 

ne preveč strašni, a zelo 
zabavni gusarji, zamenjala 
za župansko lento. Festival 

pa ji je pomagala odpreti 
tudi generalna direktorica 
EPK dr. Suzana Žilič Fišer.

Pikini prijatelji lahko ustvarjajo v več ko 100 otroških 
delavnicah. Družijo se s pevci, plesalci, pisatelji. V 

ponedeljek jim je v knjižni četrti svoje zgodbe predstavljala 
otroška pisateljica Majda Koren. 

Za veè informacij smo vam z veseljem na voljo v 
poslovalnicah Deželne banke Slovenije v Velenju 

(Šaleška 18), Šoštanju (Metleèe 7), Mozirju 
(Cesta na lepo njivo 4), Ljubnem ob Savinji (Plac 3), 

Gornjem Gradu (Attemsov trg 3), na telefonskih 
številkah 03/898 50 23 in 030/643-723 
ter na spletnih straneh www.dbs.si.

V Deželni banki Slovenije smo pripravili 
POSEBNO PONUDBO 

ZA NOVE STRANKE − FIZIÈNE OSEBE:

•	 6-meseèno brezplaèno vodenje osebnega 
 raèuna	s	kartico	(TRR),
•	 elektronska banka brez pristopnine,
•	 brezplaèen generator enkratnih gesel 
 za uporabo elektronske banke,
•	 podarjena enoletna èlanarina za	plaèilno	kartico	
	 z	odloženim	plaèilom	Activa MasterCard.

Izkoristite tudi ugodne storitve za 
SAMOSTOJNE PODJETNIKE IN 

PRAVNE OSEBE.
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20. septembra 2012  PIKIN FESTIVAL

1
Prenovite staro kopalnico - na 6 obrokov  - brez obresti!

Podjetje Domstan Velenje vam v sodelovanju s podjetjem Mix Velenje 
ponuja odlično priložnost:

 Prenova kopalnice na ključ – uresničimo vaše želje o prenovljeni 
kopalnici.

 2Prihranek pri DDV  – namesto 20 % z našo pomočjo plačate samo 8,5 %.
 Mesečno obračunavanje obrokov preko položnice – enostavno in 

udobno.
 Nudimo 2-letno garancijo na kvalitetno izvedbo.

Kako do nove kopalnice? Pokličite nas na telefon 031616 246 ali nam pišite 
na elektronski naslov kopalnica@domstan.si. Skupaj se bomo dogovorili 
za termin ogleda in vam v nekaj dneh pripravili ponudbo v skladu z vašimi 
željami - tako glede videza kot opreme, ki jo želite vgraditi v novo 
kopalnico. Po podpisu pogodbe kopalnico prenovimo v najkrajšem 
možnem času, vi pa se že lahko pripravite na užitke v vaši novi pridobitvi.

Ponudba velja do konca leta 2012! 
Veseli bomo vašega klica! Pokličite nas na 031 616 246.

 1 Število obrokov je odvisno od zneska predračuna - nudimo najmanj 6 obrokov.
2  Nudimo vam prodajo elementov z vgradnjo, zato se pri materialu obračuna nižja stopnja DDV.

Akcija!

Bi imeli novo kopalnico?
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(ŠE) TOPLE 
SOFT 

SHELL 
JAKNE!

(ŠE) TOPLE 
SOFT 

SHELL 
JAKNE!

Brezplačen  tisk 
do velikosti 50 cm2

www.studiohtz.si

Priložnost za hladne 
jesenske dni

Akcija traja

do 31.10. 2012

Alja Miklavc
Tel.: 03 898 21 49; GSM: 041 752 630

E-pošta: alja.miklavc@rlv.si

Boštjan Krajnc
Tel.: 03 898 66 25 ; GSM: 051 632 630

E-pošta: bostjan.krajnc@rlv.si

Vsa 
pestrost 
Pikinih 
razstav

Velenje, 17. septembra - V sklo-
pu 23. Pikinega festivala je letos na 
ogled kar 15 zanimivih razstav. Tri 
od njih so odprli že prejšnji teden v 
okviru predfestivalskih dogodkov. 
Največja med njimi je zagotovo raz-
stava slovaških ilustratorjev, ki si jo 
lahko ogledate v Knjižnici Velenje. 
Nekaj razstav so odprli brez otvori-
tev, vse pa bodo vabile na ogled vsaj 
do konca Pikinega festivala, kar ne-
kaj tudi dlje. 

Kot prvo so prejšnjo sredo na Ve-
lenjskem gradu odprli fotografsko 
razstavo z naslovom Narava. Avtor 
Stanko Lavrič velenjskemu občin-
stvu ni neznan. Tokrat se predsta-
vlja s fotografijami narave in živali. 
Prejšnji četrtek je Festival Velenje 
v sodelovanju s slovaško ambasado 
odprl razstavo Ilustracije slovaških 
ilustratorjev. Gre za 27 ilustracij slo-
vaških avtorjev, ki so bili nagrajeni 
na bratislavskem bienalu v letih od 
1967 do 2011. Razstavo sta odprli 
veleposlanica slovaške republike, 
nj. eksc. dr. Marianna Oravcová, 
in Viera Anoškinova, predstavni-
ca mednarodne hiše umetnosti za 
otroke Bibiana iz Bratislave. Vse 
ilustracije so na visoki ravni, kar do-

kazujejo tudi številne nagrade, nad 
njimi pa so bili navdušeni tudi šte-
vilni obiskovalci otvoritve. 

V petek so v galeriji eMCe pla-
ca odprli tretjo iz sklopa letošnjih  
Pikinih razstav. Razstava z naslo-

vom Narava v risbi – risba v nara-
vi je delo mlade velenjske akadem-
ske ustvarjalke Alje Krofl. Alja od 
leta 2002 razstavlja na skupinskih 
razstavah doma in v tujini ter orga-
nizira in vodi ustvarjalne delavni-
ce. Deluje v slikarstvu, scenografiji, 
fotografiji, kiparstvu, grafiki, obli-
kovanju, lutkarstvu, ilustratorstvu, 
doživljajski pedagogiki ... Ustvar-
ja v Mariboru in Velenju. V svoja 
dela vnaša različne materiale, od 
listja dreves, bambusovih okvirjev, 
do kvačkanja. Skupna rdeča nit nje-
ne razstave je človekov odnos do 
narave. 

Vzemite si čas in si oglejte več kot 
zanimive Pikine razstave. Kar nekaj 
jih najdete tudi v Pikinem mestu ob 
Velenjskem jezeru.

n Foto: Lana Semečnik

Čestitamo za praznik
Mestne občine Velenje!

Podžupan Janko Kopušar, svetniki 
in uprava Občine Šmartno ob Paki

občina ŠMARTNO OB PAKI

Dr. Marianna Oravcova, veleposlanica Slovaške v Sloveniji, 
je ob odprtju razstave v Knjižnici povedala: »Fantazija, ki nas 
nagovarja z razstavljenih ilustracij, zelo dobro harmonizira s 
fantazijo, ki je ustvarila vir za mnoge generacije nepozabne 

Pike Nogavičke.« 

Slikarka Alja Krofl je ob 
odprtju svoje razstave 

prebrala Svetinovo pesem.
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Šoštanj, 13. septembra - Priložno-
stna razstava mag. Iva Kolarja Od 
realizma k abstrakciji in nazaj, na 
ogled je v Mestni galeriji Šoštanj 
v mesecu septembru, sodi v sklop 
prireditev ob prazniku Občine Šo-
štanj. Ivo Kolar iz Topolšice se to-
krat predstavlja v delih, ki se motiv-
no navezujejo na ribiške barke, pri-
stanišča, vedute evropskega okolja, 
širše  pa predstavljajo avtorjevo pre-
hojeno pot od realizma k abstrakci-

ji in nazaj. 
Izbor za tokratno razstavo je pri-

pravil umetnostni zgodovinar Mati-
ja Plevnik, ki je Kolarjeva dela ozna-
čil kot kompozicijsko trdna, premi-
šljena, s pretanjeno uporabo barv, 
ki smiselno soustvarja posamezno 
likovno delo. 

Avtor v svoja dela ne vstopa naiv-
no, dokaz njegove zrelosti pa je tu-
di njegova izjava, da je abstrakcija 
s stališča trdne, likovno zaključene 

celote mnogo več kot zgolj sponta-
ni nanos več na videz nezdružljivih 

elementov, je med drugim zapisal 
Plevnik, ki je avtorja in njegova de-
la na odprtju tudi osebno predsta-
vil. Ivo Kolar, ki živi v Topolšici, 
ima za seboj že več kot 150 skupin-
skih razstav, veliko razstav doma in 
na tujem s skupino Art femips, ter 
preko dvajset samostojnih razstav. 
Po poklicu gozdar se je razmeroma 
pozno začel posvečati slikanju in od 
leta 1983, ko je obiskoval tečaj risbe 
pri dr. Jožetu Muhovič, nadaljeval 
z učenjem po delavnicah in koloni-
jah ter s študijami del različnih av-
torjev. Je tudi član Društva šaleških 
likovnikov, njegovo ustvarjalno pot 
skoraj ves čas spremlja tudi mag. 
Milena Koren Božiček. Za svoja 
dela je dobil več nagrad, med njimi 
tudi Zlato paleto 2002 in 2008, cer-
tifikat 2006 in Mežanovo nagrado 
2008. Razstavo je odprl župan ob-
čine Šoštanj Darko Menih, v kul-
turnem dogodku so sodelovali tudi 
učenci Glasbene šole Goličnik, ki 
so zaigrali po slikarjevem izboru.

Razstava bo na ogled do 5. ok-
tobra. 

 MBM

KULTURA

Izgubljeno 
s prevodom
Bojan Pavšek

Kljub temu da je bilo na temo letošnjega Festivala Kunigunda napi-
sanega že mnogo, zavoljo pogumnega pečata, ki ga je pustil za sabo, 
ne bo odveč še nekaj besed. Tokrat iz drugačnega zornega kota, ki 
ravno zaradi razgledne točke opazovalca ne sovpada s perspektivo 
Kunigundinih organizatorjev, asistentov in prostovoljcev. Torej vseh 
tistih, ki so na različne načine pripomogli k temu, da je luč mladih 
ugledala dan in je dan ugledal noč in je noč ugledala luč in je luč ...

Mnogokaj se je videlo, slišalo, tipalo, razbijalo in degustiralo, pa tudi 
slačilo in oblačilo. Trud ter tempo Kunigundinega vsakdanjika je bil 
za krojače njene usode turbolenten in pogosto je izčrpanost pripra-
vljalcev hlastala po energijah obiskovalcev, saj so ravno z njimi polnili 
svoje akumulatorje dobre volje in kreativnosti ter se pripravljali na 
zagone novih dogodkov.

Med izvedbene novitete, ki so tudi v urbanem kontekstu mesta 
predrugačile njegovo podobo, zagotovo sodijo modna obleganja one-
melih pušk, fotofasada kulturnega doma, aktiviranje spregledanih 
pekarniških prostorov, nenavaden podhodni bazar ter kupole med 
labodi. Omenjene prostorske intervencije so ob dojemanju kvalitet 
mestnih javnih prostorov lahko spodbuden napovednik za nadaljne 
javnoprostorske intervencije, ki nas tudi v bodoče ne bodo puščale hla-
dne. Upiranje miselnosti sodobne potrošniške družbe, ki za doseganje 
ciljev uporablja (beri: zlorablja) vsa sredstva, je bilo tokrat na Kuni-
gundi prikazano večkrat, pogosto zelo nazorno in tudi precej »z jajci«. 
Fino je, da mladim ni vseeno. Fino je, da se z obstoječim stanjem ne 
sprijaznijo, ampak stremijo k pozitivnim nadgradnjam in učinkovitim 
spremembam. Čestitke za potrošniška opozorila in držim pesti, da 
so bila poučna za vse, ne samo mladini. Pogosto pa ravno različna 
tolmačenja istega sporočila povzročajo razkorake med generacijami. 
In pri tem mislim, da ima Kunigunda kratek stik, ki ga s pomočjo 
vgradnje nekaj drobnih varovalk lahko v bodoče spremeni v jasno in 
zaželjeno prevodnost.

Zavedam se, da je Kunigunda festival mladih kultur, in mislim, da 
bi s strateško dopolnjenim serviranjem informacij lahko postal tudi 
obetaven festival mladega potenciala. V mislih imam priložnosti za 
nadaljni razvoj in življenje mlajših generacij. Tako si je naprimer 
dogodek ob otvoritvi pekarne zaslužil še intenzivnejšo, interaktivnejšo 
ter bolj neposredno izpostavitev avtorjev odličnih umetniških del. Ti 
akterji že sedaj ubirajo nove, neobremenjene likovne smernice, ki so 
glede na odziv obiskovalcev zagotovo aktualne. Zato jim lahko ravno 
poudarjena izpostavljenost ob tovrstnih dogodkih omogoči tlakovanje 
novih življenjskih poti, alternativnih študijsko-poslovnih priložnosti ter 
krepitev lokalnega zaupanja in s tem njihove vrnitve v domači kraj po 
končanem študiju.

Zato je upiranje, ki pogosto temelji zgolj na nestrinjanju z obstoječim 
stanjem, premalo. Letošnji prikazi destrukcije materialnih dobrin 
ali pa likovne kritike skozi elemente odpadnega kruha bodo dosegli 
svoj nauk le ob primerni ciljni skupini. In to mlajše generacije, kateri 
šolanje in študij postaja drag in nemalokrat nedosegljiva destinaci-
ja, zagotovo niso. Zato, draga Kunigunda, prevedi svoja kulturna 
sporočila in poučne nauke tako, da jih bodo pogosteje razumeli tudi 
ne-mladi. Večkrat uporabi kanale sporočanja, ki so bliže tudi starej-
šim od vas. Še posebej tistim, ki s svojim delom so ali še ustvarjajo 
gospodarski in politični poligon današnje družbe. Vse te generacije je 
potrebno drugače pocukati za rokav. Menim, da celo bolj neposredno 
in ob pomoči predstavnikov posamezne generacije. In seveda s pravo 
mero pogumnega, a konstruktivnega dialoga. Tako lahko Festival 
Kunigunda postane razumljen tudi razširjenemu spektru generacij, ki 
se bodo v njem še dolga leta identificirale. Ne glede na njihov emšo.



Realizem in abstrakcija

KontaKt: HTZ Velenje, I. P., d.o.o., 
Partizanska cesta 78, 3320 Velenje, 

tel: +386 3 899 65 28, e-pošta: info@sonelex.si.

 ... Postavitev sončnih elektrarn “na ključ”
(instalirali smo jih preko 6,5 MWp).

 ... izdelava Projektne in ostale dokumentacije.
 ... dobava različnih komPonent 

za sončne elektrarne  
(PV moduli, razsmerniki, podkonstrukcija,  

komunikacijska in merilna oprema, ...).
… vzdrževanje sončnih elektrarn.

… svetujemo Pri financiranje sončnih elektrarn.
… zagotavljamo garancije na delovanje 

sončnih elektrarn.

čista energija 
iz sonca

www.sonelex.si

Grafika: Bojan Pavšek
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Glasbene novičke

Jesen 
prihaja

Čas je neusmiljen in kar naprej  
nam nekam uhaja. Letošnje po-
letje je bilo sicer dolgo in vroče, 
a zdaj spet ugotavljamo, da je bi-
lo prekratko.

Jesen že trka na vrata in pred 
nami so številne jesenske aktiv-
nosti. Prva je že pred vami, ob-
sežnejša številka Našega časa, 
ki ste jo dobili po vsej Šaleški 
in Zgornji savinjski dolini. Pri-
pravljamo se tudi že na izdajo 
jubilejnega dvajsetega Almana-

ha občin  Velenje, Šoštanj in 
Šmartno ob Paki. Upamo, da 
nam bo kljub krizi, ki pustoši, 
uspelo izdati to publikacijo, ki 
ste jo mnogo vzeli za svojo in 
je bogat kronološki prikaz vse-
ga zanimivega kar se dogaja v 
naših treh občinah. Že zdaj vas 
prosimo, da nam tudi tokrat po-
magate pri zbiranju podatkov. 

Pripravljamo tudi že veliko sil-
vestrovanje na Titovem trgu, v 
Našem času pa več tematskih 
prilog, med drugim o varčevanju, 
gradnji, zdravju.

V tehle dneh pa je tudi nas pov-
sem prevzela Pika, ki je napolni-
la strani Našega časa in oddaje 
Radia Velenje. 

n

PESEM TEDNA NA RADIU VELENJE
Izbor poteka vsako soboto ob 
9.35 uri. Zmagovalno skladbo 
pa lahko slišite v programu 
Radia Velenje dvakrat dnevno: 
po poročilih ob 9.30 in po poroči-
lih ob 14.30. 

1. MANCA ŠPIK - Ljubezenska 
puščica
2. PRINK - Try
3. ALICIA KEYS - Girl On Fire

Ljubezenska puščica je prvi sin-
gle z novega albuma gorenjske 
pevke Mance Špik, ki je izšel 
pred kratkim. 
Na novi plošči je enajst pesmi, 
dve od njih pa je napisala tudi 
Manca sama. Njena je prav 
skladba Ljubezenska puščica, ki ste jo izbrali za 
tokratno zmagovalko izbora pesmi tedna na Radiu Velenje, in je hkrati prvi 
single z njenega novega albuma. Besedilo zanjo je napisala Barbara Pešut. 

AVTOMOBILI
Skupina Avtomobili praznuje 
letos 30. obletnico delovanja in 
za ta poseben dogodek je posnela 
deveti studijski album z naslovom 
Pozna pomlad. Izid albuma je 
najavljen za 25. september. Na 
njem se bo znašel tudi že predsta-
vljeni singel Poslušaj, njegov izid 
pa najavlja drugi singel z naslo-
vom Kaj si hotel.

DAN D
Svoje skladbe bodo predstavili 
v presenetljivo predrugačeni 
različici. Posegli so namreč po 
nekonvencionalnih glasbilih, kot 
so žlica, kuhalnica, zvončki, biser-
nica, ukulele, bariton, steklenice 
… in z njimi odigrali svoje pesmi. 
Svoje glasbeno raziskovanje 
bodo predstavili na turneji Tiho, 
ki bo potekala od 10. oktobra do 
30. novembra. 27. oktobra bodo 
nastopili v Velenju v klubu Max.

ALYA
Pred kratkim smo že napovedali 
njen novi videospot za skladbo 
Moja pesem, zdaj pa vas lahko 
obvestimo, da si ga boste 24. sep-
tembra ob 20h lahko tudi ogledali 
na MTV-ju.  Videospot je poleten, 
lahkoten, kakršna  je tudi pesem.

BIG FOOT MAMA
Skupina Big Foot Mama nadaljuje  
promocijo zadnjega albuma 
Izhod, ki je ob izidu 17. maja letos 
postregel z uspešnico Slab spo-
min. Po delovnem poletju prihaja 
čas za naslednji radijski singel in 
Bigfooti so se odločili za skladbo 
Užitek na replay, ki bo izšla tudi 
na kompilaciji Val 202 plus vol. 2.

TANJA ŽAGAR
Uspešno poletje je okronala z 
nagrado na festivalu Ohridski tru-
baduri, kjer je že tretjič zastopala 
Slovenijo. Tokrat se je predstavila 
s svojo moderno balado Zalju-
bljena v življenje in osvojila prvo 
nagrado strokovne komisije. 
Skladba je tudi novi singel z nje-
nega aktualnega albuma Naj živi 
lep spomin.

LESTVICA DOMAČE GLASBE
Vsako nedeljo ob 17.30 na Radiu Velenje in vsak 
četrtek v tedniku Naš čas.

1. Mladika - Ko srečam ga z drugo 
2. Zaka pa ne - Do poroke 
3. Prleški kvintet - Prva solza 
4. Poskočni muzikanti - Ostani to kar si 
5. Spomini - Pismo brez naslova 
6. Mladi godci - Blizu si 
7. Topliška pomlad - Brez tebe 
8. Navihani muzikanti - Navihana in mlada 
9. Trubadurji - Ti si nekaj posebnega 
10. De žur - Prej in potem

... več na www.radiovelenje.com

Ponovno samostojni 
album Robbieja 
Williamsa

Robbie Williams namerava no-
vembra izdati nov samostojni al-
bum z naslovom Take The Crown. 
To bo prvi solistični izdelek, ki ga 
bo izdal po albumu Reality Killed 
The Radio Star iz leta 2009. Temu 

je leta 2010 sledil še izid albuma 
njegovih uspešnic In And Out Of 
Consciousness: The Greatest Hits 
1990-2010, s katerim je zaokrožil 
20 let svojega delovanja.

Kmalu za tem se je odločil, da bo 
po 15 letih obnovil sodelovanje s 
skupino Take That. Posneli so al-
bum Progress in ga predstavili na 
obsežni turneji po Irski in Veliki Bri-
taniji. Zdaj se Robbie po nekaj letih 
spet podaja na samostojno turnejo, 
ki jo je začel na Irskem. V obdobju 
solistične kariere je Williams prodal 
60 milijonov albumov in prejel 16 
glasbenih nagrad brit. 

Marko, Nuša in 
Hamo – zmagovalci 
Slovenske popevke 
2012

V soboto je v Ljubljani potekal fe-
stival Slovenska popevka 2012, ki 
letos slavi 50-letnico. Zmagovalca 
sta postala Marko Vozelj in Nuša 
Derenda, ki sta skupaj zapela Vla-
šičevo skladbo Naj nama sodi le ne-
bo. Sodilo jima je ljudstvo in jima 
prisodilo veliko nagrado občinstva 

Slovenska popevka 2012. Za Mar-
ka Vozlja je to že tretja nagrada ob-
činstva na Slovenski popevki, za 
Nušo Derendo, ki je letos slavila 
že na Melodijah morja in sonca, pa 
druga. Strokovna komisija se je tudi 
tokrat odločila nekoliko drugače in 
veliko nagrado strokovne žirije za 
najboljšo skladbo v celoti podeli-
la skladbi Ti prihajaš, ki jo je zapel 
Matevž Šalehar – Hamo. Nagrado 
za najboljšo interpretacijo si je pri-
služila Lea Sirk, nagrado za najbolj-
še besedilo pa so podelili Marku 
Gregoriču za besedilo skladbe Zgo-
raj brez v izvedbi Katarine Male.

Nov album Petra 
Lovšina

Peter Lovšin se pripravlja na iz-
id novega studijskega albuma, ki je 

nastajal v sodelovanju z nemškim 
producentom belokranjskih kore-
nin Milanom Sajetom. Po devetih 
samostojnih in devetih albumih, ki 
so nastali v času Pankrtov in Soko-
lov, se Pero po dveh letih tako vrača 
z novim albumom z naslovom Za 
spremembo, na njem pa bo deset 
novih skladb. Posnel ga je v Glas-
benem ateljeju v Črnomlju in Stu-
diu Rebulus v Ločah, zmiksal pa v 
Stuttgartu. Pri snemanju je sodelo-
val s prekaljeno koncertno ekipo 
Španskih borcev, ki je poskrbela za 
ustrezni rokersko-punkerski zvok. 
Pero je kljub temu še vedno ostal 
zvest svojim klasičnim kitarskim 
prijemom in trdim melodijam. Tu-
di na tem albumu Lovšin mojstrsko 
podira pravila besednih zvez, eroti-
ko povezuje s politiko, tako da sle-
dnje niti ne omenja.

Tinkara raste
Tinkara Kovač je objavila svoj no-

vi album Rastemo. Energična Pri-
morka nam tokrat ponuja enajst 
znanih skladb v novi preobleki. No-
ve preobleke starejših slovenskih in 
jugoslovanskih skladb so po Tinka-
rinih besedah žanrsko še najbliže 
elektro-punku, vsekakor pa njena 
interpretacija skupaj z zvoki preč-

ne flavte prinaša nekaj drugačnega. 
Avtorja aranžmajev sta Iztok Turk 
in Tinkara Kovač, ki sta predelala 
skladbe Senca, Čolnič, Gvendolina, 
Krokodili prihajajo, En majhen po-
ljub, Rastemo, Ti se ljubiš, Je to res, 
Počasen ogenj, Plima in Nič novega 
pod mesecem. Na radijskih posta-
jah je že bilo moč slišati tri single z 
novega albuma - En majhen poljub, 
Senca in trenutno aktualnega Ti se 
ljubiš, Tinkarino verzijo velike Ba-
jagine uspešnice.

Sedmica Plavega 
orkestra

Legendarna sarajevska skupina 
Plavi Orkestar predstavlja novi sin-
gle Sedam. Skladba je naslednica 
singla Ti misliš da je meni lako, 
ki so ga Plavci posneli s folk divo 
Dragano Mirković, in je nedvomno 

skladba, ki slika energijo in vedrino 
prihajajočega novega albuma sku-
pine. V soboto, 29. septembra, sku-
pina Plavi Orkestar namreč izdaja 
svoj novi, dolgo pričakovan album 
z naslovom Sedam. Konceptualno 
album spominja na legendarni Sol-
datski bal, ki ga je Plavi orkestar iz-
dal leta 1985. Nov album prinaša 
nov, moderen Orkestar, poln ener-
gije, z melodijami, ki bodo razvese-
lile vse ljubitelje te sarajevske zased-
be. Za produkcijo albuma je poskr-
bel Nikša Bratoš.

Foto: Bojan Stepančič

Foto: Stane Sršen

Foto: Tine Golob
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Debel pes
V	ZDA	težav	s	težo	očitno	nima-

jo	samo	nekateri	ljudje,	temveč	tudi	
živali.	Starejša	zakonca	sta	dve	leti	
skrbela	za	pet	let	starega	jazbečar-
ja	AJ-ja,	ki	je	težak	kar	35	kilogra-
mov.	Na	sprehode	ga	nista	peljala	
prav	pogosto,	večkrat	na	dan	pa	je	
dobival	hrano.	Ko	je	zavaljenega	
psa	videla	ena	od	sorodnic	para,	je	
začela	iskati	drugega	lastnika	in	na-
letela	na	Noro	iz	Portlanda,	ki	se	je	
odločila,	da	bo	AJ-ja	posvojila.	In	to	
navkljub	začudenju	nad	kužkovo	te-
žo.	»Avgusta	so	ga	pripeljali	k	meni	
in	na	moje	začudenje	je	res	jazbe-
čar	in	res	je	težak	35	kilogramov,«	
je	dejala	nova	lastnica	psa.	Ker	ima	
s	prehrano	in	vedenjem	jazbečar-
jev	večletne	izkušnje,	je	Nora	psa	
najprej	odpeljala	k	veterinarju,	ki	
je	ugotovil,	da	kuža	zaenkrat	še	ni-
ma	resnejših	zdravstvenih	težav.	A	
temu	navkljub	si	nova	lastnica	želi,	
da	bi	izgubil	od	13	do	18	kilogra-
mov,	zato	ga	hrani	po	posebni	dieti.	
V	načrtu	zanj	ima	tudi	plavanje,	ka-
sneje	pa	bo	potrebna	še	operativna	
odstranitev	odvečne	kože.	

Moški in ženske 
vidimo različno

Raziskovalci	z	brooklynske	uni-
verze	so	izvedli	študijo,	v	kateri	se	
je	izkazalo,	da	so	ženske	uspešnejše	
pri	razločevanju	barv,	moški	pa	pri	
zaznavanju	hitreje	gibajočih	pred-
metov	in	prepoznavanju	detajlov	
na	daljavo.	Raziskovalci	so	pouda-

rili,	da	moške	najbolj	muči	razli-
kovanje	med	modrimi,	zelenimi	in	
rumenimi	odtenki.	Kot	so	pojasnili,	
izsledki	raziskave	potrjujejo,	da	mo-
ški	in	ženska	stvari	dejansko	vidita	
različno,	ob	tem	pa	so	dodali,	da	je	
vzrok	najverjetneje	v	lovsko-nabi-
ralniški	teoriji.	Ta	trdi,	da	sta	moški	
in	ženski	spol	za	boljše	opravljanje	
prazgodovinskih	nalog	razvila	pov-
sem	različne	psihološke	spretnosti.	

Pikasta oblast
Pika Nogavička je pre-
vzela oblast. Dobro bi bi-
lo, če bi se po njej zgle-
dovala tudi državna vla-
da. Saj Pika med vlada-
njem ne pika. Skrbi, da 
bi bili ljudje vendarle tu-
di bolj dobre volje.

Strah ljudstva
Mnogi pri nas se boji-
jo, da več bo paketov, ki 
jih bo sprejemala država, 
več paketov bosta mo-
rala delita Rdeči križ in 
Karitas.

Hčerka v jamo
Hčerka Premogovnika 
Velenje se bo spustila v 
jamo. V gradbeno jamo 
na Gorici. Upajmo, da bo 
ta spretneje zlezla iz nje 
kot njeni predhodniki.

Policisti so kmetje
Naši policisti se vse več 
ukvarjajo tudi s kmetij-
sko dejavnostjo. Vse več 
po raznih krajih žanjejo 
konopljo.

Novo in staro
Tudi na letošnjem med-
narodnem obrtnem sej-
mu v Celju smo videli 
veliko novih vrhunskih 
izdelkov in starih še zda-
leč ne vrhunskih obljub 
države, kaj vse bo storila 
za vse lažje delo obrtni-
kov in podjetnikov.

Najtežja in najtrša
V Mozirskem gaju so 
spet izbirali največjo bu-
čo. Marsikje drugod bi 
lahko izbirali tudi naj-
tršo.

Povzdignjeno ni 
najlepše
V marsikaterem pevskem 
zboru pred začetkom no-
ve sezone iščejo nove 
pevce. Takih, ki imajo 
lep glas, je sicer precej, 
še več pa takih, ki znajo 
glas le povzdigniti.

Vino in voda
Na Vinski Gori bodo (tu-
di letos) za občinski pra-
znik odprli nov odsek vo-
dovoda.

Nič novega
Ponekod kot pomembno 
novost oznanjajo centre 
ponovne rabe. V mnogih 
družinah to udejanjajo 
že dolgo. Oblačila in šol-
ske potrebščine po sta-
rejših otrocih uporabljajo 
mlajši. Oblačila po starih 
»podedujejo« otroci … Za 
to ne dobivajo nikakršne 
evropske pomoči. 

 Predsednik Ribiške družine Paka Šoštanj Franc Rav-
njak in gospodar Silvo Koželjnik v soboto na pokalu Alpe 
Donava v castingu nista spustila nobene podrobnosti. »Je 
odojek očiščen? Koliko tehta? Lahko prideva ponj?«, je za-
nimalo predsednika. Tekmovalci so bili navdušeni. Takega 
gostoljubje, kot jih je pričakalo v Šoštanju, tekem pa je kar 
nekaj, niso vajeni.

 Ali je Šmartno ob Paki še vedno najbolj nogometni kraj v državi, 
tega 'Čvek' v nedeljo ni ugotavljal. Je pa opazil, da marketinški pri-
jemi NK Šmartnega ob Paki ne poznajo meja. Ne ve se sicer, kdo je 
bolj navdušen nad njimi: mlada Kaja ali psiček Art?

 Kako izgleda srebrna olimpijska medalja? Če vanjo po-
sije sonce, kot se je to dogajalo v soboto dopoldne na osre-
dnjem velenjskem trgu, se blešči kot zlato. Strelec Franček 
Gorazd Tiršek jo je ponosno razkazoval, njegov klubski ko-
lega iz strelske družine Mrož Aco Arsekič pa gledal. Tudi 
sam bo kmalu stavil na zmago, a drugačno. Tam srebro ne 
bo dovolj. Če hočeš biti župan, moraš zmagati.
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TUJI JEZIKI

PO 1. 10. 2012 9.00 NEMŠČINA -  NADALJEVALNI »SODOBNE 
TEME«

Manca Potočnik Glasbena šola

PO 1. 10. 2012 10.45 NEMŠČINA - PRVI KORAKI Manca Potočnik Glasbena šola

PO 1. 10. 2012 16.00 ANGLEŠKI JEZIK  I. Magda Žist OŠ MPT

PO 1. 10. 2012 16.00 ANGLEŠKI JEZIK  I. Fanika Sagmeister OŠ Livada

TO 2.10. 2012 8.00 NEMŠČINA - GOVORNA  KOMUNIKACIJA Marija Klemenšek Glasbena šola

TO 2. 10. 2012 10.00 ITALIJANSKI JEZIK Neva Trampuš MZPM

TO 2. 10. 2012 15.30 ANGLEŠKI JEZIK  II. Magda Žist OŠ MPT

TO 2. 10. 2012 17.30 POGOVORNA ANGLEŠČINA Magda Žist OŠ MPT

SR 3. 10. 2012 8.00 ANGLEŠKI JEZIK - ZAČETNI Fanika Sagmeister UNI

SR 3. 10. 2012 10.00 ANGLEŠKI JEZIK  II. Fanika Sagmeister UNI

SR 3. 10. 2012 10.00 POGOVORNA NEMŠČINA Vincenc Šmajs LU Velenje

SR 3. 10. 2012 11.30 ANGLEŠKI JEZIK  III. Fanika Sagmeister UNI

SR 3. 10. 2012 13.30 FRANCOSKI JEZIK - ZAČETNI Špelca Hrastnik OŠ Šalek

SR 3. 10. 2012 15.00 ŠPANSKI JEZIK II. Špelca Hrastnik OŠ Šalek

SR 3. 10. 2012 16.30 ŠPANSKI JEZIK I. Špelca Hrastnik OŠ Šalek

RAČUNALNIŠTVO

TO 9. 10. 2012 10.00 DIGITALNA FOTOGRAFIJA ZA SENIORJE Boris Šalej UNI

ČE 4. 10. 2012 17.00 INTERNET IN ELEKTRONSKA  POŠTA Dinka Benić OŠ Gorica

PE 5. 10. 2012 10.00 RAČUNALNIŠTVO Mateja Podvratnik LU Velenje

GEOGRAFIJA IN ZGODOVINA *krožek deluje prvo in tretjo sredo v mesec

SR 3. 10. 2012 9.00 SLOVENIJA, TE POZNAM?* Branka Mestnik UNI

ČE 4. 10. 2012 10.00 UMETNOSTNA ZGODOVINA Tatjana Vidmar Center Nova 

SKRBIMO ZASE *krožek deluje samo prvi ponedeljek v mesecu

PO 1. 10. 2012 10.00 ŠOLA HAPPINESS Sonja Bercko Mladinski center Velenje 

PO 5. 11. 2012 10.00 BRALNO DEBATNI KROŽEK* Sonja Bercko Mladinski center Velenje

PO 8. 10. 2012 14.00 NOVINARSTVO Mira Zakošek Radio Velenje

TO 2. 10. 2012  8.00 DRAMATIČNI KROŽEK  Karli  Čretnik KS Levi breg- Foitova

ČE 4. 10. 2012 17.00 STRASTNO IN SLASTNO Mojca Kaš Fidej UNI

LIKOVNO USTVARJANJE

PO 1. 10. 2012 15.00 LIKOVNI KROŽEK Danica Arzenšek OŠ Antona Aškerca  

TO 2. 10. 2012 9.00 USTVARJALNE DELAVNICE Veronika Blagotinšek MZPM

SR 3. 10. 2012 9.00 USTVARJALNE DELAVNICE Veronika Blagotinšek Občina Šoštanj

GLASBENO USTVARJANJE

PO 20. 8. 2012 9.30 GODBA NA PIHALA Aljoša Pavlinc Glasbena šola

PO 1. 10. 2012 14.00 ELEKTRIČNE KLAVIATURE I. Frenk Kadliček UNI

PO 1. 10. 2012 15.30 ELEKTRIČNE KLAVIATURE II. Frenk Kadliček UNI

SR 3. 10. 2012 15.15 KLAVIRSKA HARMONIKA Jože Brezovnik CVIU

SR 3. 10. 2012 16.00 KITARA  I. Franjo Jurovič OŠ Livada

SR 3. 10. 2012 18.00 KITARA  II. Franjo Jurovič OŠ Livada

ČE 4. 10. 2012 16.00 FRAJTONARICA ZAIGRAJ I. Jože Šumah CVIU

PE 5. 10. 2012 8.00 PETJE V SKUPINI Tadeja Cigale UNI

PE 5. 10. 2012 10.00 CITRE Irena Glušič UNI

HORTIKULTURA

ČE 11. 10. 2012 15.00 RASTLINE  NAREDIJO  DAN LEPŠI Simon Ogrizek UNI

ČE 4. 10. 2012 15.30 SADJARSTVO Andreja Dermol UNI

PE 5. 10. 2012 10.00 ZELENJAVNI VRT - GARTLC Vera Bandalo UNI

ROČNA DELA

PO 1. 10. 2012 8.00 KLEKLJANJE I. Tilka Kompare UNI

PO 24. 9. 2012 8.00 KLEKLJANJE I. Erika Pajk DU Mozirje

PO 1. 10. 2012 10.00 KLEKLJANJE II. Tilka Kompare UNI

PO 24. 9. 2012 10.00 KLEKLJANJE II. Erika Pajk DU Mozirje

PO 24. 9. 2012 16.30 KLEKLJANJE V. Erika Pajk OŠ Livada

TO 2. 10. 2012 15.00 KLEKLJANJE IV. Tilka Kompare UNI

TO 2. 10. 2012 17.00 KLEKLJANJE III. Tilka Kompare UNI

SR 3. 10. 2012 14.00 SLOVENSKE LJUDSKE VEZENINE II. Jožica Grobelnik UNI

SR 3. 10. 2012 16.00 SLOVENSKE LJUDSKE VEZENINE I. Jožica Grobelnik UNI

REKREACIJA

PO 1. 10. 2012 11.00 VADBA V VODI ZA SENIORJE Denis Doblšek Bazen Velenje

PO 1. 10. 2012 17.00 VITA 55+ - ZAČETNI Sonja Bercko OŠ Šalek

PO 1. 10. 2012 18.30 VITA 55+ - NADALJEVALNI Sonja Bercko OŠ Šalek

PO 17. 9. 2012 19.00 OHRANJANJE TELESNE ZMOGLJIVOSTI  IV. Martina Jan OŠ Šalek

TO 2. 10. 2012 12.00 PLEŠIMO SALSO Alojz Fidej STEP

TO 2. 10. 2012 16.00 OHRANJANJE GIBČNOSTI – III. Irena Menih OŠ Gorica

TO 2. 10. 2012 17.00 OHRANJANJE GIBČNOSTI I. Irena Menih OŠ Gorica

TO 2. 10. 2012 17.30 PLESNI KROŽEK I. Alojz Fidej STEP

TO 2. 10. 2012 18.00 OHRANJANJE GIBČNOSTI II. Irena Menih OŠ Gorica

SR 19. 9. 2012 16.00 OHRANJANJE TELESNE ZMOGLJIVOSTI I Svjetlana Pejkunović OŠ Livada

SR 19. 9. 2012 17.00 OHRANJANJE TELESNE ZMOGLJIVOSTI II. Svjetlana Pejkunović OŠ Livada

SR 3. 10. 2012 17.00 PLESNI KROŽEK II. Alojz Fidej STEP

SR 19. 9. 2012 18.00 OHRANJANJE TELESNE ZMOGLJIVOSTI III. Svjetlana Pejkunović OŠ Livada

SR 3. 10. 2012 18.00 ČI GONG I. Adil Huselja ŠC Velenje

SR 3. 10. 2012 19.00 ČI GONG II. Adil Huselja ŠC Velenje

ČE 4. 10. 2012 8.00 POHODNIŠTVO Marija Kuzman Avtobusna postaja Velenje

ČE 27. 9. 2012 8.00 PLANINARJENJE Marija Lesjak Avtobusna postaja Velenje

PE 5. 10. 2012 17.00 REIKI: MOJE ŽIVLJENJE, MOJA SREČA Tjana Burger UNI

PE 5.10.2012 18.00 FOLKLORNI PLES Katja Rizmal OŠ Gorica

UNI:
Univerza za III. življenjsko obdobje, Efen-
kova cesta 61 (Stolpič B), Velenje
GLASBENA ŠOLA: Glasbena šola Frana 
Koruna Koželjskega, Jenkova cesta 4, 
Velenje
OŠ MPT: 
Osnovna šola Mihe Pintarja Toleda, 
Kidričeva cesta 21, Velenje
OŠ LIVADA: Osnovna šola Livada, Efen-
kova 60, Velenje
MZPM: 
Medobčinska zveza prijateljev mladine, 
Cesta Boris Kraigherja 5, Velenje (Vila 
Mojca)
LU VELENJE: 
Ljudska univerza Velenje, Titov trg 2, 
Velenje
OŠ ŠALEK: 
Osnovna šola Šalek, Šalek 87, Velenje
OŠ GORICA: 
Osnovna šola Gorica ,Goriška cesta 48, 
Velenje
CENTER NOVA - avla MESTNE KNJI-
ŽNICE VELENJE: 
Šaleška 21, 3320 Velenje 
MLADINSKI CENTER VELENJE:
Efenkova cesta 61 a, Velenje 
RADIO VELENJE: 
Stari trg 15, Velenje
KS LEVI BREG - FOITOVA: 
Krajevna skupnost Levi breg, Foitova 
2, Velenje
OŠ ANTONA AŠKERCA: 
Osnovna šola Antona Aškerca, Jenkova 
cesta 2, Velenje 
OBČINA ŠOŠTANJ: Sejna soba Občine 
Šoštanj 
CVIU: Center za vzgojo, izobraževanje in 
usposabljanje Velenje, Kidričeva cesta 
19, Velenje
DU MOZIRJE: Društvo upokojencev 
Mozirje, Praprotnikova ulica 7, Mozirje
BAZEN VELENJE: Bazen Velenje, 
Kopališka cesta 2, Velenje (zbor pred 
bazenom)
STEP: Plesna šola » Step« Velenje, 
Prešernova 22 Velenje
ŠC VELENJE: Šolski center Velenje, Trg 
mladosti 3, Velenje (telovadnica)
AVTOBUSNA POSTAJA: Avtobusna 
postaja Velenje, Kopališka cesta, 
Velenje

Oranžno obarvani krožki so novost v 
letošnjem šolskem letu!

Prijave članov, ki ste že obiskovali 
krožke, sprejema animator na prvem 
srečanju krožka. Novi člani se prijavite 
na sedežu Univerze za III. življenjsko 
obdobje Velenje, Efenkova cesta 61, 
Velenje (Mladinski hotel, stolpič B), 
vsak dan od 8. do 12. ure. 

Velenje, 20. septembra		-	Ta	teden,	
vsak	dan	med	8.	in	12.	uro,	v	pro-
storih	Univerze	za	tretje	življenjsko	
obdobje	Velenje	potekajo	informa-
tivni	dnevi	pred	začetkom	letos	26.	
študijskega	leta.	V	pisarni	'tretje	
univerze'	v	Domu	učencev	vsem	
zainteresiranim	predstavljajo	vseh	
letos	razpisanih	69	študijskih	krož-
kov.	Od	teh	bo	letos	kar	11	novih,	
med	njimi	učenje	nemščine	in	fran-
coščine	od	prvih	korakov,	digitalna	
fotografija,	pa	krožek	z	naslovom	
rastline	naredijo	lepši	dan,	učenje	
klavirske	harmonike	in	krožek	z	
naslovom	Vita	55+.	Letos	se	bo	
študijsko	leto	začelo	1.	oktobra,	kar	
je	nekoliko	prej	kot	ponavadi.	Vse	
krožke,	ki	so	delovali	že	v	lanskem	
letu,	pa	predstavljajo	tudi	v	bogati	
brošuri,	ki	so	jo	letos	poimenovali	
»Ustvarjalci«.

»Ponosni	smo,	da	v	tem	okolju	
delujemo	že	25	let.	Danes	je	naša	
univerza	prisotna	že	v	vseh	okoljih,	
saj	se	močno	trudimo,	da	delujemo	
tudi	medgeneracijsko.	Vsako	leto	
pripravimo	tudi	več	prireditev,	prav	
zaradi	letos	za	nas	zelo	pomemben	
tridnevni	2.	Mednarodni	festival	
vezenja	2012	pa	študijsko	leto	pri-
čenjamo	prej	kot	ponavadi.	Priprav	
na	dogodek,	ki	bo	eden	od	projek-
tov	v	okviru	Evropske	prestolnice	
kulture	2012,	namreč	že	tečejo.	
Tudi	program	na	festivalu	bomo	
pripravili	sami,	z	našimi	študen-
ti,«	nam	je	povedala	predsednica	
Andragoškega	društva	Univerza	za	
tretje	življenjsko	obdobje	Velenje	
Marija	Vrtačnik.	

Še več programov, 
še več študentov

Lansko	leto	se	je	v	študijske	pro-
grame	tretje	univerze	vključevalo	
792	študentov,	večinoma	upokojen-
cev,	ki	se	vse	bolj	zavedajo	pomena	
vseživljenjskega	učenja,	pa	tudi	pri-
jetnega	druženja,	ki	jim	ga	v	študij-
skih	krožkih	univerze	zagotovo	ne	
manjka.	Izbirajo	lahko	med	uče-
njem	tujih	jezikov,	učenjem	raču-
nalništva,	geologijo	in	zgodovino,	
raziskovalno	dejavnostjo,	skrbjo	
zase	in	za	zdravje,	glasbeno	ustvar-
jalnostjo,	ročnimi	spretnostmi	…	

Programov	je	vsako	leto	več,	po	
zaslugi	odličnih	mentorjev	so	tudi	
vsako	leto	boljši,	naprednejši.	»Izo-
braževanje	bo	tudi	letos	potekalo	
do	30.	aprila,	v	vsakem	študijskem	
krožku	bo	v	tem	času	30	do	50	ur	
učnega	programa.	Ob	koncu	štu-
dijskega	leta	znanje	evalviramo	s	

študijsko	ekskurzijo,	interno	ali	
pa	javno	prireditvijo,	na	katerih	
študenti	pokažejo	novoosvojeno	
znanje.	Nenazadnje	smo	v	lanskem	
študijskem	letu,	ko	smo	praznovali	
tudi	25-letnico	delovanja,	pripravili	
kar	45	prireditev,«	doda	Vrtačniko-
va.	In	še,	da	si	želijo	nove	člane,	saj	
tudi	tako	tretja	univerza	raste	in	se	
ravija.	Hvaležna	je	tudi	za	veliko	
podporo	Mestne	občine	Velenje,	
številnih	izobraževalnih	inštitucij	in	
tudi	podjetij,	ki	podpirajo	njihovo	
dejavnost.	Sploh,	ker	večino	dela	
pri	organizaciji	izobraževanja,	pri-
pravi	prireditev	in	drugih	aktivnosti,	
ki	jih	vodi	upravni	odbor,	na	tre-
tji	univerzi	opravijo	prostovoljno.	
Prav	zato	upajo,	da	jim	kriza	ne	
bo	prišla	do	živega,	čeprav	se	letos	
pozna	tudi	pri	njih.	A	v	vsebini	
zagotovo	ne,	zato	se	jim	pridruži-
te!	Poiščite	krožek,	ki	vas	zanima,	
pridite	na	prvo	srečanje	in	se	odlo-
čite,	ali	boste	tudi	vi	postali	študent	
univerze,	ki	poleg	novih	znanj	daje	
še	veliko	več.	

n bš

»Ustvarjalci« 
začenjajo novo 
študijsko leto
Informativni dnevi na tretji univerzi še danes 
in jutri – 26. študijsko leto se začne  
1. oktobra – Letos razpisanih kar 69 
študijskih krožkov 

Marija Vrtačnik: »Izbira 
študijskih krožkov je res 

pestra, zato upamo, da se 
nam bodo pridružili tudi novi 

študenti.«

Preloška 1, Velenje, tel.: 03/897-58-20, gsm: 041/68 26 26
Delovni čas: od 8. do 12. ure in od 13. do 17. ure, sobota 8. - 12. ure

  VRHUNSKA OPTIKA
  Servis izpušnih sistemov in katalizatorjev
  servisno vzdrževanje vozil in priprava na tehnični pregled
  pooblaščeni serviser akumulatorjev Topla

::
::
::
::

TRADICIJA - KVALITETA - ZANESLJIVOST

DA BOSTE NA POTI VARNI, NAM PREPUSTITE SKRB ZA VAŠ AVTO!
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BOGAT ANIMACIJSKI PROGRAM
v času krompirjevih počitnic 
od 26. 10. – 4. 11. 2012
Preverite ponudbo na
www.terme-olimia.com 
ali pokličite brezplačno 
telefonsko številko

03 829 78 36

Hotel Breza
Paket “Olimski oddih”

3x polpenzion in wellness 
storitve v vrednosti 20 € 
Paket 4 dni (3 noči): 

Rezervirajte krompirjeve 
počitnice danes ter 
pridobite družinski bonus:

GRATIS bivanje za dva otroka 
Krompirjeve počitnice v Hotelu Breza
že od 70 € na noč/na odraslo osebo

*

Wellness hotel Sotelia s
Paket “Popolna sprostitev”

3x polpenzion in prost vstop v 
največji Savna svet v Sloveniji
Paket 4 dni (3 noči):

Pohitite, ponudba velja le v terminu od 2. 9. do 26. 10. 2012!

160 €
na osebo

PRIHRANEK

59 €
 219 € 

203 €
na osebo

PRIHRANEK

75 €
 278 € 

*Ob rezervaciji  kateregakoli paketa v  Hotelu Breza  ali  Wellness hotelu Sotelia s vam podarimo 1 noč bivanja!

Terme Olimia d.d., Zdraviliška cesta 24, SI – 3254 Podčetrtek, T 03 829 78 36 
info@terme-olimia.com, www.terme-olimia.com

www.terme-olimia.com 
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	 20.	septembra	2012RAZVEDRILO

NE ZAMUDITE IZJEMNIH 
AKCIJ!

Najvišja kakovost za najnižjo 
ceno!

Izrezano geslo, opremljeno z vašim naslovom, pošljite  
na Naš čas, d. o. o., Kidričeva 2 a, Velenje, s pripisom 
“Opel” najkasneje do 1.oktobra. Izžrebali bomo tri  
nagrade: 1. menjava pnevmatik, 2. majica in kapa
in 3. majica.

Velika nagradna križanka Opel AC Celeia
Avto center Celeia Celje
Mariborska  c. 107, Celje
03 42 54 611
www.ac-celeia.si

PE Avtohiša Jakopec Velenje
Kosovelova 16, Velenje
03 8971 460
www.ac-celeia.si
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	 20.	septembra	2012ŠPORT

Prva SNL – 9. k.
Rudar - Gorica  
2:2 (1:1)
Strelci: 1:0 Matej Podlogar 
(9), 1:1 Amedej Vetrih (22), 
1:2 Dejan Žigon (79), 2:1 Elvis 
Bratnović (80).
Rudar: Rozman, Jeseničnik, 
Berko,  Bubalović, Dedič (od 60. 
Jahić), Rotman (od 72. Rošer),  
Radujko, Bratanović, Črnčič,  
Firer (od 61. Bizjak), Podlogar.
Trener: Andrej Goršek.
Drugi izidi: Aluminij – Maribor 
1:5 (1:2), Triglav – Olimpija 0:3 
(0:1), Koper – Celje 1:0 (0:0), 
Domžale – Mura 0:2 (0:2).
Vrstni red: 1. Maribor m23 
(20:4), 2. Koper 17 (11:7), 3. 
Domžale 15 (9:8), 4. Celje 15 
(9:8), 5. Olimpija 14 (19:11), 67. 
Aluminij 12 (11:16), 7. Gorica 
11 (15:14), 8. Triglav 7 (4:10), 
9. Mura 7 (10:18), 10. Rudar 
6 (6:18). 

2. SNL, 7. krog
Šmartno 1928 – 
Garmin Šenčur 2:3 
(2:1)
Strelci: 0:1 Križaj (4), 1:1 
Ristovski (11), 2:1 Čirić (45), 
2:2 Kotnik (47, 11 m), 2:3 A. 
Košnik (87). 
Šmartno: Pusovnik, Ristovski, 

Vdimajer, Hankić, Koder, 
Bolha, Kolenc, Lenošek (od 65. 
Podbrežnik), Čirić, Zamernik (od 
58. Jelen),  Dragosavac  (od 71. 
Bezovnik). Trener: Oskar Drobne. 
Izidi: Kraka – Bela krajina 4:0 
(2:0), Dravinja Kostroj - Roltek 
Dob 0:4 (0:3), Kalcer Radomlje – 
Šampion 2:0 (1:0)
Vrstni red: 1. Krka 19 (22:2), 
2. Zavrč 15 (15:9), 3. Dob 13 
(17:6), 4. Šenčur 13 (13:9), 5. 
Šampion 10 (9:9), 6. Šmartno 
9 (10:13), 7. Krško 6 (11:15), 
8. Radomlje 6 (9:14), 9. Bela 
krajina 5 (5:1), 10. Dravinja 2 
(8:26).
Štajerska nogometna liga
Šoštanj – Slovenj Gradec 

ŠNL, 4. krog
Šoštanj – Slovenj 
Gradec 3:0  (2:0)
Strelci: Miha Šmon (20), Rok 
Rednak (38), Rok Rednak (88).
Šoštanj: Jozić, Rebernik, Gegić, 
Koca, Kraljevič, Grušovnik, 
Šmon, Rednak (od 89. Šlutej), 
Rajković (od 78. Vasić), Spasoje-
vič, Celcer (od 70. Hodžić).
Vrstni red: 1. Šoštanj 12 (11:2), 
2. Pohorje 9 (10:5), 3. Tehnotim 
Pesnica 8 (10:4), 4. Peca 7 
(4:2), 5. Fosilum Šenjur 6 (10:6), 
6. Radlje 6 (6:4), 7. Žalec 6 
(5:10), 8. Paloma 4 (7:9), 9. Slo-
venj Gradec 4 (7:12), 10. Lenart 

3 (8:8), 11. Marles hiše 3 (4:11), 
12. Kovinar Tezno 1 (4:13).
Drugi izidi: Tehnotim Pesnica 
- Lenart 2:1, Šoštanj : Slovenj 
Gradec 3:0, Marles hiše - Pohorje 
0:1, Paloma - Kovinar Tezno 1:1, 
Žalec - Fosilum Šentjur 2:1, Peca 
– Radlje 2:0

1. SRL, 2. krog
Gorenje – Maribor 
Branik 36:31 (18:19)
Gorenje Velenje: Gajić (8 
obramb), Taletović (2 obrambi), 
Melić 11 (8), Medved 3, Bezjak 
4, Pucelj, Dolenec 3, Cehte 8, 
Miklavčič 2, Gaber 3, Golčar, 
Dobelšek 1, Gams 1, Bajram, 
Nosan, Dujmovič
Sedemmetrovke: Gorenje Vele-
nje 8 (8), Maribor Branik 1 (1).
Izključitve: Gorenje Velenje 8 
minuta, Maribor Branik 16.
Drugi izidi: Krka – Istrabenz Izola 
24:23 (13:11), Trimo – SVIŠ 
34:29 (16:14), Krško – Ribnica 
Riko hiše 33:33 (17:18), Sev-
nica – Jeruzalem Ormož 24:23 
(10:13), Cimos Koper – Celje 
Pivovarna Laško 30:39 (17:14).
Vrstni red: 1. Gorenje 4, 2. Ribni-
ca RH 3, 3. Maribor 3, 4. IP Izola 
2, 6. Trimo 2, 7. Sevnica 2, 8. 
Krka 2, 9. Krško (tekma manj)1, 
10, Cimos (tekma manj) 1, 11. J. 
Ormož 0, 12. SVIŠ 0. 

1. ŽRL, 1. krog
Mercator Tenzor 
Ptuj - Veplas 
Velenje 34:33 
(17:16)
Veplas Velenje: Zec (17 obramb), 
Vajdl 1, Naglič 3, Nakić 2, Hrnčič 
4 (1), Fatkić 11 (5), Čečkova 
5, Sivka 7, Čater, Oblak, Mičić, 
Tomić, Simić, Pajić.
Trenerka: Snežana Rodić.
Sedemmetrovke: Ptuj 5 (7), 
Velenje 6 (6).
Izključitve: Ptuj 8 minut, Velenje 
6 minut.
Drugi izidi: Zvezda Logatec – 
Antrum Sežana  24:;23 (11:13), 
Zagorje  GEN I – Zelene doline 
Žalec 27:20 (9:10), Mlinotset 
Ajdovščina prost. Preloženo:  
Krim Mercator - EFF Roma , 
Piran – Naklo Tržič.Piran

Kegljanje, 2. liga, 
vzhod, 1. krog
Šoštanj  - Slovenj 
Gradec  7 : 1  
( 3218 : 3142 )
Šoštanj : Fidej – 573 (1), 
Novak – 523 (0), Križovnik 
– 532 (1), Sečki – 539 (1), 
Petrovič – 532 (1), Hasičič – 
519 (1).

Tako so igrali

Šoštanj, 15. septembra -	Novi	
trener	Josip	Vugriunec	je	resnično	
preporodil	zanimanje	za	nogomet	
v	občini.	Izbiro	igralcev	ima	veli-
ko,	tudi	vse	več	ljudi	prihaja	na	
tekme,	najbolj	pomembno	pa	je,	
da	moštvo	odlično	igra;	takšne	in	
podobne	komentarje	smo	slišali	
tudi	po	sobotni	zmagi	v	derbiju	4.	
kroga	štajerske	lige	s	Slovenj	Grad-
cem,	ki	so	ga	domov	odpravili	s	
3	:	0.	Domači	nogometaši,	ki	jim	
na	sredini	odlično	dirigira	najbolj	
izkušeni	igralec	Željko	Spasojevič,	v	
obrambi	pa	kraljuje	Kraljevič	(Jovi-
ša),	so	bili	vseh	devetdeset	minut	
boljši	nasprotnik.	Če	bi	zabili	še	
kakšen	gol,	ne	bi	bilo	nezasluženo.	

Skupaj	s	tretjo	Pesnico,	ki	ima	štiri	
točke	manj	od	njih,	so	še	neporaže-
ni,	pričakovati	pa	je,	da	bo	tako	tudi	
po	sobotnem	5.	krogu.	Gostovali	
bodo	pri	novincu	Lenartu,	ki	zanje	
ne	bi	smel	biti	trd	oreh.	Gotovo	pa	
bodo	domači	igrali	zelo	zavzeto	
oziroma	z	velikim	motivom,	kajti	

za	novinca	ni	lepšega,	kot	prema-
gati	vodilnega.	V	opozorilo	 jim	
mora	biti	gostovanje	Lenarčanov	
v	Pesnici,	kjer	so	si	domači	vse	tri	

točke	zagotovili	še	v	zadnjih	minuti	
rednega	dela	tekme.	
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Ne 
popuščajo

Šmartno ob Paki, 16. septembram 
-	Veliko	bolj	kot	ljubitelji	nogome-
ta	v	Velenju	so	bili	nezadovoljni	
navijači	v	Šmartnem	ob	Paki,	kjer	
je	v	tekmi	7.	prvenstvenega	kroga	
2.	lige	gostoval	Garmin	Šenčur.	
Gorenjci	so	bili	do	tega	kroga	tako	

kot	vodilna	Krka	še	brez	poraza	in	
tudi	po	sobotno-včerajšnjem	krogu	
so	ostali.	Oboji.	V	Šmartnem	je	bil	
izid	3	:	2	za	goste,	Krka	pa	je	doma	
premagala	Belo	krajino	s	4	:	0	.	Z	
enakim	izidom	je	slavil	v	Konjicah	
pri	Dravinji	vse	boljši	v	prejšnjem	
prvenstvu	drugi	Dob.	

V	Šmartnem	so	domači	navijači	
že	po	nekaj	minutah	igre	doživeli	

prve	stres	po	vodstvu	gostov	z	1	:	0.	
Nato	so	z	navdušujočo	igro	dokaj	
hitro	izenačili,	v	zadnjih	trenutkih	
prvega	dela	pa	celo	z	golom	Deni-
sa	Čirića	povedli	z	2	:	1.	In	večina	
je	bila	prepričana,	razen	navijačev	
Gorenjcev,	da	bodo	gostje	doživeli	

prvi	poraz.	Domači	nogometaši	
pa	so	bili	očitno	še	v	oblakih	po	
vodstvu	in	so	zelo	nezbrano	zače-
li	drugi	polčas.	Že	v	drugi	minuti	
nadaljevanja	so	s	prekrškom	za	
najstrožjo	kazen	zaustavili	gostujo-
čega	igralca.	Sledilo	je	izenačenje	
in	upanje	ter	želja	gledalcev,	da	bi	
si	priigrali	vsaj	točko.	Kot	pa	se	
tekma	začne	s	prvim	sodnikovim		

piskom,	se	konča	tudi	z	njegovim	
zadnjim.	Zadnje	minute	tekme	so	
imeli	Šmarčani	igralca	manj,	saj	
je		moral	zaradi	drugega	rumenega	
kartona	v	slačilnico	strelec	prvega	
domačega	gola	Stefan	Ristovski.	
Tri	minute	pred	koncem	rednega	

dela	pa	so	jim	gostje	po	hitri	akciji	
odnesli	še	vrabca	iz	roke	in	skupaj	
z	nogometaši	Krke	ostajajo	nepo-
raženi	v	dosedanjih	sedmih	krogih.	
Kljub	porazu	so	ostali	na	šestem	
mestu.	V	soboto	pa	bodo	gostovali	
v	Novem	mestu	pri	vodilni	Krki,	ki	
ima	kar	deset	točk	več	od	njih	in	pet	
od	drugega	Zavrča.
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Kljub vodstvu nov poraz
Nogometašem Šmartna 1928 Šenčurjani zadali nov poraz – Gostje iz 
zaostanka do zmage 

Dober	 je	bil	začetek	domačih	
rokometašic,	ki	so	si	kljub	okrnjeni	
zasedbi	v	novi	tekmovalni	sezoni	
priborile	prvi	dve	točki	v	prvenstvu.	
Žal	pa	na	drugi	strani	ni	šlo	Velenj-
čankam.	Slednje	so	naredile	ogro-
mno	tehničnih	napak	v	napadu,	v	
obrambi	pa	je	bilo	preveč	lukenj,	
kar	so	mlade	ptujske	rokometašice	
brez	strahu	izkoristile,	praktično	so	

vodile	celo	tekmo.	
To	res	ni	bil	dan	velenjskih	roko-

metašic,	ki	se	nikakor	niso	mogle	
zbrati	in	odigrati	tako,	kot	znajo.	
Zadnjih	5	minut	 tekme	 je	 bilo	
sicer	zelo	napeto,	Velenjčanke	so	
najprej	izenačile	na	32	:	32,	nato	
so	si	v	obrambi	izborile	žogo	in	celo	
povedle	za	gol,	a	žal	niso	uspele	
izkoristiti	še	ene	pridobljene	žoge	

v	obrambi	za	vodstvo	+2	in	more-
bitno	zmago.	Domačinke	so	tako	
ponovno	izenačile	na	33	:	33	ter	
imele	na	koncu	tudi	malo	sreče	in	
v	zadnjih	30	sekundah	tekme	zabile	
za	končno	zmago	s	34	:	33.	Tako	
je	zmaga,	roko	na	srce,	zasluženo	
ostala	doma.	Velenjčanke	imajo	
novo	priložnost	za	prvo	zmago	v	
sezoni	že	v	naslednjem	krogu	(22.	
9.	ob	19.	uri),	ko	bodo	doma	gostile	
Ajdovščino.

n

Aleš Čeh  
novi 'rudar'

Velenjski	prvoligaš	Rudar	ima	novega	trenerja.	To	
je	Aleš	Čeh,	nekdanji	odlični	slovenski	reprezentant,	
ki	je	bil	med	drugim	tudi	član	tako	imenovane	zlate	
generacije	slovenskega	nogometa,	s	katero	se	je	leta	
2000	uvrstil	na	evropsko,		leta		2002	pa	na	svetovno	
prvenstvo.	Ta	korak	Rudarjevega	vodstva	je	bil	priča-
kovan,	saj	tudi	po	odhodu	prejšnjega	trenerja	Milana	
Djuričiča	igra	ni	bila	spodbudna	in	pristali	so	celo	na	
zadnjem	mestu.	

Novi	trener	je	nogometno	pot		začel	v	ljubljanskem	
Slovanu,	nato	pa	jo	nadaljeval	v	Olimpiji.	Med	drugim	
je	igral	še	za	Maribor,		avstrijski	moštvi	GAK	in	LASK,	
od	koder	se	je	vrnil	v	Olimpijo,	kjer	je	tudi	končal	
nogometno	pot,	a	ostal	v	njej	kot	trener.	Najprej	je	
treniral	mladinsko	vrsto,	bil	nekaj	časa	tudi	pomočnik	
trenerja	v	tem	ljubljanskemu	klubu.	Nato	se	je	v	vlogi	
trenerja	vrnil	v	Gradec,	v	svoj	nekdanji	klub	GAK,	kjer	
je	kot	igralec	preživel	najlepša	leta	in	ga	celo	pripeljal	
do	kvalifikacij	za	uvrstitev	v	drugo	ligo.	Junija	ga	je	
na	tamkajšnjem	trenerskem	stolčku	zamenjal	prejšnji	

Murin	Trener	Ante	Šimundža.	
Andrej	Goršek,	ki	je	po	4.	krogu,	v	katerem	je	Rudar	

na	svojem	igrišču	izgubil	z	novincem	Aluminijem,	
zamenjal	prejšnjega	trenerja	Milana	Djuričića,	bo	
ponovno	pomočnik	trenerja.
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Velenje, 15. septembra -	V	prvi	
nogometni	ligi	je	bil	9.	krog	v	pre-
vladi	gostujočih	moštev.	Zmagala	
so	tri,	ena	tekma	se	je	končala	z	
neodločenim	izidom,	na	eni	pa	so	
slavili	gostitelji.	Nogometaši	Mari-
bora	so	tudi	v	tem	krogu	dokazali,	
da	trenutno		pač	nimajo	konkuren-
ce	v	prvenstvu	in	da	so	glavni,	za	
nekatere	celo	že	edini	kandidat	za	
ponovitev	naslova.	Na	gostovanju	
pri	novincu	Aluminiju	v	Kidriče-
vem	so	zmagali	kar	s	5	:	1.	Olimpija	
je	s	3	:	0	slavila	v	Kranju	proti	Tri-
glavu,	Mura		nekoliko	nepričakova-
no	v	Domžalah	z	2	:	0,	Koper	pa	je	
edini	zmagal	na	svojem	igrišču.	Od	
Celjanov	je	bil	boljši	z	1	:	0.	

Edina	tekma,	na	kateri	ni	bilo	
zadetkov,	je	bila	v	Velenju.	Bila	je	
zelo	zanimivo,	dinamična,	s	pre-
cej	lepimi	akcijami,	in	po	dve	žogi	
v	vsaki	mreži,	saj	sta	se	tekmeca	
razšla	z	neodločenim	izidom	2	:	2.	
Z	njo	se	je	Andrej	Goršek	poslovil	
z	mesta	prvega	trenerja.	Vodstvo	

kluba	upa,	da	bo	do	boljše	igre	in	
vzpona	na	lestvici	moštvo	popeljal	
novi	trener,	Mariborčan	Aleš	Čeh.	
V	soboto	je	tekmo	spremljal	še	kot	
gledalec,	v	ponedeljek	se	je	prvič	
srečal	z		igralci	in	vsekakor	takoj	
zavihal	rokave,	saj	je	bil	včeraj	že	
na	prvi	preizkušnji	v	Kidričevem,	
kjer	so	Velenjčani	igrali	tekmo	2.	
kroga	slovenskega	pokala	z	doma-
čim	Aluminijem,	v	soboto	pa	bo	kot	
Rudarjev	trener	prvič	v	tej	vlogi	še	
na	prvenstveni	tekmi	z	Muro.

Domači	so	začeli	tekmo	z	Gori-
co	zelo	odločno.	Gotovo	je	želel	
Andrej	Goršek	skupaj	z	igralci	za	
slovo	podariti	novemu	 trenerju	
zmago,	a	je	svojo	željo	izpolnili	
le	polovično.	Že	v	9.	minuti	jih	je	
po	sijajni	akciji	mladi	reprezentant	
Matej	Podlogar	popeljal	v	vodstvo	
z	1	:	0.	Toda	zaradi	neodločnosti	
domačih	branilcev	so	gostje	dokaj	
hitro,	že	po	dobrih	desetih	minu-
tah,	izenačili.	Čeprav	so	bili		rudarji	
v	prvem	delu	nekoliko	boljši,	sta	

moštvi	na	odmor	odšli	z	neodloče-
nim	izidom.	Po	neumnem	prekršku	
–	kot	je	dejal	trener	Goršek	–	enega	
izmed	domačih	igralcev	so	se	gostje	
v	nadaljevanju	povsem	dvignili	iz	
prepada	in	z	mojstrskim	zadetkom	
Dejana	Žigona,	trenutno	najboljše-
ga	strelca	v	ligi,	povedli	z	2	:	1.	Nato	
so	postajali	vse	nevarnejši,	kljub	
temu	je	Elvis	Bratanovič	izenačil.	
Pred	tem,	pri	izidu	1	:	1,	je	branilec	
Aleš	Jeseničnik	močno	ogrel	dlani	
navijačev,	ko	je	s	prostim	udarcem	
pošteno	zamajal	gostujočo	prečko.	
Če	bi	bil	zadel,	bi	se	morda	tekma	
vendarle	razpletla	v	korist	doma-
čih.	Če	…?	Toda	vodstvo	gostov	je	
trajalo	le	dobro	minuto.	Po	hitrem	
nasprotnem	napadu	je	Leon	Črnčič		
natančno	podal	žogo	v	gnečo	pred	
gol,	kjer	je	Elvis	Bratanovič	zgolj	
podstavil	nogo,	s	katere	se	je	okro-
glo	usnje	odbilo	v	mrežo.	V	preosta-
lih	minutah	tekme	so	postajali	vse	
nevarnejši,	zlasti	na	tej	tekmi	njihov	
najboljši	igralec	Žigon,	poraza	pa	je	
domače	rešil	s	sijajnimi	obramba-
mi	vratar	Matjaž	Rozman.	Skratka,	
hoteli	so	goloba	na	strehi,	zadovolji-
ti	pa	so	se	morali	z	vrabcem	v	roki.	
Čeprav	je	tudi	ta	skorajda	odfrčal,		
so	vendarle	potrdili,	da	znajo	igrati	
in	morajo	še	bolje,	kot	je	dejal	ob	
oceni	igre	Andrej	Goršek.													n

Po devetem krogu zadnji

Začela s porazom

V zanimivi tekmi Rudar namesto želenih treh 
točk osvojili le eno – Včeraj v pokalni tekmi 
gostovali v Kidričevem, v soboto (19.00) v 
Velenju Mura



Benjamin Launay

ZBIRAJTE NALEPKE NA 
BENCINSKIH SERVISIH

BergHOFF
Profesionalni noži
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Varnost (v šolah) 
in vrednote
Adil Huselja 

Od prvega šolskega dneva je precejšen del 
pozornosti učiteljev, staršev in policistov usmer-
jen v varnost šolarjev na cesti. Prav je, da je 
tako. Žalostne in tragične zgodbe o poškodo-
vanih in mrtvih šolarjih na poti v šolo in iz nje 
so že pred leti spodbudile pristojne institucije, 
da so se problematike lotili sistemsko. In rezultati v zadnjih letih 
kažejo veliko bolj prijazno sliko prometne varnosti šolarjev. Morda 
se tudi zaradi tega manj govori o splošni varnosti (v šolah), ki pa 
ni nič manj pomembna od prometne, le da je bolj skrita in prikrita 
očem javnosti. Sicer pa o 100-odstotni varnosti ne moremo več 
govoriti, ne glede, ali se pogovarjamo o cestah, šolah, gorah, mestih 
ali državah. Varnost je zaradi vpliva tehnološkega razvoja in globa-
lizma poleg napredka prinesla tudi večjo nestabilnost, negotovost in 
celo ogroženost posameznih področij in subjektov, ne glede na to, 
kje so ta in kako velika so. Žal šole niso izjema. V mislih nimam 
samo ameriških šol in fakultet, kjer vsake toliko časa pride do vse-
splošnega streljanja neuravnovešenih posameznikov.

Varnost je še nekaj drugega, veliko večjega, čeprav se marsikdo 
tega niti ne zaveda. Varnost pomeni »imeti občutek varnosti« 
ali biti sproščen, brez občutka strahu ali ogroženosti. Občutek 
varnosti. Koliko ga imajo naši šolarji, dijaki in študentje? Kako 
ga občutijo učiteljice, profesorice, ravnateljice in druge pedagoške 
uslužbenke. Namerno sem izpostavil ženske, ki v izobraževanju in 
pedagoškega dela v osnovnih in srednjih šolah nosijo levji delež. 
Ali ga lahko in kako ga naj zagotovijo v teh kriznih časih, ko se 
iz dneva v dan spreminjajo pogoji poslovanja? Od neobetajočih se 
napovedi o prihodnosti šolstva, zmanjševanja finančnih sredstev 
za pedagoško delo, izobraževalne programe in projekte, nove zapo-
slitve … V teh okoliščinah se poleg vsega naštetega soočajo tudi s 
pričakovanji staršev, ki so v tem sodobnem in potrošniško naravna-
nem svetu prepričani, da je v šoli kot v hipermarketih in nakupoval-
nih centrih. Vse je na razpolago in izbiro. In vse je dovoljeno. 

Preveliko poudarjanje pravic brez navajanja odgovornosti nas je 
pripeljalo do tega, da se vsepovsod počutimo kot stranke, ki vedno 
imamo svoje pravice, in prav vsi na drugi strani pulta ali katedre 
nam morajo ugoditi in postreči s tistim najboljšim. Ob spremenjeni 
družinski zakonodaji in aktih, ki določajo prvine in okvirje šolstva, 
se je celo otrokom in mladostnikom podarilo zavedanje, da imajo 
svoje pravice. Ob tem je odgovornost otrok in deloma staršev ostala 
v ozadju. A veliko več kot zakonodaja in z njo predpisane kazni bi 
stanje lahko izboljšale stvari, ki so včasih veljale in bile spoštovane 
brez paragrafov. V mislih imam (nenapisane) vrednote.

Vrednote, ki so nekoč veljale kot okvir in vodilo v življenju, so se 
izgubile v senci sodobnega tehnološkega razvoja, ki nas z nenehni-
mi novostmi, imaginarnim svetom in »silent touchi« vlečejo stran 
od realnega življenja. Blišč in bleščice modnega sveta, nenormalno 
idealizirane a sprejete podobe rambovsko-mišičastih mladeničev in 
okostenelih mladenk, ki življenje želijo »prežurati« in ne »pregura-
ti« kot vse večja množica ljudi, ki se s težavo prebija skozi vsakdan, 
še dodatno odvrača mlade od šol in predvsem veljave znanja. 

»Znanje« in vse, kar je bilo povezano z njim, je nekoč veljalo za 
sveto, je danes zgolj produkt, dostopen na trgu. Tudi učitelji in 
učiteljice, ki so ga širili skupaj z vrednotami so pripeljale človeštvo 
skozi tisočletja do sedanjega trenutka, danes niso več v ospredju. 
»Tovarištvo« je preveč povezano s prejšnjim družbenim sistemom in 
je zastarelo, zato je bolj sprejeta konkurenčnost, ki je iz ekonomije 
pljusknila prav na vsa področja življenja. Tudi med šole, šolarje in 
starše. »Poštenost« bi lahko spomeniško zaščitili, saj bo izumrla, 
če bomo tako nadaljevali. Veliko bolj priročna in uporabna je 
iznajdljivost, ki lahko namesto učenja prinese rezultate, uspeh in 
dobro službo čez noč. Dober negativen zgled imajo mladi v nekaj 
poslancih, ki so do svojih diplom in trenutne službe v parlamentu 
prišli z nepoštenjem. »Delo« je ena od današnjih najbolj zaželenih 
vrednot poštenih ljudi. Tisti nepošteni ga tudi ne iščejo, oni iščejo 
le priložnosti za zaslužek, ki pa ni nujno povezan z delom. »Vztraj-
nost« je ravno tako obsojena na neuspeh. Če ne bi imeli športnikov, 
kot so Urška Žolnir, Petra Majdič ali Franček Gorazd Tiršek 
– Nani, bi zlahka pozabili na vrlino, da moramo biti vztrajni, 
če želimo v življenju doseči cilj. Kje so še ostale vrednote, kot so 
»čast«, »družina«, »sprejemanje«, »solidarnost«, »spoštovanje«, 
»svoboda«… vidimo in čutimo vsak po svoje.

Gonilo današnjega človeka in družbe ni internet niti mobilna 
telefonija, niti vplivne osebnosti, kot so Lady Gaga ali Cristiano 
Ronaldo. Gonilo današnjega človeka in družbe so še vedno vre-
dnote. Koliko jih kdo ima, pa ni odvisno samo od učiteljic, ampak 
predvsem od vzgoje v družinskem okolju ter od občutka varnosti, 
ki so ga imeli in ga še imajo doma. Zato je pomembno, da ga 
otroci ob razvoju svoje osebnosti spoznajo in občutijo. Varnost je 
tista reč, ki omogoča vse druge, od samouresničitve, uspeha, lju-
bezni, sreče … In tudi za varnost velja paradoks. Občutek varnosti 
lahko dobimo in obdržimo le tako, da ga damo in delimo tudi z 
drugimi ljudmi. 

n

Motor, kolesa, 
telefoni

Velenje, 11. septembra –	 V	
zadnjem	tednu	so	tatovi	najpogo-
steje	segli	po	kolesih,	zanimivi	so	bili	
tudi	mobilni	telefoni,	s	parkirnega	
prostora	pred	Šolskim	centrom	pa	
je	v	torek	popoldan	izginilo	kolo	z	
motorjem,	skuter	znamke	Piaggio,	
modre	barve,	registrskih	oznak	CE	
AD-26.

Zvečer	je	iz	kletnih	prostorov	sta-
novanjskega	bloka	na	Cesti	Simona	
Blatnika	izginilo	moško	gorsko	kolo	
znamke	Genesis	črno-bele	barve.	
Izpod	stopnišča	bloka	na	Kidričevi	
cesti	pa	je	neznanec	vzel	zaklenjeno	
moško	gorsko	kolo	znamke	Marin,	
sive	barve	z	belim	sedežem.

V	Maxu	sta	v	petek	in	soboto	brez	
mobilnih	telefonov	ostali	dekleti.	V	
petek	je	neznanec	iz	odložene	torbi-
ce	dekletu	poleg	telefona	samsung	
galaxy	vzel	tudi	manjšo	vsoto	denar-
ja.	V	noči	na	soboto	pa	je	storilec	
dekletu	vzel	telefon	sony	xperia.

Zdravniško pomoč 
iskala dan po nesreči

Velenje, 12. septembra	–	V	sredo	
popoldan	so	iz	dežurne	ambulante,	
kjer	so	ji	nudili	zdravniško	pomoč,	
na	pregled	v	bolnišnico	napotili	
poškodovano	peško,	ki	jo	je	dan	prej	
okoli	13.	ure	na	parkirnem	prostoru	
za	trgovino	Mercator	Tržnica	zaradi	
nepravilnega	premika	zadel	voznik	
belega	kombiniranega	vozila.	Pri	

trčenju	si	udeleženca	nista	izmenja-
la	podatkov,	ampak	sta	oba	odšla	
naprej	po	opravkih.

Zapeljala v jarek
Velenje, 13. septembra -	V	četr-

tek	zvečer	je	med	Vinsko	Goro	in	
Črnovo	voznica	osebnega	avtomo-
bila	zaradi	neprilagojene	hitrosti	
zapeljala	v	jarek.	Pri	tem	je	utrpela	
telesne	poškodbe	in	so	jo	z	reševal-
nim	vozilom	prepeljali	v	bolnišnico.

Zvečer	pa	je	v	jarek	na	lokalni	
cesti	Šoštanj–Topolšica	zapeljal	
voznik.	Tudi	v	tem	primeru	naj	bi	
šlo	za	neprilagojeno	hitrost.

Sunkovito na 
prehitevalni pas

Žalec, 14. septembra –	V	petek	
okoli	20.30	se	je	na	avtocesti	zunaj	
naselja	Gotovlje	zgodila	prometna	
nesreča,	v	kateri	se	je	zelo	hudo	
poškodovala	18-letna	sopotnica	
v	osebnem	vozilu,	ki	ga	je	vozil	
19-letni	voznik	začetnik.	Ta	se	je	v	
nesreči	lažje	poškodoval.

19-letnik	je	vozil	iz	smeri	Vran-
skega	proti	Celju.	Pri	Gotovljah	
je	dohitel	vozilo.	Ker	ni	prilagodil	
hitrosti,	je	z	namenom,	da	bi	pre-
prečil	trčenje,	sunkovito	zavil	v	levo	
na	prehitevalni	pas,	po	katerem	je	v	
tistem	trenutku	pravilno	pripeljal	
48-letni	voznik	osebnega	vozila.	
Vozili	sta	trčili,	pri	tem	pa	je	voznik	
začetnik	izgubil	oblast	nad	vozilom.	
Njegovo	vozilo	je	najprej	zaneslo	v	
kovinsko	varnostno	ograjo	ob	levem	

robu	smernega	vozišča,	od	tam	ga	je	
odbilo	preko	vozišča,	kjer	je	sunko-
vito	trčil	v	brežino.

Pogrešano gobarko 
našli

Mozirje, 16. septembra –	V	nede-
ljo	popoldan	 se	 je	na	območju	
Konečke	planine	izgubila	66-letna	
gobarka.	Iskalna	akcija,	v	kateri	so	
sodelovali	svojci,	policisti,	pred-
stavnika	lovske	družine,	ki	sta	bila	
zaradi	dobrega	poznavanja	terena	v	
neprecenljivo	pomoč,	in	ekipa	poli-
cijskega	helikopterja	s	termovizijo,	
se	je	dobro	iztekla.	Okoli	21.	ure	
so	nepoškodovano,	vendar	že	rahlo	
podhlajeno	gobarko	našli.	Iskanje	
je	potekalo	na	izredno	težko	dosto-
pnem	in	težko	prehodnem	terenu.

O	tem,	da	se	je	izgubila,	so	polici-
sti	zvedeli	nekaj	pred	19.	uro.	Ker	se	
do	dogovorjene	ure	ni	vrnila	na	kraj,	
kjer	sta	bila	z	možem	dogovorjena,	
da	se	dobita,	jo	je	ta	-	kasneje	sta	se	
mu	pridružila	tudi	sinova	-	pričel	
iskati.	Ker	se	je	začelo	temniti,	pa	

so	za	pomoč	pri	iskanju	zaprosili	
še	policijo.	Iskalna	akcija	se	je	ob	
dobrem	sodelovanju	vseh	sodelu-
jočih	srečno	iztekla.	Do	pogrešane	
gobarke	so	nekaj	po	21.	uri	uspeli	
priti	policist	in	oba	sinova.	Potem	
pa	so	do	nje	uspeli	priti	še	z	vozili,	ki	
jih	je	iz	zraka	po	težko	dostopnem	
terenu	usmerjal	pilot	helikopterja.

Glede	na	nizke	temperature,	bi	se	
noč,	preživeta	na	prostem,	za	izgu-
bljeno	občanko	lahko	celo	tragično	
končala.

Dva pobega v enem 
dnevu

Velenje, 17. septembra	–	V	pone-
deljek	dopoldan	je	na	parkirnem	
prostoru	avto	kampa	neznani	voz-
nik	osebnega	avtomobila	zaradi	
nepravilnega	premika	trčil	v	tam	
parkirani	avto	in	s	kraja	odpeljal.	
Popoldan	istega	dne	pa	je	v	Florjanu	
neznani	voznik	neznanega	vozila	
trčil	v	spuščeno	polzapornico	čez	
železniški	prehod,	jo	odtrgal	in	s	
kraja	odpeljal.

Hudo poškodovana 
voznica

Žalec, 13. septembra –	 V	
četrtek	okoli	poldneva	se	je	v	
Veliki	Pirešici	zgodila	prome-
tna	nesreča,	v	kateri	se	je	hudo	
poškodovala	62-letna	voznica	
osebnega	avtomobila.	Ko	 je	
vozila	iz	smeri	Velenja,	je	v	bli-
žini	gostišča	Cizej	nenadoma	
zapeljala	na	nasprotni	vozni	pas	
in	trčila	v	kombinirano	vozilo,	
ki	je	v	tistem	trenutku	pripeljalo	
nasproti.	Tega	je	odbilo	v	drsno	
ograjo,	vanj	pa	 je	nato	 trčil	
voznik	osebnega	avtomobila.	
Zaradi	odstranjevanja	posledic	
prometne	nesreče	je	bila	cesta	
dobro	uro	in	pol	v	celoti	zaprta.	
Nadaljnji	dve	uri	in	pol	pa	je	
promet	potekal	izmenično	po	
enem	voznem	pasu.																n

Pes jo je ugriznil
Velenje, 12. septembra – V sredo dopoldan 
je v Podkraju sprehajalko ugriznil neprivezan 
pes. Za ugriz bo odgovarjala lastnica psa.

Pretep pred policisti
Velenje, 14. septembra – V petek ponoči 
sta se pred lokalom eMCe stepla mlajša pija-
na moška. Nista se pustila motiti niti potem, 
ko so tja prišli policisti. Konec so pretepu 
naredili tako, da so zoper oba uporabili pri-
silna sredstva in ju pridržali do iztreznitve. 
Ob odhodu s postaje pa sta prejela še plačilni 
nalog. Vsak svojega. 

Varovanec se je 
nedostojno vedel
Velenje, 15. septembra – V soboto zvečer 
se je varovanec Doma za varstvo odraslih v 
vinjenem stanju nedostojno vedel. Očitno 
ne prvič, saj gre za povratnika. Policisti so 
ga pridržali in mu napisali plačilni nalog za 
tri prekrške.

Bilo je preglasno
Velenje, 15. septembra – Zaradi predva-
janja glasne glasbe, ki je motila stanovalce 
pri počitku, so šli policisti v soboto ponoči v 
stanovanjski blok na Prešernovo. Kršiteljici 
so napisali plačilni nalog.

Ženi ne bo smel blizu, 
kaj šele, da bi jo tepel
Velenje, 16. septembra – V stanovanjskem 
bloku v Šaleku se je v nedeljo 36-letni mož s 
pestmi spravil nad ženo. Policisti so jo zaradi 
vidnih poškodb odpeljali v dežurno ambulan-
to, kjer so ji nudili zdravniško pomoč. Mož je 

nad njo izvajal nasilje že dalj časa. Policisti 
so mu izrekli ukrep prepoved približevanja, 
zoper njega pa bodo napisali tudi kazensko 
ovadbo za kaznivo dejanje nasilja v družini. 

Sprl se je s sestro
Plešivec, 16. septembra – V nedeljo popol-
dan se je na posestvu v Plešivcu starejši brat 
sprl z mlajšo sestro. Pri tem se je nesramno 
in žaljivo vedel. Policisti so na plačilni nalog 
spet napisali nekaj evrov.

Nedostojno nad 
mimoidoče
Šoštanj, 15. septembra – V nedeljo zvečer 
se je pred trgovino Mercator pijan mlajši 
moški nedostojno vede do mimoidočih. Ker 
se ni pomiril, ko so na kraj prišli policisti, so 
ga pridržali. S policijske postaje je odšel s 
plačilnim nalogom za dva prekrška.

En pijan pridržan
Velenjski policisti so v zadnjem tednu pridrža-
li enega vinjenega voznika, in sicer v petek.

Vredno pohvale
Če je kontaktni ključ osebnega vozila renault 
vaš in ste ga do torka, 11. septembra, izgubili 
v Lazah, lahko po zaslugi vestnega občana 
pridete ponj na Policijsko postajo Velenje.
V četrtek, 13. septembra, je varnostnik v 
Mercator Centru na policijsko postajo pri-
nesel črno denarnico za drobiž in kontaktni 
ključ vozila kia z obeskom in dodatnim klju-
čem. Izgubljeno ga čaka pri njih..
Varnostnik na NLB Rudarska pa je policistom 
v petek, 14. septembra, izročil bankovec, ki 
ga je našel v reži bankomata. Pozabljivec ga 
lahko prevzame na Policijski postaji Velenje.

Iz policijske beležke

Previšiću 18 
mesecev zapora

Celje, Velenje		–	Pero	Previšić	
iz	Velenja	je	bil	na	Okrožnem	
sodišču	v	Celju	zaradi	poslovne	
goljufije	obsojen	na	18	mese-
cev	zapora.	Leta	2007	je	pre-
slepil	samostojnega	podjetnika	
Shaipa	Dakaja	in	si	na	njegov	
račun	prilastil	blizu	58.000	
evrov	premoženjske	koristi.	
Previšić	pa	je	moral	v	zadnjih	
dveh	tednih	kar	trikrat	na	sodi-
šče	zaradi	različnih	kaznivih	
dejanj,	med	drugim	tudi,	ker	
je	osemnajstim	delavcem	pov-
zročil	35.000	evrov	škode,	ker	
jim	ni	dajal	plač	in	plačeval	pri-
spevkov,	z	najmanj	petimi	pa	je	
ravnal	skrajno	ponižujoče,	jim	
grozil	in	jih	izsiljeval.												n
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06.00	 Kultura
06.10	 Odmevi
07.00	 Zgodbe	iz	školjke
07.20	 Radovedni	Taček
07.35	 Iz	popotne	torbe:	Legende
07.55	 Bine:	Slikar
08.15	 Studio	Kriškraš:	Osebna	čistoča
09.00	 Biba	se	giba,	ris.
09.20	 Oddaja	za	otroke
09.55	 Male	sive	celice,	tv	kviz
10.40	 Je	šesteroprsti	tvoj	prijatelj?,	

igrani	film
10.55	 Polna	hiša	živali,	nan.
11.30	 Predmestni	krokodili	3,	nem.	

film
13.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
13.20	 Tednik,	ponov.
14.25	 Slovenski	magazin
15.05	 O	živalih	in	ljudeh
15.35	 Na	vrtu
16.05	 Spust	v	podzemlje:	Podzemske	

jame	pri	Vjeng	Štjaju,	dok.	odd.
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.15	 Čez	planke:	Makedonija,	ponov.
18.20	 Ljudje	podeželja,	dok.	odd.
18.30	 Ozare
18.40	 Olivija,	ris.
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Lepo	je	deliti,	dobrod.	koncert	

Rdečega	križa	Slovenije
21.45	 Ragtime,	am.	film
00.20	 Poročila,	šport,	vreme
00.50	 Maribor	2012	epk
01.10	Oglaševalci	(I.),	13/13
02.00	 Spust	v	podzemlje,	dok.	odd.
02.40	 Ozare,	ponov.
02.50	 Dnevnik,	ponov.
03.10	 Utrip,	ponov.
03.40	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
04.00	 Infokanal

09.45	 Skozi	čas
10.10	 Pogledi	Slovenije
11.35	 Slovenski	utrinki
12.05	 Osmi	dan
12.35	 Platforma:	Arhitekturni	bienale	

v	Benetkah
13.10	 Nogomet,	evrop.	liga,	Maribor	:	

Panathinaikos,	posn.
14.55	 Formula	1,	Velika	nagrada	

Singapurja,	kvalif.,	prenos
16.00	 SP	v	cestnem	kolesarstvu,	

vključ.	v	prenos
17.30	 Športni	izziv
18.00	 Ptujski	festival	2012,	tv	

Maribor
20.00	 Gospa	Boehm	je	rekla	ne,	nem.	

tv	film
21.25	 33/45,	sobotna	glasbena	noč:	

Panda	–	25	let
23.00	 Bleščica
23.30	 Na	lepše
23.55	 Brane	Rončel	izza	odra,	ponov.
01.25	 Zabavni	infokanal.

06.30	 Tv	prodaja
07.00	 Igra	vlog,	zab.	ser.
07.05	 Mumu,	ris.	ser.
07.10	 Waybuloo,	ris.	ser.
07.35	 Veseli	avtobuski,	ris.	ser.
07.40	 Kopalčki,	risanka
07.55	 Igra	vlog,	zab.	ser.
08.00	 Moji	žepni	ljubljenčki,	ris.	ser.
08.15	 Jagodka,	ris.	ser.
08.40	 Pingvini	v	vesolju,	ris.	ser.
09.05	 Monsuno,	ris.	ser.
09.30	 Miki	Miška,	izob.	ser.
09.55	 Nevarna	zapeljivka,	nad.
10.50	 Castle,	nan.
11.45	 Zvezde	pred	kamero,	res.	ser.
12.45	 Opremljamo	za	najemnike,	dok.	

ser.
13.15	 Kuharski	mojster,	res.	ser.
14.15	 Cvetje	ljubezni,	am.	film
15.55	 Franklin	in	Bash,	am.	nan.
16.50	 Zaradi	Winnija	Dixieja,	am.	film
18.50	 Ljubezen	skozi	želodec,	recepti
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Zaporniško	dvorišče,	am.	film
22.05	 Jaz,	legenda,	am.	film
00.00	 Zgodba	iz	Bronxa,	am.	film
02.20	 24ur,	ponov.
03.20	 Nočna	panorama

09.00	 Pikin	VTV	studio	2012	(1)
09.45	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja	
10.10	 Ujemi	sanje,	glasbena	oddaja
11.10	 Oglasi
11.15	 Dotiki	gora:	Anapurna	
11.35	 Videospot	dneva
11.40	 Prodajno	TV	okno
11.55	 Videostrani,	obvestila
17.25	 Prodajno	TV	okno
17.55	 Vabimo	k	ogledu	
18.00	 Pikin	VTV	studio	2012	(2)
18.40	 Vabimo	k	ogledu
18.45	 Zogarija,	otroška	športna	

oddaja	
19.10	 Videospot	dneva	
19.15	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 2050	VTV	magazin,	regionalni	-	

informativni	program
10.20	 Kultura,	informativna	oddaja
20.25	 Vabimo	k	ogledu
20.30	 Videospot	dneva
20.30	 Graška	Gora	poje	in	igra	2012,	

posnetek	2.	dela
21.45	 Aktualno:	pogovor	z	JANEZOM	

JANŠO,	predsednikom	vlade	RS
22.15	 Jutranji	pogovori
23.45	 Prodajno	TV	okno
00.00	 Videospot	dneva
00.05	 Videostrani,	obvestila

07.00	 Rjavi	medvedek,	ris.
07.05	 Pokec,	ris.
07.10	 Kanopki,	ris.
07.15	 Aleks	v	žival.	kralj.,	ris.
07.20	 Franček,	ris.
07.30	 Svetovalka	Hana,	ris.
07.40	 Teo,	ris.
07.45	 Žanov	svet,	ris.
07.55	 Ava,	Rika,	Teo,	ris.
08.05	 Prihaja	Nodi,	ris.
08.15	 Olivija	,	ris.
08.25	 Pri	Slonovih,	ris.
08.35	 Tinček,	ris.
08.40	 Biba	se	giba,	nan.
09.05	 Okec,	ris.
09.15	 Bali,	ris.
09.25	 Toni	in	Boni,	ris.
09.30	 Gozdna	druščina,	ris.
09.45	 Fračji	dol,	ris.	nan.
10.10	 Bacek	Jon,	ris.
10.20	 Dedek	v	mojem	žepu,	51/66
10.35	 Dedek	v	mojem	žepu,	52/66
10.45	 Prisluhnimo	tišini
11.20	 Ozare
11.25	 Obzorje	duha
12.00	 Ljudje	in	zemlja
13.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
13.25	 Belokranjski	večer	z	ans.	Tonija	

Verderberja
15.35	 Na	morje!,	meh.	film
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.15	 Legende	velikega	in	malega	

ekrana:	Alenka	Bartl
18.20	 Igralci	tudi	pojejo
18.40	 Prihaja	Nodi,	ris.
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Dr.	Martin	V.,	7/8
20.50	 Komponist,	portret	sklad.	

Janeza	Matičiča
21.45	 Zazidan	kamen	Krasa,	dok.	odd.
22.15	 Village	Folk	–	Ljudje	podeželja,	

dok.	ser.
22.25	 Poročila,	šport,	vreme
22.50	 Ars	360
23.05	 Gandža	VII.,	3/13
23.35	 Gandža	VII.,	4/13
00.05	 Slovenski	magazin
00.30	 Legende	velikega	in	malega	

ekrana:	Alenka	Bartl
01.30	 Igralci	tudi	pojejo,	ponov.
01.50	 Dnevnik,	ponov.
02.15	 Zrcalo	tedna
02.40	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
03.10	 Infokanal

07.50	 Skozi	čas
08.00	 Globus
08.30	 Minute	za	…,	tv	Koper
09.00	 Slovenski	magazin
09.30	 Zgodbe	izza	obrazov:	Andreja	

Podlogar	in	Blaž	Bertoncelj,	
dok.	odd.

10.00	 Žogarija
10.30	 Glasbena	matineja
11.55	 14.	revija	pevskih	zborov	

Društev	invalidov
12.00	 Kolesarstvo,	sp	v	cestnem	

kolesarstvu,	prenos
13.55	 Formula	1,	Velika	nagrada	

Singapurja,	prenos
16.10	 Kolesarstvo,	sp	v	cestnem	

kolesarstvu,	vključ.	v	prenos
17.15	 Formula	1,	Velika	nagrada	

Singapurja,	tiskovna	konferenca
17.30	 Iztok	Čop,	zadnji	zavesljaj,	

reportaža
18.00	 A.	M.	Slomšek,	ponov.
18.50	 Bilo	je	…
19.50	 Žrebanje	Lota
20.00	 Nacisti	v	Argentini,	dok.	film
20.50	Zlate	roke,	dok.	feljton
21.20	 Che	–	novi	človek,	dok.	odd.
23.25	 Obisk,	igrani	film
23.55	 Zabavni	infokanal

06.30	 Tv	prodaja
07.00	 Igra	vlog,	zab.	ser.
07.05	 Mumu,	ris.	ser.
07.10	 Waybuloo,	ris.	ser.
07.35	 Veseli	avtobuski,	ris.	ser.
07.40	 Kopalčki,	ris.	ser.
07.55	 Igra	vlog,	zab.	ser.
08.00	 Moji	žepni	ljubljenčki,ris.	ser.
08.15	 Čarbono	prijateljstvo,	ris.	ser.
08.40	 Pingvini	v	vesolju,	ris.
09.05	 Monsuno,	ris.
09.30	 Miki	Miška,	izob.	ser.
09.55	 Tom	in	Jerry,	ris.	ser.
10.05	 Nevarna	zapeljivka,	3/4
11.00	 Castle,	nan.
11.55	 Opremljanje	za	milijon	dolarjev,	

res.	ser.
12.50	 Kuharski	mojster,	res.	ser.
13.50	 Dekleta	s	koledarja,	ang.	film
15.55	 Franklin	in	Bash,	am.	nan.
16.50	 Nevestin	oče	2,	am.	film
18.50	 Ljubezen	skozi	želodec	-	recepti
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Čarovnije	za	vsak	dan,	am.	film
22.00	 Krožna	cesta,	am.	film
00.20	 Državni	sovražniki,	am.	film
02.10	 24ur,	ponovitev
03.10	 Nočna	panorama

PONOVITEV	ODDAJ	TED.	SPOREDA
09.00	 Pikin	VTV	studio	2012	(3)
09.40	 Žogarija,	otroška	šp.	oddaja	
10.05	 Oglasi
10.10	 2049.	VTV	magazin
10.30	 Kultura,	informativna	oddaja
10.35	 Vabimo	k	ogledu
10.40	 2050.	VTV	magazin
11.00	 Kultura,	informativna	oddaja
11.05	 Lokalni	utrip	Zgornje	Savinjske	

doline
12.05	 Naj	viža,	oddaja	z	

narodnozabavno	glasbo	
13.20	 Kuhinjica,	tedenski	izbor
14.15	 Prodajno	TV	okno
14.30	 Videostrani,	obvestila	
17.25	 Prodajno	TV	okno
18.00	 Vabimo	k	ogledu	
18.05	 Pikin	VTV	studio	2012	(4)	
18.45	 Vabimo	k	ogledu
18.50	 Pop	corn,	glasbena	oddaja,	pon.
19.50	 Oglasi
19.55	 Jutranji	pogovori	
21.25	 MO	Velenje	praznuje,	pogovor	z	

Bojanom	Kontičem,	županom	
22.30	 Graška	Gora	poje	in	igra	2012,	

posnetek	2.	dela
23.45	 Prodajno	TV	okno
23.50	 Videostrani,	obvestila
23.40	 Prodajno	TV	okno
23.55	 Videostrani,	obvestila

06.10	 Ars	360
06.20	 Utrip
06.35	 Zrcalo	tedna
07.00	 Poročila
07.08	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.08	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.08	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.05	 Mihec	in	Maja,	otr.	nan.
10.15	 Iz	popotne	torbe:	Legende
10.35	 Radovedni	Taček
10.50	 Sejalci	svetlobe:	Kolo
11.10	 Dedek	v	mojem	žepu:	Kapitan	

Tiptop,	51/66
11.20	 Dedek	v	mojem	žepu:	Dedkov	

najdrznejši	pobeg,	52/66
11.35	 Sprehodi	v	naravo,	poučna	odd.
12.00	 Poročila
12.05	 Ljudje	in	zemlja
13.00	 Poročila,	vreme,	šport
13.30	 Polnočni	klub:	Ko	spomini	

bledijo
14.40	 Maribor	2012,	epk
15.00	 Poročila
15.10	 Dober	dan,	Koroška
15.40	 Bali,	ris.
15.55	 Žametek,	ris.
16.05	 Bacek	Jon,	ris.
16.15	 Ali	me	poznaš,	nan.
16.20	 Ribič	Pepe
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.20	 Duhovni	utrip
17.35	 Zdravje	v	Evropi:	Potovanje,	ki	

se	ne	konča
18.25	 Risanka
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Tednik
21.00	 Studio	city
22.00	 Odmevi,	vreme,	šport
23.05	 Opus
23.35	 Knjiga	mene	briga
23.55	 Slovenska	jazz	scena:	Jazz	

Ravne,	Vid	Jamnik,	2/2
00.45	 Duhovni	utrip
01.25	 Slovenska	kronika
01.50	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
02.20	 Infokanal

07.00	 Otroški	program
sledi	 Bali,	ris.
07.10	 Nenavadne	zgodbice,	ris.
07.15	 Ava,	Riko,	Teo,	ris.
07.25	 Žanov	svet,	ris.
07.35	 Pim	in	Pom,	ris.
07.40	 Ozi	Bu,	ris.
07.45	 Biba	se	giba,	ris.
08.05	 Otroški	infokanal
08.50	 Zabavni	infokanal
10.40	 Dobro	jutro
14.10	 Na	lepše
14.35	 Spust	v	podzemlje,	dok.	odd.
16.25	 Družinske	zgodbe:	Družina	Bulc
15.25	 Komponist,	portret	skad.	Janeza	

Matičiča
16.15	 Kaj	govoriš?=So	vakeres?
16.35	 Dober	dan	Koroška
17.05	 Hollywoodski	lisjak,	dok.	odd.
17.55	 Prava	ideja!,	poslov.	odd.
18.30	 To	bo	moj	poklic,	3/30
19.00	 Glasbena	oddaja
19.50	 Žrebanje	3	x	3	plus	6
20.00	 Prihod	domov	–	75	let	Orkestra	

izraelske	filharmonije,	dok.	film
20.50	 Prišel	sem	vam	povedat,	dok.	

film
22.30	 Skrite	globine,	1/4
00.05	 Zabavni	infokanall

06.25	 Tv	prodaja
06.55	 Medvedek	Benjamin,	ris.
07.10	 Mojster	Miha,	ris.
07.20	 Kaja,	ris.
07.35	 Raziskovalka	Dora,	ris.
08.05	 Grda	Račka,	ris.
09.00	 Tv	prodaja
09.15	 Zakon	brez	ljubezni,	nad.
10.10	 Tv	prodaja
10.40	 Brezno	ljubezni,	nad.
11.35	 Tv	prodaja
12.05	 Moč	usode,	nad.
13.00	 24ur	ob	enih
14.00	 Norišnica	v	Clevelandu,	nan.
14.40	 Grda	račka,	nan.
15.35	 Brezno	ljubezni,	nad.
16.35	 Zakon	brez	ljubezni,	nad.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Zakon	brez	ljubezni,	nad.
17.45	 Moč	usode,	nad.
18.50	 Ljubezen	skozi	želodec,	recepti
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Lizzie	bo	popstar,	am.	film
21.45	 24ur	zvečer
22.15	 Na	trdnih	tleh,	nan.
23.10	 Chuck,	nan.
00.05	 Razočarane	gospodinje,	nan.
01.00	 Na	robu	znanosti,	nan.
01.55	 24ur,	ponov.
02.55	 Nočna	panorama

09.00	 Dobro	jutro,	informativna	
oddaja

10.30	 Vabimo	k	ogledu
10.35	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
11.30	 Videospot	dneva
11.35	 Prodajno	TV	okno
11.50	 Videostrani,	obvestila
17.25	 Prodajno	TV	okno
17.55	 Vabimo	k	ogledu
18.00	 Pikin	VTV	studio	2012	(6)
18.40	 Regionalne	novice	2
18.45	Vabimo	k	ogledu
18.50	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
19.15	 Videospot	dneva
19.20	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Popotniške	razglednice
21.00	 Regionalne	novice	3
21.05	 Oglasi
21.10	 Župan	z	vami:	Darko	Menih,	

župan	Občine	Šoštanj,	pogovor
22.10	 Vabimo	k	ogledu
22.15	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	

informativna	oddaja,	ponovitev
23.45	 Prodajno	TV	okno
00.00	 Videospot	dneva
00.05	 Videostrani,	obvestila

06.05	 Kultura
06.15	 Odmevi
07.00	 Poročila
07.08	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.08	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.08	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.10	 Studio	križkraž
10.50	 Ali	me	poznaš,	nan.
11.00	 Ribič	Pepe
11.30	 Zgodbe	iz	školjke	
12.00	 Poročila
12.05	 Ars	360
12.20	 Opus
13.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
13.30	 Studio	city
14.20	 Obzorja	duha
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi
15.40	 Aleks	v	vodi,	ris.
15.45	 Metka	in	Zverinko	Zver,	ris.
15.55	 Toni	in	Boni,	ris.
16.00	 Teo,	ris.
16.05	 Bine,	ris.
16.25	 Nenavadne	in	prismuknjene	

živali,	dok.	ser.
16.30	 Črna	ovca,	igrani	film
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.20	 Ljudje	podeželja,	dok.	ser.
17.30	 Zdravje	v	Evropi:	Evropa	XXL
18.25	 Minute	za	jezik
18.30	 Risanka
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Tarča
21.00	 Mednarodna	obzorja
22.00	 Odmevi,	vreme,	šport
23.05	 Globus
23.35	 Harlan,	dok.	odd.
00.35	 Dnevnik,	vreme,	šport,	ponov.
01.25	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
01.50	 Infokanal

07.00	 Bali,	ris.
07.10	 Nenavadne	zgodbice,	ris.
07.15	 Ava,	Riko,Teo,	ris.
07.25	 Žanov	svet,	ris.
07.35	 Pim	in	Pom,	ris.
07.40	 Ozi	Bu,	ris.
07.45	 Biba	se	giba,	ris.	nan.
08.05	 Otroški	infokanal
08.50	Zabavni	infokanal
11.45	 Dobro	jutro
15.15	 Lepo	je	deliti,	dobrod.	koncert	

RK	Slovenije
17.00	 Zlate	roke,	dok.	feljton
17.25	 Zazidan	kamen	Krasa,	dok.	odd.
18.00	 Mostovi
18.30	 Glasnik,	tv	Maribor
19.00	 Izgubljeni	posnetki	druge	

svetovne	vojne,	dok.	odd.
19.45	 Žrebanje	Astra
19.55	 Košarka,	superpokal,	Union	

Olimpija	:	Krka	Novo	mesto,	
prenos

21.50	 Veliko	pričakovanje,	2/3
22.45	 Overjena	kopija,	franc.	film
00.25	 Brane	Rončel	izza	odra
02.00	 Zabavni	infokanal

06.25	 Tv	prodaja
06.55	 Medvedek	Benjamin,	ris.
07.10	 Balonar	Oskar,	ris.
07.20	 Hobonavti,	ris.
07.35	 Raziskovalka	Dora,	ris.
08.05	 Grda	račka,	nan.
09.00	 TV	prodaja
09.15	 Zakon	brez	ljubezni,	nad.
10.10	 TV	prodaja
10.40	 Brezno	ljubezni,	nad.
11.35	 TV	prodaja
12.05	 Moč	usode,	nad.
13.00	 24ur	ob	enih
14.00	 Norišnica	v	Clevelandu,	nan.
14.40	 Grda	račka,	nan.
15.35	 Brezno	ljubezni,	nad.
16.35	 Zakon	brez	ljubezni,	nad.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Zakon	brez	ljubezni,	nad.
17.45	 Moč	usode,	nad.
18.50	 Misli	zdravo
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Preverjeno
21.05	 Castle,	nan.
22.00	 24ur	zvečer
22.30	 Precej	legalno,	nan.
23.25	 Chuck,	nan.
00.20	 Razočarane	gospodinje,	nan.
01.15	 Na	robu	znanosti,	nan.
02.10	 24ur,	ponov.
03.10	 Nočna	panorama

09.00	 Dobro	jutro,	informativna	
oddaja

10.30	 Oglasi
10.35	 Župan	z	vami:	Darko	Menih,	

župan	Občine	Šoštanj,	pogovor
11.35	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja	
12.00	 Videospot	dneva
12.05	 Vabimo	k	ogledu
12.10	 Prodajno	TV	okno
12.25	 Videostrani,	obvestila
17.25	 Prodajno	TV	okno
17.55	 Vabimo	k	ogledu
18.00	 Pikin	VTV	studio	2012	(7)
18.40	 Modri	Jan,	otroška	

izobraževalna	oddaja	-	Kaj	je	
biomasa

19.00	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
19.25	 Videospot	dneva
19.30	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 2051.	VTV	magazin,	regionalni	

-	informativni	program	
20.20	 Kultura,	informativna	oddaja
20.25	 Oglasi
20.30	 To	bo	moj	poklic:	Slikopleskar	–	

Črkoslikar,	2.	del,	izobraževalna	
oddaja

20.55	 Videospot	dneva
21.00	 Eurodiet	–	Nova	metoda	

hujšanja	v	Sloveniji
22.00	 Vabimo	k	ogledu
22.05	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	

informativna	oddaja,	ponovitev
23.35	 Prodajno	TV	okno	
23.50	 Videospot	dneva
23.55	 Videostrani,	obvestila

06.05	 Kultura
06.15	 Odmevi
07.00	 Poročila
07.08	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.08	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.08	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.10	Bine:	Vlak
10.30	 Pepi	vse	ve,	nan.
10.55	 Zlatko	Zakladko,	otr.	odd.
11.10	 Nema	glasba,	igrani	film
11.30	 Podstrešje,	4/10
12.00	 Poročila
12.05	 Mednarodna	obzorja
13.00	 Poročila,	vreme,	šport
13.30	 Tednik
14.20	 Globus
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi
15.45	 Roli	Poli	Oli,	ris.
15.55	 Policaj	Črt,	ris.
16.05	 Male	sive	celice,	pon.
17.00	 Poročila,	šport,	vreme
17.20	 Zdravje	v	Evropi,	dok.	ser.
18.05	 Bil	sem	kralj,	portret	Vekoslava	

Batiste,	dok.	odd.
18.30	 Risanka
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.05	 Outsider,	slov.	film
22.00	 Odmevi,	šport,	vreme
23.05	 Prava	ideja,	poslov.	odd.
23.35	 Glasbeni	večer:	Fazil	Say
01.10	 Dnevnik,	ponov.
01.35	 Slovenska	kronika
02.00	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
02.25	 Infokanal

07.00	 Bali,	ris.
07.10	 Nenavadna	zgodbica,	ris.
07.15	 Ava,	Riko,	Teo,	ris.
07.25	 Žanov	svet,	ris.
07.35	 Biba	se	giba,	ris.	nan.
07.55	 Vlakci,	ris.
08.05	 Otroški	infokanal
08.50	 Zabavni	infokanal
11.10	 Dobro	jutro
14.40	 Čez	planke:	Makedonija
15.55	 Duhovni	utrip
16.15	 O	živalih	in	ljudeh,	tv	Maribor
16.40	 Na	vrtu,	tv	Maribor
17.10	 Črno	beli	časi
17.30	 Mostovi
18.00	 Glasnik
18.25	 Evropski	magazin
18.40	 Maribor	2012,	epk
19.00	 Izginuli	posnetki	druge	svet.	

vojne:	Težka	pot	nazaj,	dok.	
odd.,	2/4

19.50	 Žrebanje	Lota
20.00	 Športni	izziv
20.30	 Koncert	pod	zvezdami,	tv	

Maribor
21.50	 Bleščica,	odd.	o	modi
22.25	 Skriti	zaliv,	am.	film
23.55	 Zabavni	infokanal

06.25	 Tv	prodaja
06.55	 Radovedni	Jaka,	ris.
07.05	 Filip,ris.
07.10	 Balonar	Oskar,	ris.
07.20	 Kaja,	ris.
07.35	 Raziskovalka	Dora,	ris.
08.05	 Grda	račk,	nan.
08.55	 Misli	zdravo
09.00	 Tv	prodaja
09.15	 Zakon	brez	ljubezni,	nad.
10.10	 Tv	prodaja
10.40	 Brezno	ljubezni,	nad.
11.35	 Tv	prodaja
12.05	 Moč	usode,	nad.
13.00	 24	ur	ob	enih
14.00	 Norišnica	v	Clevelandu,	nan.
14.40	 Grda	račka,	nan.
15.35	 Brezno	ljubezni,	nad.
16.35	 Zakon	brez	ljubezni,	nad.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Zakon	brez	ljubezni,	nad.
17.45	 Moč	usode,	nad.
18.50	 Ljubezen	skozi	želodec	-	recepti
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Čista	desetka,	nan.
21.00	 Zdravnikova	vest,	nan.
21.55	 24ur	zvečer
22.25	 Na	kraju	zločina,	nan.
23.20	 Chuck,	nan.
00.15	 Razočarane	gospodinje,	nan.
01.10	 Na	robu	znanosti,	nan.
02.05	 24ur,	pon.
03.05	 Nočna	panorama

09.00	 Dobro	jutro,	informativna	
oddaja

10.30	 Oglasi
10.35	 2052.	VTV	magazin,	regionalni	

-	informativni	program	
10.55	 Kultura,	informativna	oddaja
11.05	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja	
11.30	 Videospot	dneva
11.35	 Prodajno	TV	okno
11.50	 Videostrani,	obvestila
17.25	 Prodajno	TV	okno
17.55	 Vabimo	k	ogledu
18.00	 Ustvarjalne	iskrice:	obešanke	za	

vrata
18.20	 Žogarija,	otroška	športna	

oddaja
18.40	 Oglasi
18.45	 Regionalne	novice	2
18.50	 Vabimo	k	ogledu
18.55	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
19.20	 Videospot	dneva
19.25	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Aktualno,	pogovor
21.00	 Regionalne	novice	3
21.05	 Vabimo	k	ogledu
21.10	 Pop	corn,	glasbena	oddaja.	

Gostje:	Dan	D
22.10	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	

informativna	oddaja,	ponovitev
23.40	 Prodajno	TV	okno
23.55	 Videospot	dneva
00.00	 Videostrani,	obvestila

06.10	 Kultura
06.15	 Odmevi
07.00	 Poročila
07.08	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.08	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.08	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.10	 Pravljice	iz	lutkarjevega	vozička
10.35	 Male	sive	celice,	kviz
11.20	 Je	šesteroprsti	tvoj	prijatelj?,	

igrani	film
11.35	 Kako	sem	videl	svet	izpod	mize:	

Nedelja,	3/10
12.00	 Poročila
12.05	 Črno	beli	časi
12.20	 Prava	ideja!,	posl.	odd.
13.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
13.30	 Odkrito,	ponov.
14.20	 Slovenski	utrinki
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi
15.45	 Krtji	sestrici,	ris.
15.55	 Olivija,	ris.
16.05	 Studio	Kriškraš,	lutke
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.20	 Zdravje	v	Evropi
18.15	 Eko	utrinki:	Odpadna	zdravila
18.20	 Minute	za	jezik
18.30	 Pujsa	Pepa,	ris.
18.35	 Svetovalka	Hana,	ris.
18.45	 Pim	in	Pom,	ris.
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Pogledi	Slovenije
21.30	 Na	lepše
22.00	 Odmevi,	šport,	vreme
23.05	 Osmi	dan
23.35	 Panoptikum:	Vsi	drugačni	–	o	

evropejstvu
00.30	 Dnevnik,	pon.
00.55	 Slovenska	kronika
01.10	 Vreme,	ponovitev
01.15	 Šport,	ponovitev
01.20	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
01.40	 Infokanal

07.00	 Otroški	program
sledi	 Bali,	ris.
07.10	 Nenavadne	zgodbice,	ris.
07.15	 Ava,	Riko,	Teo,	ris.
07.25	 Žanov	svet,	ris.
07.35	 Pim	in	Pom,	ris.
07.40	 Ozi	bu,	ris.
07.45	 Biba	se	giba,	ris.	nan.
08.05	 Otroški	infokanal
08.50	 Zabavni	infokanal
11.00	 Dobro	jutro
14.30	 Legende	velikega	in	malega	

ekrana:	Dušan	Mlakar
15.30	 Igralci	tudi	pojejo
15.45	 Muzikajeto:	Tango
16.20	 Zgodbe	izza	obrazov:	Andreja	

Podlogar	in	Blaž	Bertoncelj
16.55	 Pogrešani	kitajski	otroci,	dok.	

odd.
17.50	 Mostovi
18.20	 Evropski	magazin,	tv	Maribor
18.35	 Ars	360
18.45	 Rdeča	kapela,	dok.	odd.
19.50	 Žrebanje	deteljice
20.00	 Športni	izziv
20.30	 Nogomet,	evrop.	liga,	Maribor	:	

Pnathinaikos,	prenos
23.20	 Sodobna	družina	(I.),	20/24
23.40	 Sinovi	anarhije	(II.),	6/13
00.25	 Zabavni	infokanal

06.30	 Tv	prodaja
07.00	 Radovedni	Jaka,	ris.	ser.
07.10	 Filip,	ris.	ser.
07.15	 Balonar	Oskah,	ris.	ser.
07.25	 Hobonavti,	ris.	ser.
07.40	 Mia	in	jaz,	otr.	ser.
08.05	 Grda	račka,	nan.
09.00	 Tv	prodaja
09.15	 Zakon	brez	ljubezni,	nad.
10.10	 Tv	prodaja
10.40	 Brezno	ljubezni,	nad.
11.35	 Tv	prodaja
12.05	 Moč	usode,	nad.
13.00	 24	ur	ob	enih
14.00	 Norišnica	v	Clevelandu,	nan.
14.40	 Grda	račka,	nan.
15.35	 Brezno	ljubezni,	nad.
16.35	 Zakon	brez	ljubezni,	nad.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Zakon	brez	ljubezni,	nad.
17.45	 Moč	usode,	nad.
18.50	 Misli	zdravo
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Greva	narazen,	am.	film
22.00	 24ur	zvečer
22.30	 Kralji	bega,	am.	film
23.25	 Chuck,	nan.
00.20	 Razočarane	gospodinje,	nan.
01.15	 Na	robu	znanosti,	nan.
02.10	 24ur,	pon.
03.10	 Nočna	panorama

09.00	 Dobro	jutro,	inf.	oddaja
10.30	 Vabimo	k	ogledu
10.35	 Županova	torta:	mag.	Marko	

Diaci,	župan	Občine	Šentjur
11.35	 Pop	corn,	glasbena	oddaja	

SKUPINA	MUFF
12.35	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja	
13.00	 Videospot	dneva
13.05	 Prodajno	TV	okno
13.20	 Videostrani,	obvestila
17.25	 Prodajno	TV	okno
17.55	 Vabimo	k	ogledu
18.00	 Pikin	VTV	studio	2012	(4)
18.40	 Oglasi
18.45	 Regionalne	novice	2
18.50	 Vabimo	k	ogledu
18.55	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
19.20	 Videospot	dneva
19.25	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Graška	Gora	poje	in	igra	2012,	

posnetek	2.	dela
21.15	 Regionalne	novice	3
21.20	 Vabimo	k	ogledu
21.25	 Jesen	življenja,	oddaja	za	tretje	

življenjsko	obdobje
21.55	 Videospot	dneva
22.00	 Vabimo	k	ogledu
22.05	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	ponovitev	
23.35	 Prodajno	TV	okno
23.50	 Videospot	dneva

07.00	 Poročila
07.08	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.08	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.08	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.10	 Martin	in	ptičje	strašilo:	

Skrivnost
10.20	 Bisergora:	Kjer	se	prepirata	

dva,	lutke
10.35	 Profesor	Pustolovec,	pouč.	

odd.
10.55	 Kriza	s	puncami,	dok.	film
11.10	 Življenje	kot	v	filmu,	3/3
12.00	 Poročila
12.05	 Panoptikum,	ponov.
13.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
13.30	 Pogledi	Slovenije,	ponov.
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi
15.45	 Kaj	govoriš?=So	vakeres?
16.00	 Marči	Hlaček,	ris.	nan.
16.20	 2012,	leto	nič,	10/12
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.20	 Zdravje	v	Evropi,	dok.	ser.
18.05	 Ujeti	trenutek,	dok.	film
18.35	 Franček,	ris.
18.45	 Tinček,	ris.
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
19.30	 Slovenska	kronika
20.00	 Belokranjski	večer	z	ans.	

Tonija	Verderberja
22.00	 Odmevi,	šport,	vreme
23.05	 Polnočni	klub
00.20	 Kaj	govoriš?=So	vakeres?
00.35	 Dnevnik,	ponov.
01.25	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
01.45	 Infokanal

07.00	 Bali,	ris.
07.10	 Nenavadne	zgodbice,	ris.
07.15	 Ava,	Riko,	Teo,	ris.
07.25	 Žanov	svet,	ris.
07.35	 Pim	in	Pom,	ris.
07.40	 Ozi	Bu,	ris.
07.45	 Biba	se	giba,	ris.
08.05	 Otroški	infokanal
08.50	 Zabavni	infokanal
10.30	 Dobro	jutro
13.30	 Drage	moje	tovarišice	kuharice,	

dok.	film
14.35	 Na	obisku,	tv	Koper
15.00	 Osmi	dan
15.30	 Minute	za	…,	tv	Koper
16.05	 Žogarija
16.35	 Nogomet,	evrop.	liga,	povzetki
17.30	 Mostovi
17.55	 Črno	beli	časi
18.15	 Alpe,	Donava,	Jadran
18.45	 Knjiga	mene	briga
19.05	 Peti	za	žiljenje,	dok.	odd.
20.00	 Hollywoodski	lisjak,	dok.	odd.
20.50	 Sodobna	družina(II.),	23/24
21.10	 Polje	krvi,	2/2
22.15	 Živalsko	kraljestvo,	avstral.	film
00.00	 Priseljenci,	am.	film
01.55	 Zabavni	infokanal

06.25	 Tv	prodaja
06.55	 Radovedni	Jaka,	ris.	ser.
07.05	 Filip,	ris.	ser.
07.10	 Mojster	Miha,	ris.	ser.
07.20	 Kaja,	ris.	ser.
07.35	 Mia	in	jaz,	otr.	ser.
08.05	 Grda	račka,	nan.
08.55	 Misli	zdravo
09.00	 Tv	prodaja
09.15	 Zakon	brez	ljubezni,	nad.
10.10	 Tv	prodaja
10.40	 Brezno	ljubezni,	nad.
11.35	 Tv	prodaja
12.05	 Moč	usode,	nad.
13.00	 24	ur	ob	enih
14.00	 Norišnica	v	Clevelandu,	nan.
14.40	 Grda	račka,	nan.
15.35	 Brezno	ljubezni,	nad.
16.35	 Zakon	brez	ljubezni,	nad.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Zakon	brez	ljubezni,	nad.
17.45	 Moč	usode,	nad.
18.50	 Ljubezen	skozi	želodec	-	recepti
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Srce	iz	črnila,	am.	film
21.55	 24ur	zvečer
22.25	 Mesečina	in	Valentino,	am.	film
23.00	 Eurojackpot
23.05	 Mesečina	in	Valentino,	am.	film
00.30	 Johnny	lepotec,	am.	film
02.20	 24ur,	pon.
03.20	 Nočna	panoram

09.00	 Dobro	jutro,	informativna	
oddaja

10.30	 Vabimo	k	ogledu
10.35	 Graška	Gora	poje	in	igra	2012,	

posnetek	2.	dela	
11.50	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
12.15	 Videospot	dneva
12.20	 Prodajno	TV	okno
12.35	 Videostrani,	obvestila
17.25	 Prodajno	TV	okno
17.55	 Vabimo	k	ogledu
18.00	 Pikin	VTV	studio	2012
18.40	 Oglasi
18.45	 Regionalne	novice	2
18.50	 Vabimo	k	ogledu
18.55	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
19.20	 Videospot	dneva
19.25	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Popotniške	razglednice:	Camino	

s	kolesom
21.00	 Regionalne	novice	3
21.05	 Vabimo	k	ogledu
21.10	 Ujemi	sanje,	razvedrilna	oddaja
22.10	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	

informativna	oddaja,	ponovitev	
23.40	 Prodajno	TV	okno
23.55	 Videospot	dneva
00.00	 Videostrani,	obvestila

Sreda,  
26. septembra

Torek,  
25. septembra

Ponedeljek,  
24. septembra

Nedelja,  
23. septembra

Sobota,  
22. septembra

Petek,  
21. septembra

Četrtek,  
20. septembra
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20. septembra 2012  PRIREDITVE

Koledar imen

Lunine mene

September/Kimavec

20. Četrtek:  
Svetlana

21. Petek: 
Matevž 
(Matej)

22. Sobota: 
Mavricij,  
ob 16:49 
začetek jese-
ni (poletni 
čas)

23. Nedelja: Mar-
ta

24. Ponedeljek: 
Nada, Anton

25. Torek: 
Sergi(e)j

26. Sreda:  
Damijan 

22. septembra, 
sobota, ob 
21:41: prvi 
krajec 

KINO VELENJE • SPORED

MADAGASKAR 3
(Madagascar 3: Europe's Most Wante)
dsinhroniziran. Animirana družinska 
pustolovščina, 93 minut. Režija:  Eric Dar-
nell, Tom McGrath, Conrad Vernon
Slovenski glasovi: Marko Potrč, Lara Jan-
kovič, Nina Ivanič, Ana Dolinar Horvat, 
Andrej Murenc, Jure Mastnak, Klemen 
Klemen, Jan Bučar, Janko Petrovec, Rok 
Kunaver, Gorazd Žilavec, idr.

Petek, 21. 9., ob 18.00
Sobota 22. 9., ob 18.00
Nedelja, 23. 9., ob 16.00 - Pikin kino
V nadaljevanju živalskih prigod se pogu-
mni lev Aleš, čudaška zebra Martin, boječa 
žirafa Milko in odločni povodni konj Slavka 
odpravijo v Monte Carlo, da bi našli ping-
vine in z njihovo pomočjo odleteli nazaj 
domov, v newyorški živalski vrt. Kaos, ki 
ga ob tem povzročijo, jim na glavo nakoplje 
srd neizprosne konjederke DuBois, zato se 
na begu preko Evrope skrijejo med vago-
ne potujočega cirkusa. Toda nastopajoče 
živali niso navdušene nad prišleki, zato si 
morajo prijatelji izmisliti osupljive cirkuške 
točke, ki bodo navdušile gledalce.

BOURNOVA 
ZAPUŠČINA
(The Bourne Legacy ) Akcijski pustolo-
vski triler, 135 minut. Režija: Tony Gilroy. 
Igrajo: Jeremy Renner, Rachel Weisz, 
Edward Norton, Donna Murphy, Albert 
Finney,Oscar Isaac, Joan Allen, Scott 
Glenn, idr. 

Petek, 21. 9., ob 20.00
Sobota 22. 9., ob 20.00
Nedelja, 23. 9., ob 18.00 
Režiser napetih trilerjev Michael Clayton 
in Dvojna igra predstavlja nadaljevanje 
legende o Bournu, tokrat skozi oči podob-
nega odpadniškega agenta Crossa. Kot se 
izkaže, je bil Bourne zgolj vrh ledene gore, 
zato skuša agencija uničiti vse sledi njiho-
vega nelegalnega programa. Na seznamu 
za uničenje je tudi skrivni agent Cross, toda 
s pomočjo neverjetnih borilnih spretnosti 
mu uspe uiti. Na begu pred odločnim vod-
jo čiščenja Byerjem, skuša Cross odkriti 
lastno identiteto in razkriti dvolično početje 
agencije, ki ga želi na vsak način ustaviti.

UMETNIK
(The Artist) Romantična drama, 100 
minut. Režija: Michel Hazanavicius
Igrajo: Jean Dujardin, Bérénice Bejo, 
John Goodman, Penelope Ann Miller, 
James Cromwell, idr.

Petek, 21. 9., ob 20.30 – m. dvorana
Sobota 22. 9., ob 19.30 – m. dvorana
Nedelja, 23. 9., ob 20.30
Nostalgična romantična drama gledalce 
ponese v čas, ko je v sedmi umetnosti zvok 
začel izpodrivati neme filme. Veliki zvezdnik 

nemih filmov George se ne želi sprijazniti 
z novico, da bodo snemali le še filme z 
zvokom, zato sam financira in posname 
nov nemi film. Toda zaradi neizprosne kon-
kurence in sočasnega finančnega zloma 
na borzah, George izgubi vse premoženje, 
ženo in prijatelje. V iskanju novega upanja 
mu na pomoč priskočita zvesti pes Jack in 
dolgoletna soigralka Peppy. Zlata palma za 
najboljšega glavnega igralca (Jean Dujar-
din) – Cannes 2011, Oskar 2012 za najbolj-
ši film, režijo, glavnega igralca (Dujardin), 
izvirno glasbo in kostumografijo. Sedem 
nagrad BAFTA 2012. Šest nagrad cezar 
2012. Trije zlati globusi 2012. S podporo 
Ministrstva za kulturo!

ZRCALCE, ZRCALCE
(Mirror, Mirror) Domišljijska pustolovšči-
na, 106 minut. Režija: Tarsem Singh 
Igrajo: Julia Roberts, Lily Collins, Armie 
Hammer, Sean Bean, Nathan Lane, Mare 
Winningham, Michael Lerner, Robert 
Emms, Martin Klebba, Danny Woodburn, 
Joe Gnoffo, idr.

Nedelja, 23. 9., ob 10.30 - Pikin kino
Režiser vizualnih spektaklov Celica in 
Nesmrtni predstavlja sodobno adaptacijo 
klasične zgodbe o Sneguljčici in sedmih 
palčkih. Ko zlobna čarovnica zavzame kra-
ljestvo, izžene mlado kraljično Sneguljčico 
v začaran gozd. Lepa mladenka tam spozna 
sedem uporniških škratov, ki se pridružijo 
njenem boju proti tiranski kraljici. Čarov-
niška kraljica si skuša med tem pridobiti 
naklonjenost postavnega princa, toda ko 
ji načrt spodleti, se odloči poseči po naj-
bolj zlobni čarovniji, da bi za vedno uničila 
Sneguljčico.

NUJNO UBIJANJE
(Essential Killing) Vojni triler, 83 minut. 
Režija: Jerzy Skolimowski
Igrajo: Vincent Gallo, Emmanuelle 
Seigner, Zach Cohen, Iftach Ofir, Nicolai 
Cleve Broch, Stig Frode Henriksen, David 
Price, idr.
Ponedeljek, 24. 9., ob 20.00
Plemenskega borca Mohammeda v Afgani-
stanu zajamejo ameriški vojaki in ga peljejo 
v Evropo, v enega tajnih zaporov ameriške 
obveščevalne službe. Med prevozom se 
pripeti nesreča, ki jo Mohammed izkoristi 
in zbeži. Toda njegovih težav s tem še ni 
konec: znajde se sredi tuje dežele, brez 
hrane in primerne obleke, sredi ostre in 
bele zime, ki pokrajino spremeni v pravo 
nasprotje tiste, ki ji pravi dom. Ob tem so 
mu za petami še ameriški plačanci, posebni 
oddelek vojske, ki uradno sploh ne obsta-
ja. Mohammed mora uporabiti vse svoje 
znanje in iznajdljivost, če hoče v tem zanj 
tujem okolju ohraniti korak prednosti pred 
preganjalci. Soočiti se bo moral celo s tem, 
da je za preživetje včasih nujno tudi ubijati. 
Benetke 2010 (posebna velika nagrada 
žirije, pokal Volpi za najboljšega igralca), 
Mar del Plata 2010 (najboljši film, najboljši 
igralec), Toronto 2010, Tokio 2010, Sevil-
la 2010, Talin 2010, Rotterdam 2011, 
Hongkong 2011. S podporo Ministrstva 
za kulturo!  

Naslednji vikend, od 28. 9. 
do 1. 10. napovedujemo: 
animirano pustolovščino PARANORMAN,
komedijo STARI JE NOR, vojno dramo V 
DEŽELI KRVI IN MEDU,  v nedeljo, 30.9. 
v Pikinem kinu HIŠA PRAVLJIC in PARA-
NORMAN ter v ponedeljek,1.10. v film-
skem gledališču vojni triler IRSKA POT.

Devlin, Jane: 
Porednica Pika

Zabavna in slikovita zgodbica o 
deklici Piki, ki je kot majhna punčka 
bila zelo pridna. Čez čas pa je neho-
te opazila, da morajo pridni otroci 
početi vse mogoče neumnosti, jesti 
kašice in iti v posteljo, čeprav niso 
utrujeni. Zato je začela uganjati 
najprej majhne neumnosti, z leti 
pa ji je šlo čedalje bolje od rok. V 
šoli je imela veliko prijateljev saj je 
bila zabavna, starši pa je niso marali 
in so svojim otrokom prepovedali 
druženje z njo. Tako je postala zelo 
žalostna in sklenila je, da bo postala 
najbolj priden otrok. Dobila je pri-
znanje za najbolj pridnega otroka v 
državi, a na podelitvi ušpiči nekaj 
navihanega in si nazaj pridobi pri-
jatelje.

Steinhofel, Andreas: 
Riko, Oskar in senčne 
prikazni

Riko je, kot pravi sam, »malo 
poseben otrok«, ki lahko veliko 
misli, vendar to traja malo dlje kot 
pri drugih ljudeh. Med poletnimi 
počitnicami začne po nasvetu vzgo-
jitelja pisati dnevnik, ki je za njega 
zelo težka naloga. Nekega dne na 
Berlinski ulici spozna fanta Oskarja, 
drobnega, bistrega in še bolj poseb-
nega fantiča s katerim se spoprijate-
lji. Ko je Riko z Oskarjem so senč-
ne pošasti, ki ga preganjajo, manj 
strašne. Iskanje prijateljstva pa se 
kmalu spreobrne v iskanje prijatelja. 
Nekega dne Oskar nenadoma izgine 
in Riko takoj pomisli na zloglasnega 
ugrabitelja otrok, Gospoda 2000. 
Ubogi Riko mora zdaj napeti vse 
sile, da reši prijatelja in kot se izka-
že, zmore marsikaj. Zgodba se smi-
selno zaključi, hkrati pa nam pisatelj 
pusti odprta vrata za nadaljevanje.

Hartnett, Sonya: 
Metulj

Naslov romana je metafora za 
odraščanje. To je čas, ko je treba 
premisliti stvari, sprejeti odgovor-

nost za dejanja, postaviti cilje in 
sprejeti sebe v socialnem okolju, ki 
je človeku dano z rojstvom kot je 
zapisala dr. Dragica Haramija. 

Gre za psihološki roman o najstni-

ci Arielli Coyle, ki jo ljubkovalno kli-
čejo Rozina. Štirinajstletna Rozina 
se pripravlja na praznovanje svojega 
rojstnega dne, ki ga občuti kot neki 
mejnik, prestop v svet odraslosti. 
Rozina se sooča z odnosi s starši 
in bratoma, predvsem pa z vrstni-
cami, saj čuti, da v njihovi družbi 
ni povsem sprejeta. Prijateljstva je 
konec, ko se na praznovanju rojstne-
ga dne razkrije vsebina Rozininega 
dragocenega kovčka. Gre za krajo, 
za katero se Rozina prijateljicam 
noče opravičiti in tudi z družino se 
o tem noče pogovarjati. Spoprijatelji 
se z elegantno sosedo Maureen, ki 
ima na Rozino zelo velik vpliv in  
naveže se na njenega štiriletnega 
sina. Konec romana razkriva odno-
se med Rozino in bratoma, konec 
je skrivnosti v družini in za Rozino 
so odprte nove možnosti na poti 
odraščanja.

Boulard, Denis: 
Odiseja življenja: 
pripoved za otroke 
in bodoče starše

Vznemirljiva pripoved za otroke 
in bodoče starše, prirejena po  fran-
coskem filmu Nilsa Tavernierja. 
Zanimivo besedilo opisuje devet 
mesecev dolgo in razburljivo pot, 
po kateri pridemo na svet. Otrokom 
lahko na lep način razložimo, da 
majhnih deklic in dečkov ne prine-
sejo štorklje ampak, da se vse začne 
z nežnostjo, s poljubom, s čarobnim 
trenutkom. Veliko nam povedo tudi 
fotografije, ki spremljajo najprej pot 
spermija do srečanja z jajčecem in 
potem rast male osebice, dokler 
ne pride na svet. Na vsaki strani 
je dodan slovarček manj znanih in 
pomembnih besed. Knjiga je krasen 
priročnik za lažji pogovor doma, v 
vrtcu ali šoli.

Sparks, Nicholas: 
Varno zavetje

Ameriški pisatelj Nicholas Sparks 
je napisal številne uspešne ljubezen-
ske romane po katerih so bili posne-
ti tudi filmi ( Beležnica, Ljubezen v 
steklenici…) in tudi po tem romanu 
snemajo film. 

Lepa in mlada Erin živi s svojim 
možem v Bostonu. Mož, po pokli-
cu detektiv, jo ves čas pretepa in 
Erin končno po več poskusih uspe 
pobegniti. Preseli se v majhno 
mesto Southport v Južni Karolini, 
spremeni ime, zdaj se imenuje Katie 
in začne novo življenje. Zaposli se 
kot natakarica v ribji restavraciji in 
zavrača vse stike z drugimi ljudmi. 
A tudi v majhnem kraju ne moreš 
ostati dolgo tujec in neopazen. Sča-
soma se spoprijatelji z ovdovelim 
lastnikom trgovine Alexom in vzlju-
bi njegova otroka, ki zelo pogrešata 
mamico. Ko Katie naredi vozniški 
izpit jo izsledi njen mož in začne se 
maščevanje. Bo Katie dovolj močna, 
da se bo uprla možu in se otresla 
preteklosti?

n Pripravila: BL

Knjižne novosti

Odprtje z Laibachom
Velenje – V Muzeju premogovni-

štva Slovenije se bo kolo kulture na 
evropski ravni ponovno zavrtelo 19. 
oktobra, ko bo skoraj 200 metrov 
pod zemljo koncert skupine Lai-
bach. Na ta dan je predvideno tudi 
ponovno odprtje podzemnega dela, 
saj sanacija po januarskem požaru 
poteka uspešno.

n mkp

Naj komik je Uroš 
Kuzman

Ljubljana – Velenje, 12. septembra - V velikem finalu tek-
movanja za Stand up komika leta, ki je letos prvič potekalo v 
ljubljanskem kinu Komuna, vodil pa ga je Jonas Ž, je zmagal 
Velenjčan Uroš Kuzman. Podiplomski študent matematike, 
ki se v teh dneh z družino odpravlja na štirimesečno študijsko 
bivanje v Francijo – pripravlja namreč doktorat - je imel na 
letošnjem tekmovanju najboljši nastop po mnenju strokovne 
žirije, občinstva v dvorani ter s Facebooka. Uroš je za nagrado 
prejel potovanje v London za dve osebi z ogledom stand up šova 
znanega komika in električno kolo Fura. Zahvalil se je vsem za 
oddane glasove ter za nagrado, ob tem pa poudaril, da bo, ker 
je iz Velenja, kolo poklonil v dobrodelne namene. Urošu, ki je 
zmagal v močni konkurenci desetih finalistov večmesečnega 
izbora, iskreno čestitamo!

n bš
Uroš Kuzman na stand-up nastopih vedno pove ali pa  

kar pokaže, kje je doma. Predvsem pa vedno nasmeje!

Kdaj - kje - kaj
VELENJE
Četrtek, 20. 
septembra
9:00 – 19.00   TRC Jezero in druge 

lokacije po mestu 
23. Pikin festival – Pikasti četrtek

16.00 Mladinski center Velenje 
Turnir v X box-u 360 in Mi poveš 
nekaj v španskem jeziku?

19.19 Knjižnica Velenje 
Potopis Življenje v Belgiji

19.30 Glasbena šola velenje 
23. Pikin festival: Večer 
prijateljstva: Velenje - Sarajevo

Petek, 21. septembra
8:00 Center mesta (pri sodišču) 

Kramarski sejem
9:00 – 19.00   TRC Jezero in druge 

lokacije po mestu 
23. Pikin festival – Pikasti petek

14:00 Mala dvorana Hotela Paka 
Simpozij Medkulturni dialog

21.00 eMCe plac 
Klubski večer

Sobota, 22. 
septembra
7.00 Ob Škalskem jezeru 

Ribiško tekmovanje
8.00 Ploščad Centra Nova 

Kmečka tržnica
8:00 Center mesta (pri sodišču) 

Kramarski sejem
10.00 – 19.00   TRC Jezero 

23. Pikin festival: Pikin dan

16:00 Igrišče na Gorici 
Odprtje prenovljenega otroškega 
igrišča v KS Gorica

17.00 TRC Jezero 
Zaključna slovesnost 23. Pikinega 
festivala  s podelitvijo najvišjih 
festivalskih priznanj – zlatih pik in 
zabava s Čuki

21.00 eMCe plac 
Klubski večer

Nedelja, 23. 
septembra
Ni prireditev

Ponedeljek,  
24. septembra
16.00 Mladinski center Velenje 

Mladi v popoldanskem centru 
Inkubus

20.00 Kino Velenje 
Filmsko gledališče – vojni triler 
Nujno ubijanje

Torek, 25. septembra
16.00 Mladinski center Velenje 

Mladi v popoldanskem centru 
Inkubus

18.00 Galerija Velenje 
Delavnice za otroke in družine – 
Gorenje z vizijo

19.00 Rdeča dvorana Velenje 
Rokometna tekma RK Gorenje : 
RK Ormož

Sreda, 26. septembra
16.00 Mladinski center Velenje 

Kreativne delavnice s Paulo – 
filmski večer z Nejcem

18.00 Krajevna skupnost Pesje 
Kako pomagamo v času hude 
bolezni?

ŠOŠTANJ
Četrtek, 20. 
septembra
16.00 Stadion Šoštanj Metleče
  Test vzdržljivosti in merjenje 

krvnega sladkorja, pritiska in 
holesterola 

Petek, 21. septembra
16.00 Dom TVD Partizan
  Turnir v namiznem tenisu (različne 

starostne kategorije) 

Ponedeljek,  
24. septembra
18.00 Gostišce in pizzerija Kajuh
  Bridž za stare in mlade

Torek, 25. septembra
16.00 ŠD Šoštanj Športno društvo 

Šoštanj
  Kolesarjenje

Sreda, 26. septembra
16.00 Prireditveni prostor ob 

Družmirskem jezeru 
  Konjeništvo
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DEŽURNI telefon za 
pomoč alkoholikom. 
Gsm: 031 443 365 (AA)

NUDIM
SAMI BREZPLAČNO odpeljemo sta-
ro železo, kmetijske stroje, razne peči. 
Golijan Miladin, s. p., Velenje.  
Gsm: 040 465 214.

STIKI –  
POZNANSTVA
ŽENITNA posredovalnica »Zaupanje« 
za vse generacije. Leopold Orešnik,  
s. p., Dolenja vas 85, Prebold,  
gsm: 031 836 378
PRAVNICA, simpatična, 50-letna, 
urejena, si želi spoznati urejenega 
moškega starega do 62 let. Pokliči ne 
bo ti žal. Ag. Alan, gsm: 041 248 647
35-LETNA urejena ženska si želi 
spoznati moškega starega do 50 let 
za resno skupno življenje. Šla bi tudi 
živeti na deželo. Ag. Alan,  
gsm: 041 248 647
43-LETNI očka si želi trajne ljubezni s 
punco, ki bi se preselila.  
Gsm: 031 860 668

RAZNO
ZRAČNO puško 5,5 kaliber in digi-
talno tehtnico nosilnosti 40 kg, oboje 

novo, prodam. Gsm: 031 799 476
KLAVIRSKO harmoniko, zelo lepo 
ohranjeno, Weltmeister 120, basno, 
11+5 registrov, primerno za igranje ali 
učenje. Prodam za 440 evrov.  
Gsm: 041 792 140

PRIDELKI
SLADKO domače grozdje, jurka, okoli 
200 kg, prodam. Tel.: 03 5866 139, 
gsm: 031 633 196
GROZDJE, okoli 200 kg, modra jurka, 
na brajdi, prodam. Brajda je v ravnini. 
Prosim kličite proti večeru. Gsm: 031 
633 196
JABOLČNIK, domači kis, medenovec, 
borovničevec in več vrst žganja pro-
dam. Gsm: 041 344 883

NEPREMIČNINE
GARAŽO najamem, malo večjo (za 
starodobnika), v Velenju ali okolici. 
Gsm: 041 296 258
3-SOBNO stanovanje, 80 m2, na 
Goriški 45, 5/5 nadstropij, prodam. 
Možna tudi menjava za manše stano-
vanje ali oddam v najem za daljši čas. 
Cena po dogovoru.  
Gsm: 051 710 949 ali 031 751 383
OPREMLJENO 2-sobno stanovanje 
v stanovanjski hiši oddam mlajšemu 
poročenemu paru iz Šoštanja ali 
okolice, z redno zaposlitvijo. Cena po 
dogovoru. Gsm: 041 441 824

V VINSKI GORI, na sončni legi, proda-
mo 5.908 m2 veliko zemljišče, od tega 
1.700 m2 komunalno urejene zazidlji-
ve površine, na parceli je tudi bivalni 
vikend s kletjo in vsemi komunalnimi 
priključki.  
Gsm: 031 318 101, po 16. uri.
HIŠO v Šmartnem ob Paki prodam. 
Gsm: 041 526 708

VOZILA
FIAT PUNTO Grande, letnik 2007, 
64.000 km, modre barve, zelo lepo 
ohranjen. Klima, pot. računalnik, pro-
dam za 5300 evr. 

PLOVILA
BIVALNI gliser, pet ležišč, wc-tuš 
kabina, dve kabini, letnik 2007, odlič-
no ohranjen, prodam po posezonski 
ceni 35.000 evrov (gotovina). Možna 
menjava – v tem primeru je cena 
45.000 evrov. Gsm: 041 714 488

ZDRAVSTVENI 
DOM VELENJE
OBVESTILO
Spoštovane zavarovanke, spoštovani 
zavarovanci, obveščamo vas, da je 
tel.: 112 rezervirana za službo nujne 
medicinske pomoči. Na to telefonsko 
številko pokličite SAMO V NUJNIH 
PRIMERIH, ko je zaradi bolezni ali 
poškodbe ogroženo življenje in je 
potrebno takojšnje ukrepanje ekipe za 
nujno medicinsko pomoč. Pogovore 
na tej številki snemamo. Za informa-
cije v zvezi z reševalno službo kličite 
na telefonsko številko 8995-478, 
dežurno službo pa na 8995-445.

LEKARNA  VELENJE
Lekarna Center Velenje, Vodnikova 
1. Izdaja nujnih zdravil in zdravil na 

recepte, predpisane istega dne. Ob 
nedeljah in državnih praznikih je 
organiziran odmor za kosilo od 13.00 
do 14.00, telefon 898-1880.

ZOBOZDRAVNIKI
22. – 23. 9., Mojca Pusovnik, dr. 
dent. med. (v dežurni zobni ambu-
lanti ZD, Vodnikova 1, Velenje od 
8. do 12. ure).

VETERINARSKA 
POSTAJA ŠOŠTANJ
Tel.: 03 8911 146, dežurni veteri-
nar – gsm 031/688-600.
Delovni čas: ponedeljek - petek od 
7.30 do 18. ure, sobota od 8. do 
12. ure.

DEŽURSTVA

• 3-sobno stanovanje na Kar-
deljevi v Velenju, 4. nad., 76 
m2, zgrajeno 1982.  
Cena 80.000 evr.

• hišo na Efenkovi v Velenju, 
140 m2, adaptirano 1985, 
557 m2 zemljišča. 
Cena 195.000 evr.

• poslovni prostor v Velenju 
na dobri lokaciji, 96 m2, P/4, 
zgraj.1978.  
Cena 100.000 evr. 

• 2 sobno stanovanje na Gori-
ški, Velenje, 5. nad., 62 m2, 
zgrajeno 1978.  
Cena 59.000 evr.

• Prodamo novogradnjo 
RAZGLED OB PAKI, 
Velenje, v sedmih etažah, 
začetek gradnje 2012, 
vseljivo septembra 2013, 
velikosti stanovanj od 
38 do 119 m2. Cena od 
56.000 do 188.000 evr. 

mali OGLASI

Upravna enota Velenje
POROKE
Ivan Vazner in Obu Kristina, Velenje, 
Podgorje 17; Aleš Hoheger, Velenje 
Sončni Grič 19 in Uršula Zdolšek, Vele-
nje, Jenkova cesta 23.

SMRTI
Jožefa Gregorčič, roj.1938,Žalec, 

Migojnice 80a; Vida Obreza, roj. 1925, 
Velenje, Šalek 95; Veronika Mavrer, 
roj.1929, Šmartno ob Paki, Veliki 
vrh 47 a; Alojzija Pečečnik, roj. 1925 
Velenje, Ljubljanska cesta 35; Stani-
slav Plemenitaš, roj. 1931, Rogaška 
Slatina, Soteska cesta 4; Stanislava 
Slatinšek, roj. 1934, Velenje, Malga-
jeva ulica 5; Zvonimir Hohnjec, roj. 
1946, Celje, Obrtna cesta 10.

GIBANJE PREBIVALSTVA

ZAHVALA

Zapustil nas je skrbni mož, ata in stari ata

VIKTOR AUBERŠEK
19. 4. 1937 – 30. 8. 2012

Hvala vsem za izkazano pomoč v težkih trenutkih. Iskrena hvala, ker ste ga v tako 
velikem številu pospremili na zadnji poti.

Žalujoči: Vsi njegovi

ZAHVALA

Ob boleči izgubi dragega očeta, starega očeta in brata

KARLA AUBERŠKA
s Paškega Kozjaka 34

4. 10. 1939 – 6. 9. 2012

se iskreno zahvaljujemo sorodnikom, prijateljem, sosedom in znancem za pomoč, 
izkazano pozornost in izrečena sožalja. Hvala osebju Bolnišnice Topolšica, posebej 

Suzani Platovšek za vso nego in skrb.  
Hvala vsem, ki ste ga pospremili na njegovo zadnjo pot.

Žalujoči: Vsi njegovi

V SPOMIN

Čas treh let se je prevesil v večnost naši ljubljeni

ROZI ANI HRIBAR
1939 – 2009

Odšla si po poti, v katero nisi nikoli verjela.
Za teboj je ostalo veliko, veliko nepozabnih srečnih trenutkov in spominov.

Nikoli te ne bomo pozabili.
Vedno tvoji.

Ludvik, Vlasta z družino in Dušan

ZAHVALA

Ob boleči izgubi drage mame, stare mame, sestre in tete

ALOJZIJE PEČEČNIK
roj. Hriberšek

iz Velenja

15. 6. 1925 – 9. 9. 2012

se iskreno zahvaljujemo vsem, ki ste jo pospremili na njeni zadnji 
poti, darovali cvetje, sveče in svete maše. Zahvala govornici gospe 
Magdi Stvarnik, pevcem, Pogrebni službi Usar in župniku g. Luku 

Župevcu.

Žalujoči: Vsi njeni

ZAHVALA

BORIS MAJSEN
iz Florjana pri Šoštanju

24. 10. 1972 – 30. 8. 2012

Ob boleči izgubi dragega brata, strica, svaka se iskreno zahvaljujemo 
vsem sorodnikom, prijateljem, znancem in sosedom za izrečeno 

sožalje, za vse darovano ter za vso ponujeno pomoč.  
Hvala vsem, ki ste se mu prišli poklonit. 

Žalujoči: Brat Aleš, nečak Branko, svakinja Biljana  
ter ostalo sorodstvo

Ni smrt tisto,
kar nas loči
in življenje ni, 
kar druži nas.
So vezi močnejše,
brez pomena zanje
so razdalje, kraj in čas.
 (M. Kačič)

Srce je omagalo,
tvoj dih je zastal,
a nate spomin bo
vedno ostal.

Mali oglasi, 
zahvale in 
osmrtnice

( 
898 17 50
epp@nascas.si
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Velenje, 17. septembra – V kra-
jevni skupnosti Konovo so pripra-
vili Teden krajevne skupnosti, ki 
se je začel v torek, končal pa se bo 
v soboto, ko bodo na prireditvi v 
domu krajanov podelili krajevna 
priznanja in simbolično zaklju-
čili dela pri izgradnji komunalne 
infrastrukture. Predsednik sveta 
KS Konovo Karli Stropnik je pou-
daril, da so v teh dneh želeli poka-
zati, kako delavni in ustvarjalni so 
njihovi krajani in krajanke, zato so 
dogajanje razporedili na več dni.

Dogajanje so v torek začeli s pre-
ventivnim brezplačnim merjenjem 
venskega pretoka, ki ga je organi-
ziral krajevni odbor Rdečega kri-
ža Konovo. Včeraj popoldne so v 
domu krajanov pripravili tovariško 

srečanje Krajevnega odbora Zveze 
borcev NOV Konovo, danes popol-
dne pa pripravljajo še kegljaški tur-
nir za pokal krajevne skupnosti. 
Pričel se bo ob 16. uri, organizira 
pa ga Društvo upokojencev Kono-
vo. V soboto ob 19. uri bo zaključna 
svečanost, tudi tokrat v domu kraja-
nov Konovo. Na njej bodo razdelili 
tudi pet krajevnih priznanj. »Prejeli 
jih bodo Aljaž Topič, ki že deset let 
sodeluje s Konovskimi štrajharji, 
prihaja pa iz Šentruperta, Tone 
Martinc dobi priznanje za delova-
nje v krajevnem odboru Rdečega 
križa, Stane Cevzar dobi priznanje 
za delovanje pri harmonikarjih, za 
aktivno delo v kraju pa priznanji 
dobita tudi Ivo Stropnik in druži-
na Kumer,« nam je povedal Karli 

Stropnik.
Izvedeli smo še, da se na Kono-

vem pripravljajo na velika vlaga-
nja. »Veliko srečo smo imeli, da 
smo lahko lani konec leta menjali 
stavbno pohištvo na domu kra-
janov. Uspeli smo modernizirati 
cesto na Debrce, proti domu kraja-
nov in del Bevkove ulice. Letos bi 
radi pridobili gradbeno dovoljenje 
za ureditev krajevnega športnega 
igrišča. Trenutno tečejo dogovo-
ri za odkupe zemljišč, da bomo 
lahko postavili tribune, saj želimo 
zgraditi objekt, ki bo uporaben in 
všečen. Pripravljamo se na izgra-
dnjo vodovoda Konovo; začeli 
naj bi leta 2013, investicija pa bo 
vredna milijon 300 tisoč evrov,« 
nam je še povedal Karli Stropnik, 

ki želi, da so njihove prireditve v 
tednu krajevne skupnosti dobro 
obiskane, saj je tudi druženje zelo 
pomembno.  

n bš

Konovo praznuje in se predstavlja

Karli Stropnik: »Leto 2013 bo 
za nas zelo delavno.« 

Na Konovem poteka teden krajevne skupnosti – V soboto svečanost 
s podelitvijo petih krajevnih priznanj

Sobota popoldan je bila za kraja-
ne Plešivca pomemben dan. Svoje-
mu namenu so predali več pridobi-
tev: obnovljen odsek ceste v Sopoti, 
odprli pa so tudi podporni zid in 
nov ekološki otok. Gre za okrog 
dva kilometra dolg odsek ceste, ki je 
hkrati povezava v Plešivec in naprej 
na Graško goro. Na njo je vezanih 
približno 20 stanovanjskih hiš. »Pri-
dobitev te ceste je zelo pomembna, 
ker je bila že popolnoma dotrajana 
in se po njej skorajda ni bilo več 
mogoče voziti, tako da je bil za nje-
no obnovo zadnji čas. Sredstva je 
prispevalo podjetje PUP Sauber-
macher oziroma Mestna občina 
Velenje,« je povedal predsednik 
krajevne skupnosti Plešivec Janko 
Kotnik. 

Pri pokopališču v kraju pa zdaj 
stojijo tudi nov podporni zid, ekolo-
ški otok in kapela. »Ekološki otok, 
ki ga je krajevna skupnost postavi-
la s pomočjo velenjske občine, je 
stal približno 20.000 evrov, pod-
porni zid, ki ga je zgradila Agen-
cija Republike Slovenije za ceste, 
in kapela pa okrog 120 000 evrov. 
Vse to je za nas velik, a tudi izjemno 
pomemben zalogaj,« je še dodal 
predsednik.

V kratkem kulturnem programu 
na igrišču so sodelovali šolarji 
podružnične šole Plešivec, Maša 

Sebanc s harmoniko, Mešani pev-
ski zbor KD Ivana Cankarja Ple-
šivec in Mešani pevskih zbor LD 
Škale. Obenem je potekalo tudi 
»tekmovanje« med zaselki Plešivca 
v kuhanju golaža.

Tudi v prihodnje se bo pri njih 
poskušalo čim več postoriti. Še 

vedno ni končana cesta ob pod-
pornem zidu. Pridobiti morajo 
dovoljenja lastnikov in narediti 
zamenjavo zemljišč. Ta mesec 
bodo še preplastili cesto v Velunji 
in asfaltirali cesto Jovan–Jovanov 
vrh, na kateri so bila pripravljalna 
dela opravljena že lansko leto. Še 

vedno imajo težave s kanalizacijo, 
v načrtu pa ostaja tudi adaptacija 
šole: zamenjava oken in strehe ter 
državna cesta, ki pelje skozi Ple-
šivec.

n vg

Šoštanj, 12. septembra - V Šošta-
nju so se pričele prireditve v poča-
stitev občinskega praznika. Za zače-
tek, v sredo, so se predstavili otroci 
vrtca, ki so risali s kredo na asfalt 
na temo »Moje mesto«, v četrtek pa 
so v Mestni galeriji odprli razstavo 
slikarja Iva Kolarja.

Sobota je bila športno obarvana 
– v športni dvorani so pripravili 
pripravljalni turnir v odbojki, ki ga 
je dobilo domače moštvo Šoštanj 
Topolšica, ob Družmirskem jeze-
ru pa so pripravili evropski pokal 

Alpe–Donava v castingu, začeli 
so se dnevi rekreacije. Na X. med-
društvenem tekmovanju za pokal 
KS Gaberke so se pomerili starejši 
gasilci in gasilke, v Gaberkah pa 
so pripravili tudi 3. blagoslov konj. 

Turistično društvo Topolšica je 
pripravilo pohod Septembrsko 
veselje, v Šoštanju ob Družmirskem 
jezeru pa so se začele prireditve pod 
skupnim naslovom Veselo v jesen.

V soboto je bila na sporedu revija 
narodnozabavnih ansamblov »V 
Šoštanju po domače«. Predstavilo 
se je osem domačih narodnoza-
bavnih ansamblov, in sicer Tapravi 
faloti, Hooruk, Izziv, Smeh, Stil, 
Ansambel bratov Avbreht, Pravi 

fantje in harmonikarski orkester 
Vilija Mravljaka. 

V nedeljo so ob Družmirskem 
jezeru prišli na svoj račun ljubitelji 
pihalnih orkestrov. Na reviji so se 
poleg domačega Pihalnega orke-
stra Zarja predstavili še godbeniki 
iz Zabukovice pri Žalcu in z Dobr-
ne. Godba iz Zabukovice ima že 
130-letno tradicijo, godba z Dobrne 
pa je med mlajšimi, saj je nastala 
pred petimi leti. 

Prireditve Veselo v jesen se nada-
ljujejo tudi v soboto in nedeljo, ko 
bo na sporedu najprej »Sobota mla-
dih« s stand up comedy večerom ob 
20. uri, naslednji dan pa bo »Mlada 
nedelja«. Pripravljajo otroške delav-
nice (Vrtec Šoštanj in OŠ Karla 
Destovnika-Kajuha Šoštanj), igre, 
predstavili se bodo mladi pevci, 

gasilci, ribiči, lovci, Turstično olep-
ševalno društvo Šoštanj, za zabavo 
za otroke in starše pa bo poskrbela 
Damjana Golavšek.

Že med tednom bodo namenu 
svečano predali kanalizacijo in 
cesto v Lokovici, v četrtek ob 19. 
uri pa bo podelitev priznanj Špor-
tne zveze Šoštanj za leto 2011 in 
prireditev ob 100. obletnici športa 
v Šoštanju.

V Šoštanju pa je še ena novost 
– Zavod za kulturo pripravlja Abo-
nma za otroke. Začenja se že v 
nedeljo ob 10. uri, ko bo na spore-
du Frdamana pravljica Lutkovnega 
gledališča Velenje v režiji Alice Čop
.                                                      n

Plešivec z novimi pridobitvami
Obnovili nov odsek ceste skozi Sopoto, uredili podporni zid in ekološki otok

Ob odprtju ceste skozi Sopoto …

Veselo v jesen in 
druge prireditve

V Šoštanju po domače

Poskrbljeno za vse
Bele Vode - Odprtje prenovljenega igrišča je bilo primerno združeno 

z športno/družabnim dogodkom. Igrišče je bilo postavljeno sredi Rezo-
ničnikovega gozda že sredi 60-ih let prejšnjega stoletja in je spreminjalo 
podobo glede na potrebe in interes kraja. Tokratna posodobitev je v obliki 
nove asfaltne prevleke in ureditve nekaterih športnih objektov. Trak so 
simbolično prerezali predsednik ŠD Vulkan Stanko Podvratnik, predse-
dnica KS Anica Pudgar in šoštanjski župan Darko Menih. Vsi skupaj so 
namreč združili interes in moči, občina pa je prispevala tudi nekaj več kot 
25 tisoč evrov. 

Igrišče je mogoče uporabljati kot nogometno igrišče in prostor za tenis, 
ob njem je urejeno odbojkarsko igrišče na mivki, najmlajšim so na voljo 
igrala, starejši se lahko pomerijo v kegljanju, vsi pa se lahko oddahnejo in 
tudi okrepčajo v zato urejeni brunarici. Prostor je, kot kaže, priljubljeno 
zbirališče domačinov, saj jih je bilo tudi na odprtju veliko. Občini in osta-
lim sponzorjem se je zahvalil predsednik športnega društva, ki že sedem 
let, od ustanovitve, upravlja igrišče, predsednica krajevne skupnosti pa je 
poleg kronološkega vpogleda v gradnjo športnega objekta vsem zaželela 
obilo prijetnih druženj. 

Lep vikend je bil dobro izkoriščen, v petek so se pomerili v kegljanju, v 
soboto je bil že sedmi turnir v malem nogometu, ki se ga je udeležilo sedem 
ekip  in v nedeljo ravno tako sedmi turnir v odbojki na mivki.  

n Milojka B. Komprej

Številne prireditve v 
počastitev praznika 
občine Šoštanj

Čistili na 
rekreativnem 
pohodu

Velenje, Mozirje, 15. septembra – 
Zadnji poletni vikend so delavci Kar-
bona skupaj s sodelavci HTZ izkori-
stili za rekreativni pohod na Mozirsko 
planino. Ker se med delovnim časom 
pretežno ukvarjajo z zbiranjem in 
predelavo odpadkov (in surovin), se 
temu tudi v prostem času ne izognejo. 
S seboj so vzeli rokavice in vrečke ter 
na poti pobrali vse odpadke, ki so jih 
tam »pozabili« pohodniki. Za lažji tran-
sport jih je na poti spremljalo vozilo 
z zabojnikom, s katerim so odpadke 
prepeljali v dolino.

n




